
Klub za konjski šport Šentjernej

KASAŠKE DIRKE
17. 8. 2025, ob 14.30
Hipodrom Šentjernej

VSTOP PROST

/ kvalifikacije za Derbi /
/ pester konjeniški program /

/ bogat spremljevalni program /

Pridružite se dolenjski kasaški zgodbi, ki že 140 let povezuje konje in ljudi. 



 

 

Ura Urnik prireditve 
14.10-14.30 STEZA ZAPRTA ZA OGREVANJE – prihod Pihalnega orkestra Občine Šentjernej 

14.38 Defile 1. dirke 
14.45 Štart 1. dirke                                                                                                                                                      2.080m                BELA                                        

Pokrovitelj: Sluga Damjan 
Avtoštart za 3 do 14-letne SLO kasače z zaslužkom do 500 €                                                                    Nagradni sklad: 1.200 € 

15.08 Defile 2. dirke 
15.15 Štart 2. dirke                                                                                                                                                     2.080m               ČRNA 

Pokrovitelj: Zavarovalnica Triglav, d.d. 
Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 3.000 €                                                                    Nagradni sklad: 1.200 € 

15.38 Defile 3. dirke 
15.45 Štart 3. dirke                                                                                                                                                     2.480m              ZELENA 

Pokrovitelj: Malkom d.o.o. 
Kvalifikacije za XXXV. slovenski kasaški derby 1. skupina - Avtoštart za 4-letne SLO kasače               Nagradni sklad: 1.200 € 

16.08 Defile 4. dirke 
16.15 Štart 4. dirke                                                                                                                                                     2.480m              RUMENA 

Pokrovitelj: Utrip d.o.o. 
Kvalifikacije za XXXV. slovenski kasaški derby 2. skupina - Avtoštart za 4-letne SLO kasače                Nagradni sklad: 1.200 €                                                                                                              

16.33 Defile 5. dirke 
16.40 Štart 5. dirke                                                                                                                                                     2.040m               RDEČA 

Pokrovitelj:  Klub za konjski šport Šentjernej in Kmetija Karlovček 
Hendikep za 3-14 letne EU kasače. Pravico nastopa imajo samo vozniki pripravniki 
Distance: do 2.000 EUR + 0 m; do 5.000 EUR + 20 m; do 10.000 EUR + 40 m; nad 10.000 EUR + 60 m.  Nagradni sklad: 1.200 € 

16.58 Defile 6. dirke 
17.05 Štart 6. dirke     Krožna dirka Broline                                                                                                             2.040m              RJAVA 

Pokrovitelj: Broline in Iskra PIO d.o.o. 
Hendikep za 3 do 14-letne SLO kasače z zaslužkom do 3.000 €.  
Distance: zaslužek do 500 € + 0m, do 1.500 € + 20m, do 3.000 € +40m.                                                      Nagradni sklad: 1.200 € 

17.23 Defile 7. dirke 
17.30 Štart 7. dirke      Spominska dirka Jurija Levičnika                                                                                       2.080m             ORANŽNA 

Pokrovitelj: TPV Group d.o.o.                  
Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 7.000 €                                                                      Nagradni sklad: 1.200 € 

17.48 Defile 8. dirke 
17.55 Štart 8. dirke     Spominska dirka Janeza Košaka HB                                                                                   2.080m              MODRA 

Pokrovitelj: Družina Košak HB in Zaman d.o.o. 
Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom nad 12.000 €                                                                 Nagradni sklad: 1.200 € 

18.08 Defile 9. dirke 
18.15 Štart 9. dirke    Spominska dirka ob 140-letnici organiziranja konjskih dirk                                               2.080m         VIJOLIČNA       

Pokrovitelj: Občina Šentjernej 
Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 12.000 €                                                                   Nagradni sklad: 2.000 € 

18.28 Defile 10. dirke 
18.35 Štart 10. dirke                                                                                                                                                    2.040m               SIVA 

Pokrovitelj: LeTROT in Kasaška zveza Slovenije 
TTFS 2025 - Hendikep za 3 do 14-letne francoske kobile.  
Distance (3): sezonski zaslužek (vsaj 4 štarti v TTFS 2025); zaslužek do 1.500 € + 0 m;  
do 3.500 € + 20 m; nad 3.500 € + 40 m.  Z manj kot 4 štarti veljajo distance glede na karierni zaslužek: 
zaslužek do 10.000 € + 0m, do 25.000 € + 20m, nad 25.000 € + 40m.                                                            Nagradni sklad: 3.000 €                                                                                                      
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HIPODROM ŠENTJERNEJ 
Prireditelj: Klub za konjski šport ŠENTJERNEJ 

v sodelovanju s Kasaško zvezo Slovenije 
 

Vodstvo prireditve: 
• Andraž Rumpret - predsednik KK Šentjernej 
• Andrej Košak - podpredsednik KK Šentjernej 
• Vojo Maletić - vodja prireditve 041/274-874 
 
Delegat KZS 

• Darko Hacin 
 

Sodniški zbor: 
• Mitja Kos, predsednik sodniškega zbora 
• Dušan Hercog ml., sodnik zapisnikar 
• Slavko Petovar 
• Tomaž Janževič 
• Martin Kocjan 

 
 
 

Komentator: Branko Hrga Snemanje, meritev časov: Produkcijska skupina BOMA 
Glavni štarter: Jože Vodopivec Ozvočenje: Uroš Vide s.p. 
Avtoštart: KK Šentjernej Dežurni zdravnik: ZD Novo Mesto 
Urejanje steze: Kmetija Judež in PGD Šentjernej Dežurni kovač: Igor Novak 
Varovanje: KK  Šentjernej Dežurni veterinar: Veterina Novo mesto 
Padok: Jožef Anton  

 

 

Vljudno naprošamo vse gledalce, da se zadržujejo na zunanji strani kasaške steze!  
Organizator ne prevzema nobene odgovornosti za morebitno materialno škodo ali poškodbo fizičnih 

oseb na prireditvenem prostoru. Prireditev se fotografira in snema! 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KOLEDAR DIRK 2025  

Datum Organizator Dirke Opombe 
24.8.2025  KK Ljutomer  Sejem Agra, kvalifikacije DP-3   
7.9.2025 KK Stožice Derby, Milja, VN Ljutomerski kasač    

14.9.2025   KK Ljutomer Občinski praznik Občine Križevci, DP3   
21.9.2025 KK Komenda     
5.10.2025 KK Stožice Jesenski kriterij, kvalifikacije DP-2   

19.10.2025 KK Ljutomer DP2   
2.11.2025 KK Šentjernej     

16.11.2025 KK Komenda Memorial Alojza Laha   
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Spoštovane ljubiteljice, ljubitelji konj in kasaškega športa! 

Prisrčno pozdravljeni na prazničnih kasaških dirkah na hipodromu v Šentjerneju, kjer konji že stoletja pišejo zgodbo 
skupnosti, predanosti in ljubezni do tega športa. 

Šentjernej. Zibelka kasaških sanj. Ena steza, ki pozna korake generacij. Tisoče kopit, ki so pustile sledi. Ne samo na 
stezi, ampak v srcih ljudi. Nešteto zgodb, ki še danes dišijo po senu, pogumu in zvestobi.  

Današnji dan je obarvan z zanimivimi točkami sporeda, ki obetajo obilo športnega vznemirjenja in razburljive razplete v 
zmagovalni ravnini. Posebej izstopa dirka pripravnikov, kjer mladi vozniki šele stopajo na svojo kasaško pot, ter 
kvalifikacijska dirka za Derbi – vstopnica za največjo in najprestižnejšo dirko sezone, ki jo sanja vsak rejec, voznik in 
ljubitelj kasaštva. Svojo simbolno težo pa nosi tudi uvodna preizkušnja krožne dirke Broline, katere začetek in zaključek 
bosta potekala prav tukaj, v Šentjerneju. 

Vsekakor pa današnji dan ni le tekmovalni. Je zgodovinski. Je poklon dvema častitljivima jubilejema – 140 let prirejanja 
kasaških dirk, ki so se nekoč odvijale na cesti od Grobelj do Šentjerneja in 105 let delovanja kluba, ustanovljenega leta 
1920 pod imenom Dirkalno in jahalno društvo v Št. Jerneju na Dolenjskem. Pa vendar to ni le slavje številk. Je praznik 
vrednot, ki jih v šentjernejski dolini s srcem in skrbjo prenašamo iz roda v rod.  

Vsaka današnja dirka žari v posebnem sijaju. Odseva tiho upanje, neizrečen pogum in srce. Srce, ki ve, zakaj to počne. 
Zaradi vezi, ki ne potrebujejo besed. Zaradi tihega razumevanja, iskrenega pogleda in zaupanja, ki se med človekom in 
konjem rodi v tišini. Zaradi zavedanja, da se najpomembnejši trenutki ne zgodijo v ciljni ravnini, temveč so zapisani v 
vsakem koraku, ki spoštljivo sledi poti tistih, ki so pred več kot stoletjem verjeli, da kasaštvo ni le šport, temveč 
neprecenljiva dediščina, vtkana v vsakdan tega kraja.  

Kot pravi misel: »V vsakem koraku konja je utrip tistih, ki so vanj verjeli prej – in srčnost tistih, ki vanj verjamejo danes«. 

Zato hvala vsem, ki nas podpirate – Občini Šentjernej, sponzorjem, donatorjem, članom kluba in vsem prijateljem konj. 
Hvala, ker verjamete v to, kar počnemo, in ker veste, da se za vsako dirko skriva srčna pripoved. Prav vaše zaupanje 
omogoča, da te zgodbe neustavljivo živijo naprej in da se spoštovanje, vztrajnost, marljivost ter etičen odnos do konj 
prenašajo iz generacije v generacijo. 

Vsem tekmovalcem na današnjem prazničnem dnevu želimo obilo sreče in lepih uvrstitev, obiskovalcem pa toplino v 
srcih, lahkotnost nasmehov ter prijetno druženje ob kulinaričnih dobrotah in osvežilnih koktejlih – v objemu idiličnega 
hipodroma, ob konjih, ki ne tečejo le za zmago, temveč za vse, ki jih imamo iskreno radi. 

Naj danes vzniknejo zgodbe, ki jih čas ne bo popisal, temveč jih bomo nosili v sebi – kot nepozabne, dragocene utrinke 
dolenjske kasaške družine, ki neustavljivo in brezpogojno diha z ritmom kopit. Kajti prava skupnost živi v ljudeh – v 
ljudeh, ki znajo drug drugemu prisluhniti in pustiti sled dobrote, razumevanja, sočutja in nežnosti. 

140 let kasneje, kjer še vedno vsak korak pomeni več kot cilj. Kjer še vedno, kot nekoč, srca bijejo v istem ritmu – zanje, 
za konje. Ker konj ne išče popolnosti, temveč resnico. Največje darilo, ki ti ga lahko da, pa je njegovo zaupanje. 

Zato naj danes vsak konjski korak nosi sporočilo srca in nas spomni, zakaj vztrajamo ter ljubimo ta svet, kjer tišina 
konjev govori glasneje kot milijon besed. Naj današnji dan ne bo le praznik tradicije, temveč tudi opomnik, da pripadati 
pomeni čutiti – z zavedanjem, da konj, v vsej svoji veličastni tišini, vedno najde pot do tistih, ki mu znajo srčno in iskreno 
prisluhniti. 

Za Klub za konjski šport Šentjernej zapisala: 
Tina Orel Podlesnik 
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konjev govori glasneje kot milijon besed. Naj današnji dan ne bo le praznik tradicije, temveč tudi opomnik, da pripadati 
pomeni čutiti – z zavedanjem, da konj, v vsej svoji veličastni tišini, vedno najde pot do tistih, ki mu znajo srčno in iskreno 
prisluhniti. 

Za Klub za konjski šport Šentjernej zapisala: 
Tina Orel Podlesnik 

  

 

KASAŠKE STAVE 
NA KASAŠKIH DIRKAH V ŠENTJERNEJU 

 

 
Tudi na današnjih kasaških dirkah Vam je dana priložnost staviti na najboljše kasače. 
Pod posameznimi dirkami smo Vam v pomoč pri izbiri pripravili napoved rezultatov. 

 
Izvleček pomembnejših informacij iz pravil IGRE NA SREČO »KASAŠKE STAVE« (celotna pravila so na 
razpolago na stavnem mestu in tudi na spletni strani www.kasaska-zveza.si) 
 
Prireditelj organizira štiri vrste kasaških stav:  1. ZMAGA, 2. DVOJČEK, in 3. TROJČEK 
Značilnosti posamezne vrste stav:  
- ZMAGA: pravilno napovedan zmagovalec dirke 
- DVOJČEK: v pravilnem vrstnem redu pravilno napovedana prvo in drugo uvrščena v dirki  
- TROJČEK:  v pravilnem vrstnem redu pravilno napovedana prvo, drugo in tretje uvrščeni v dirki  
 
Stave se pobirajo do znaka »ŠTART PROST« za posamezno dirko. 
Minimalna stava znaša 2,00 €, stave se lahko vplačajo tudi v višini večkratnika minimalne stave vendar največ 20,00€ 
na posamezno stavo. 
 
Kot vplačila v sklad se upoštevajo samo veljavne stave. Kot veljavne stave se štejejo tiste stave, ki vključujejo konje, ki 
sodelujejo pri prvem štartu posamezne dirke in niso izločeni iz stav. 
 
Izračun dobitkov za posamezno vrsto stav se izračuna tako, da se vrednost celotnega sklada za dobitke posamezne 
vrste stav deli s številom pravilno vplačanih stavnih kombinacij. 
 
Vrednost na posamezno stavo se zaokroži navzdol na desetino EUR. Preostanek, ki nastane zaradi zaokroževanja se 
prenese v sklad naslednje dirke. Število stav pri vseh vrstah stav se preračuna na minimalni vložek 2,00 EUR. 
 
Za rezultat dogodka se upošteva končni vrstni red prihoda konj skozi cilj, določen s prvo uradno razglasitvijo. Nobena 
kasnejša sprememba ali odločitve posameznika ali komisije se ne upošteva. 
 
V primeru t. i.  »mrtve dirke«, ko sta dva ali več konjev na istem mestu ob prihodu skozi cilj, se število pravilnih stav 
ustrezno poveča. 
 
V primeru, da ni pravilne stave v posamezni dirki (zmaga, dvojček, trojček) se 100% neizplačanega sklada prenese v 
naslednjo dirko. Sklad, ki ostane neizplačan po zadnji dirki, prireditelj porabi za namen skladno s 13. členom pravil igre 
na srečo »Kasaške stave«. 
 
 
KAKO STAVITI? 
- Stavo podamo ustno na stavnem mestu, ki se nahaja nad tribuno za gledalce. 
- Ob vplačilu prejmemo stavni listek, ki potrjuje vplačilo posamezne kombinacije. 
- V primeru, da smo pravilno napovedali stavni rezultat, se s stavnim listkom po objavi uradnih rezultatov zglasimo na 
stavnem mestu, kjer nam bodo izplačali dobitek. 
 
Na stavnem mestu si na monitorju lahko ogledate trenutne kvote za posamezne konje, ki pa se spreminjajo glede na 
vplačila stav. 
 
Stava na favorita je običajno zanesljivejša, toda manj »donosna« kot stava na konja z manj možnostmi za uspeh. 
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1 POKROVITELJ: SLUGA DAMJAN 14:45 

Avtoštart za 3 do 14-letne SLO kasače z zaslužkom do 500 € 
    

1.200 EUR (lastniki: 486,248,162,108,76 rejci: 54,28,18,12,8) 
 

 
bela              

  25: 0 0-0-0   24: 0 0-0-0     Kariera: 0 0-0-0   
JOSIE 2080 0,0 0,0 0,0   0   

1 
3l, rj. K, rod: IMPETO GRIF - JO H.V. Sagaj Jože ml. LJU 3/8-1 1600 Q 23,6 a   
L: Habjan Maša (KK Komenda)         
R: Habjan Maša         
M:         

 
V/T: Gregorc Mirko (T) / Gregorc Mirko         
dres: bela,zelena; čelada: bela,zelena                 

  25: 1 0-0-0  45 24: 0 0-0-0     Kariera: 1 0-0-0   
STORM OZT 2080 0,0 0,0 0,0   45   

2 
3l, tem.rj. K, rod: SOLEIL DU FOSSE - SABINA OZ WF Sagaj Jože ml. LJU 3/8-1 1600 G 0,0 a   
L: Kobilarna OZT (KD Sl. Gorice Lenart) Jerovšek Roman KOM 5/7-1 1840 O 0,0 a   
R: Kustec Rok Sagaj Jože ml. LJT 14/6-1 1600 Q 23,1 a   
M:         

PŠ 
V/T: Jerovšek Roman (P) / Osterc Zvonko         
dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 

  25: 2 0-0-0 26,0 45 24: 0 0-0-0     Kariera: 2 0-0-0   
MONTREAL 2080 26,0 0,0 0,0   45   

3 
3l, lis. K, rod: IMPETO GRIF - MORANA PEŠKA Kukolj Sašo LJU 3/8-3 1600 G 0,0 a   
L: Kukolj Bojan (KK Ljutomer) Kukolj Sašo LJT 27/7-1 1600 DIST 26,0 a   
R: Gorenc Ajda Kukolj Sašo LJU 11/5-1 2100 O 0,0 a   
M: Kukolj Sašo LJT 27/4-1 1650 Q 24,2 a   

 
V/T: Kukolj Sašo (B) / Kukolj Bojan         
dres: bela,modra,rdeča; čelada: bela                 

  25: 1 0-0-0 33,4 90 24: 0 0-0-0     Kariera: 1 0-0-0   
TONY 2080 33,4 0,0 0,0   90   

4 
5l, rj. Ž, rod: IMPETO GRIF - THETA Jan Blaž KOM 24/5-4 1840 DIST 33,4 a   
L: Jan Matej (KK Komenda) Jan Blaž LJU 14/5-1 1600 Q 24,8 a   
R: Jan Matej         
M:         

 
V/T: Jan Blaž (P) / Jan Miha         
dres: modra,rumena; čelada: bela                 

  25: 1 0-0-0 27,2 135 24: 0 0-0-0     Kariera: 1 0-0-0   
CARA GRIF 2080 27,2 0,0 0,0   135   

5 
4l, črn.rj. K, rod: IMPETO GRIF - CARA GERD Bregar Rok LJU 3/8-2 1600 4 27,2 a   
L: Košak Ivan in Anica (KK Šentjernej) Bregar Rok ŠEN 25/7-0 1600 Q 24,4 a   
R: Košak Ivan in Anica         
M:         

 
V/T: Bregar Rok (A) / Košak Ivan         
dres: bela,črna,rdeča; čelada: bela                 

  25: 2 0-0-0 26,0 221 24: 0 0-0-0     Kariera: 2 0-0-0   
ADENGO 2080 26,0 0,0 0,0   221   

6 
3l, rj. A, rod: IMPETO GRIF - ADELE Bučar Silvo LJU 3/8-4 1600 5 28,4 a   
L: Bučar Tilen (KK Šentjernej) Bučar Silvo KOM 5/7-4 1840 5 26,0 a   
R: Bučar Tilen Bučar Silvo ŠEN 29/6-1 1600 Q 26,3 a   
M:         

 
V/T: Bučar Silvo (P) / Bučar Tilen         
dres: bela,črna,rdeča; čelada: bela                 

  25: 2 0-1-0 21,3 482 24: 0 0-0-0     Kariera: 2 0-1-0   
JUSTE A TEMPS 2080 21,3 0,0 0,0   482   

7 
6l, rj. K, rod: SPEEDO GRAFFITI - CLEA JIEL Müller Lučka LJU 3/8-2 1600 7 21,3 a   
L: Jerman Filip (KK Komenda) Jan Blaž KOM 5/7-2 1840 2 23,8 a   
R: Krašovec Ivan Müller Lučka LJU 19/6-1 1600 Q 23,8 a   
M:         

 
V/T: Jerman Filip (A) / Müller Lučka         
dres: ; čelada:                  

 

Napoved: JUSTE A TEMPS – CARA GRIF - ADENGO 
Možno presenečenje: JOSIE 

 

 

SLUGA DAMJAN  

1 POKROVITELJ: SLUGA DAMJAN 14:45 

Avtoštart za 3 do 14-letne SLO kasače z zaslužkom do 500 € 
    

1.200 EUR (lastniki: 486,248,162,108,76 rejci: 54,28,18,12,8) 
 

 
bela              

  25: 0 0-0-0   24: 0 0-0-0     Kariera: 0 0-0-0   
JOSIE 2080 0,0 0,0 0,0   0   

1 
3l, rj. K, rod: IMPETO GRIF - JO H.V. Sagaj Jože ml. LJU 3/8-1 1600 Q 23,6 a   
L: Habjan Maša (KK Komenda)         
R: Habjan Maša         
M:         

 
V/T: Gregorc Mirko (T) / Gregorc Mirko         
dres: bela,zelena; čelada: bela,zelena                 

  25: 1 0-0-0  45 24: 0 0-0-0     Kariera: 1 0-0-0   
STORM OZT 2080 0,0 0,0 0,0   45   

2 
3l, tem.rj. K, rod: SOLEIL DU FOSSE - SABINA OZ WF Sagaj Jože ml. LJU 3/8-1 1600 G 0,0 a   
L: Kobilarna OZT (KD Sl. Gorice Lenart) Jerovšek Roman KOM 5/7-1 1840 O 0,0 a   
R: Kustec Rok Sagaj Jože ml. LJT 14/6-1 1600 Q 23,1 a   
M:         

PŠ 
V/T: Jerovšek Roman (P) / Osterc Zvonko         
dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 

  25: 2 0-0-0 26,0 45 24: 0 0-0-0     Kariera: 2 0-0-0   
MONTREAL 2080 26,0 0,0 0,0   45   

3 
3l, lis. K, rod: IMPETO GRIF - MORANA PEŠKA Kukolj Sašo LJU 3/8-3 1600 G 0,0 a   
L: Kukolj Bojan (KK Ljutomer) Kukolj Sašo LJT 27/7-1 1600 DIST 26,0 a   
R: Gorenc Ajda Kukolj Sašo LJU 11/5-1 2100 O 0,0 a   
M: Kukolj Sašo LJT 27/4-1 1650 Q 24,2 a   

 
V/T: Kukolj Sašo (B) / Kukolj Bojan         
dres: bela,modra,rdeča; čelada: bela                 

  25: 1 0-0-0 33,4 90 24: 0 0-0-0     Kariera: 1 0-0-0   
TONY 2080 33,4 0,0 0,0   90   

4 
5l, rj. Ž, rod: IMPETO GRIF - THETA Jan Blaž KOM 24/5-4 1840 DIST 33,4 a   
L: Jan Matej (KK Komenda) Jan Blaž LJU 14/5-1 1600 Q 24,8 a   
R: Jan Matej         
M:         

 
V/T: Jan Blaž (P) / Jan Miha         
dres: modra,rumena; čelada: bela                 

  25: 1 0-0-0 27,2 135 24: 0 0-0-0     Kariera: 1 0-0-0   
CARA GRIF 2080 27,2 0,0 0,0   135   

5 
4l, črn.rj. K, rod: IMPETO GRIF - CARA GERD Bregar Rok LJU 3/8-2 1600 4 27,2 a   
L: Košak Ivan in Anica (KK Šentjernej) Bregar Rok ŠEN 25/7-0 1600 Q 24,4 a   
R: Košak Ivan in Anica         
M:         

 
V/T: Bregar Rok (A) / Košak Ivan         
dres: bela,črna,rdeča; čelada: bela                 

  25: 2 0-0-0 26,0 221 24: 0 0-0-0     Kariera: 2 0-0-0   
ADENGO 2080 26,0 0,0 0,0   221   

6 
3l, rj. A, rod: IMPETO GRIF - ADELE Bučar Silvo LJU 3/8-4 1600 5 28,4 a   
L: Bučar Tilen (KK Šentjernej) Bučar Silvo KOM 5/7-4 1840 5 26,0 a   
R: Bučar Tilen Bučar Silvo ŠEN 29/6-1 1600 Q 26,3 a   
M:         

 
V/T: Bučar Silvo (P) / Bučar Tilen         
dres: bela,črna,rdeča; čelada: bela                 

  25: 2 0-1-0 21,3 482 24: 0 0-0-0     Kariera: 2 0-1-0   
JUSTE A TEMPS 2080 21,3 0,0 0,0   482   

7 
6l, rj. K, rod: SPEEDO GRAFFITI - CLEA JIEL Müller Lučka LJU 3/8-2 1600 7 21,3 a   
L: Jerman Filip (KK Komenda) Jan Blaž KOM 5/7-2 1840 2 23,8 a   
R: Krašovec Ivan Müller Lučka LJU 19/6-1 1600 Q 23,8 a   
M:         

 
V/T: Jerman Filip (A) / Müller Lučka         
dres: ; čelada:                  

 

Napoved: JUSTE A TEMPS – CARA GRIF - ADENGO 
Možno presenečenje: JOSIE 

 

 

SLUGA DAMJAN  
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2 POKROVITELJ: ZAVAROVALNICA TRIGLAV, d.d. 15:15 

Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 3.000 € 
    

1.200 EUR (lastniki: 486,248,162,108,76 rejci: 54,28,18,12,8) 
 

 
črna              

  25: 3 0-0-0 19,6 99 24: 0 0-0-0     Kariera: 3 0-0-0   
ECKERMANN BROLINE (SE) 2080 19,6 23,9 0,0   99   

1 
3l, rj. Ž, rod: EXPLOSIVE MATTER - MISS MONTECHRISTO Simončič Andrej TUJ 6/8-14 2060 7 23,9 a   
L: Mars Martin (KK Posavje Krško) Talpo Lorenzo jr. TUJ 9/7-11 1660 7 21,3 a   
R: Švedska *  TUJ 23/6-6 1660 O 0,0 a   
M: Mars Martin KRŠ 16/6-1 1600 Q 19,2 a   

 
V/T: Mars Martin (T) / Mars Martin Simončič Andrej KRŠ 8/6-2 1600 4 19,6 a   
dres: bela,modra; čelada: modra                 

  25: 4 0-0-1 20,0 452 24: 6 0-0-0 18,7    Kariera: 17 0-0-1   
ELGA DE GLERIS (IT) 2080 18,7 0,0 0,0   452   

2 
5l, rj. K, rod: MACK GRACE SM - FLUTUR DE GLERIS Marinšek Maksimiljana LJU 3/8-1 1600 8 21,5 a   
L: Marinšek Maksimiljana & Tušak Matej (KK Komenda) Marinšek Maksimiljana KOM 5/7-1 1840 G 0,0 a   
R: Italija Marinšek Maksimiljana KRŠ 8/6-7 1600 5 20,0 a   
M: Marinšek Maksimiljana KOM 24/5-1 1840 3 23,3 a   

 
V/T: Marinšek Maksimiljana (B) / Marinšek Andrej Trolese F. TUJ 6/12-3 1609 10 20,2 a   
dres: modra,rumena; čelada: modra,rumena                 

  25: 5 0-0-2 19,5 787 24: 7 2-0-0 20,1 1052   Kariera: 13 2-0-2   
ELITE ALAR (IT) 2080 19,5 20,1 0,0   1.839   

3 
5l, rj. Ž, rod: WISHING STONE - ARINGA JET Puhar Jasmina LJU 3/8-10 1600 4 19,5 a   
L: Puhar d.o.o. (KK Ljutomer) Puhar Jasmina KOM 5/7-5 1840 4 20,7 a   
R: Italija Puhar Jasmina KOM 24/5-5 1840 3 21,5 a   
M: Puhar Jasmina LJU 11/5-2 2100 3 20,2 a   

 
V/T: Puhar Jasmina (B) / Puhar Franc Puhar Davorin LJT 21/4-2 2100 G 0,0 a   
dres: bela,modra,rdeča; čelada: bela                 

  25: 9 0-1-0 17,3 570 24: 0 0-0-0     Kariera: 9 0-1-0   
NAICKIE KITE (NL) 2080 17,1 17,8 21,0   2.067   

4 
5l, rj. K, rod: CHELSEA BOKO - CORNELIA UNIA Probst Ernest LJU 3/8-11 1600 5 19,8 a   
L: Probst Ernest & Magdalena Grassmugg (KD Sl. Gorice Lenart) Probst Ernest LJT 27/7-2 1600 4 20,8 a   
R:  *  Bad 10/7-1 1600 6 17,9 a   
M: Probst Ernest LEN 29/6-1 1700 2 17,3 a   

 
V/T: Probst Ernest (F) / Redl Martin *  Bad 15/6-3 1600 9 19,1 a   
dres: bela,rdeča; čelada: bela                 

  25: 7 1-1-0 18,4 1411 24: 1 1-0-0 29,6 810   Kariera: 8 2-1-0   
BADGERS DRIFT (SE) 2080 18,4 20,8 0,0   2.221   

5 
3l, rj. A, rod: MAHARAJAH - FINAL CALL Žan Milan TUJ 6/8-12 2060 5 22,6 a   
L: Ignjatovič Sašo (KK Komenda) Žan Milan LJT 27/7-3 1600 6 21,1 a   
R: Švedska Žan Milan KOM 5/7-3 1840 1 18,4 a   
M: Žan Milan TUJ 30/6-1 2060 5 20,8 a   

 
V/T: Žan Milan (T) / Žan Milan Žan Milan LJU 17/6-1 1600 Q 18,7 a   
dres: črna,rdeča,srebrna; čelada: črna,siva                 

  25: 7 0-1-2 18,2 897 24: 8 0-0-2 19,7 639   Kariera: 22 0-2-5   
GABRIELLE 2080 18,2 19,7 21,8   2.400   

6 
5l, rj. K, rod: ALWAYS KING - GISELLE Cimerman Franc LJU 3/8-1 1600 3 19,8 a   
L: Zrinjanin Lana (KK Ljutomer) Cimerman Franc LJT 27/7-5 1600 G 0,0 a   
R: Zrinjanin Lana Cimerman Franc LEN 29/6-4 1700 2 18,2 a   
M: Cimerman Franc LJT 21/6-7 2100 3 20,5 a   

 
V/T: Zrinjanin Lana (B) / Zrinjanin Lana Zrinjanin Lana KRŠ 8/6-2 1600 5 19,7 a   
dres: modra,siva; čelada: bela                 

 

Napoved: BADGERS DRIFT – GABRIELLE – ELITE ALAR 
Možno presenečenje: ECKERMANN BROLINE 
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2 POKROVITELJ: ZAVAROVALNICA TRIGLAV, d.d. 15:15 

Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 3.000 € 
    

1.200 EUR (lastniki: 486,248,162,108,76 rejci: 54,28,18,12,8) 
 

 
črna              

  25: 3 0-0-0 19,6 99 24: 0 0-0-0     Kariera: 3 0-0-0   
ECKERMANN BROLINE (SE) 2080 19,6 23,9 0,0   99   

1 
3l, rj. Ž, rod: EXPLOSIVE MATTER - MISS MONTECHRISTO Simončič Andrej TUJ 6/8-14 2060 7 23,9 a   
L: Mars Martin (KK Posavje Krško) Talpo Lorenzo jr. TUJ 9/7-11 1660 7 21,3 a   
R: Švedska *  TUJ 23/6-6 1660 O 0,0 a   
M: Mars Martin KRŠ 16/6-1 1600 Q 19,2 a   

 
V/T: Mars Martin (T) / Mars Martin Simončič Andrej KRŠ 8/6-2 1600 4 19,6 a   
dres: bela,modra; čelada: modra                 

  25: 4 0-0-1 20,0 452 24: 6 0-0-0 18,7    Kariera: 17 0-0-1   
ELGA DE GLERIS (IT) 2080 18,7 0,0 0,0   452   

2 
5l, rj. K, rod: MACK GRACE SM - FLUTUR DE GLERIS Marinšek Maksimiljana LJU 3/8-1 1600 8 21,5 a   
L: Marinšek Maksimiljana & Tušak Matej (KK Komenda) Marinšek Maksimiljana KOM 5/7-1 1840 G 0,0 a   
R: Italija Marinšek Maksimiljana KRŠ 8/6-7 1600 5 20,0 a   
M: Marinšek Maksimiljana KOM 24/5-1 1840 3 23,3 a   

 
V/T: Marinšek Maksimiljana (B) / Marinšek Andrej Trolese F. TUJ 6/12-3 1609 10 20,2 a   
dres: modra,rumena; čelada: modra,rumena                 

  25: 5 0-0-2 19,5 787 24: 7 2-0-0 20,1 1052   Kariera: 13 2-0-2   
ELITE ALAR (IT) 2080 19,5 20,1 0,0   1.839   

3 
5l, rj. Ž, rod: WISHING STONE - ARINGA JET Puhar Jasmina LJU 3/8-10 1600 4 19,5 a   
L: Puhar d.o.o. (KK Ljutomer) Puhar Jasmina KOM 5/7-5 1840 4 20,7 a   
R: Italija Puhar Jasmina KOM 24/5-5 1840 3 21,5 a   
M: Puhar Jasmina LJU 11/5-2 2100 3 20,2 a   

 
V/T: Puhar Jasmina (B) / Puhar Franc Puhar Davorin LJT 21/4-2 2100 G 0,0 a   
dres: bela,modra,rdeča; čelada: bela                 

  25: 9 0-1-0 17,3 570 24: 0 0-0-0     Kariera: 9 0-1-0   
NAICKIE KITE (NL) 2080 17,1 17,8 21,0   2.067   

4 
5l, rj. K, rod: CHELSEA BOKO - CORNELIA UNIA Probst Ernest LJU 3/8-11 1600 5 19,8 a   
L: Probst Ernest & Magdalena Grassmugg (KD Sl. Gorice Lenart) Probst Ernest LJT 27/7-2 1600 4 20,8 a   
R:  *  Bad 10/7-1 1600 6 17,9 a   
M: Probst Ernest LEN 29/6-1 1700 2 17,3 a   

 
V/T: Probst Ernest (F) / Redl Martin *  Bad 15/6-3 1600 9 19,1 a   
dres: bela,rdeča; čelada: bela                 

  25: 7 1-1-0 18,4 1411 24: 1 1-0-0 29,6 810   Kariera: 8 2-1-0   
BADGERS DRIFT (SE) 2080 18,4 20,8 0,0   2.221   

5 
3l, rj. A, rod: MAHARAJAH - FINAL CALL Žan Milan TUJ 6/8-12 2060 5 22,6 a   
L: Ignjatovič Sašo (KK Komenda) Žan Milan LJT 27/7-3 1600 6 21,1 a   
R: Švedska Žan Milan KOM 5/7-3 1840 1 18,4 a   
M: Žan Milan TUJ 30/6-1 2060 5 20,8 a   

 
V/T: Žan Milan (T) / Žan Milan Žan Milan LJU 17/6-1 1600 Q 18,7 a   
dres: črna,rdeča,srebrna; čelada: črna,siva                 

  25: 7 0-1-2 18,2 897 24: 8 0-0-2 19,7 639   Kariera: 22 0-2-5   
GABRIELLE 2080 18,2 19,7 21,8   2.400   

6 
5l, rj. K, rod: ALWAYS KING - GISELLE Cimerman Franc LJU 3/8-1 1600 3 19,8 a   
L: Zrinjanin Lana (KK Ljutomer) Cimerman Franc LJT 27/7-5 1600 G 0,0 a   
R: Zrinjanin Lana Cimerman Franc LEN 29/6-4 1700 2 18,2 a   
M: Cimerman Franc LJT 21/6-7 2100 3 20,5 a   

 
V/T: Zrinjanin Lana (B) / Zrinjanin Lana Zrinjanin Lana KRŠ 8/6-2 1600 5 19,7 a   
dres: modra,siva; čelada: bela                 

 

Napoved: BADGERS DRIFT – GABRIELLE – ELITE ALAR 
Možno presenečenje: ECKERMANN BROLINE 

Vse bo v redu.
triglav.si

Ob sklenitvi zavarovanja Specialisti 
ali Specialisti+ prejmete bon 
za 20 ali 40 evrov 
za avtomobilsko zavarovanje.

Prihranite pri 
avtomobilskem 
zavarovanju 
s Specialisti ali 
Specialisti+.



3 POKROVITELJ: MALKOM d.o.o. 15:45 

Kvalifikacije za XXXV. slovenski kasaški derby - Avtoštart za 4-letne SLO kasače - 1. skupina 
    

1.200 EUR (lastniki: 486,248,162,108,76 rejci: 54,28,18,12,8) 
 

 
zelena              

  25: 7 0-1-0 19,2 955 24: 10 0-1-3 20,9 2760   Kariera: 17 0-2-3   
MARSELAN B TOMAŽIČ 2480 19,6 19,2 0,0   3.715   

1 
4l, črn.rj. Ž, rod: IMPETO GRIF - MEINA Zaletel Borut LJU 3/8-6 1600 4 20,1 a   
L: Zaletel Borut (KD Krim) Zaletel Borut KRI 13/7-2 2170 4 21,6 a   
R: Tomažič Branko Zaletel Borut KOM 5/7-1 1840 7 19,6 a   
M: Zaletel Borut LJT 21/6-7 2180 S 0,0 a   

 
V/T: Zaletel Borut (P) / Zaletel Borut Zaletel Borut KOM 24/5-7 1840 5 20,2 a   
dres: bela,modra; čelada: bela                 

  25: 6 4-0-0 17,6 2313 24: 1 0-0-0     Kariera: 8 5-0-0   
MARSELINO 2480 17,6 18,4 0,0   2.799   

2 
4l, tem.rj. Ž, rod: PITAGORA BI - MANISHA VITA Zadel Peter ml. LJT 27/7-7 1600 1 17,6 a   
L: Sukič Dejan (KK Ljutomer) Šadl Vito LEN 29/6-8 1700 1 17,9 a   
R: Kasaško društvo Ekipa S.K.P. Zadel Peter ml. LJT 21/6-4 2100 1 18,4 a   
M: Šadl Vito KRŠ 8/6-9 1600 G 0,0 a   

 
V/T: Šadl Vito (P) / Sukič Dejan Šadl Vito KOM 24/5-7 1840 1 20,7 a   
dres: bela,modra,siva; čelada: bela                 

  25: 6 2-2-1 19,0 2083 24: 3 0-0-1 21,3 148   Kariera: 9 2-2-2   
FIRST S 2480 19,3 19,0 0,0   2.231   

3 
4l, rj. K, rod: TOBIN KRONOS - FLICKA DI CASEI Slana Marko LJT 27/7-7 1600 1 19,3 a   
L: Slana Branko (KK Ljutomer) Slana Marko KOM 5/7-4 1840 2 19,3 a   
R: Slana Branko Slana Marko LJT 21/6-1 2160 2 20,0 a   
M: Slana Marko KRŠ 8/6-4 1600 G 0,0 a   

PŠ 
V/T: Slana Marko (B) / Slana Marko Slana Marko LJU 11/5-5 2100 1 19,0 a   
dres: bela,modra,rdeča; čelada: bela                 

  25: 4 0-1-0 19,1 671 24: 8 0-2-2 19,7 1303   Kariera: 12 0-3-2   
LIBERO 2480 19,9 19,1 0,0   1.974   

4 
4l, rj. Ž, rod: ICELAND - LIBERTY LUNA Hanžekovič Rene LJT 27/7-1 1600 O 0,0 a   
L: Hanžekovič Rene (KK Ljutomer) Hanžekovič Rene LJT 21/6-4 2160 G 0,0 a   
R: Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene KOM 24/5-3 1840 4 19,9 a   
M: Hanžekovič Rene LJU 11/5-4 2100 2 19,1 a   

PŠ 
V/T: Seršen Branko (B) / Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene LJT 21/4-5 2100 GC 0,0 a   
dres: bela,modra,rumena; čelada: bela                 

  25: 4 1-1-0 19,2 943 24: 0 0-0-0     Kariera: 4 1-1-0   
PARADA 2480 19,2 0,0 0,0   943   

5 
4l, tem.rj. K, rod: LEGENDARY LOVER K - PICABO STREET Franko Alojz LJU 3/8-7 1600 1 26,1 a   
L: Franko Alojz (KK Šentjernej) Franko Alojz LEN 29/6-1 1700 4 20,2 a   
R: Franko Alojz Franko Alojz KRŠ 8/6-5 1600 2 19,2 a   
M: Franko Alojz ŠEN 4/5-3 1680 GC 0,0 a   

 
V/T: Franko Alojz (B) / Franko Alojz Franko Alojz ŠEN 23/4-1 1600 Q 24,4 a   
dres: oranžna; čelada: bela                 

  25: 4 0-0-1 24,4 436 24: 1 0-0-0 26,2 63   Kariera: 5 0-0-1   
JURE 2480 24,8 24,4 0,0   499   

6 
4l, lis. A, rod: IMPETO GRIF - JOLANDA Dolinšek Viktor LJU 3/8-6 1600 3 26,8 a   
L: Dolinšek Viktor (KK Stožice Ljubljana) Dolinšek Viktor KOM 5/7-6 1840 4 24,8 a   
R: Košak Ivan in Anica Dolinšek Viktor LJT 21/6-2 2100 DIST 24,4 a   
M: Dolinšek Viktor KOM 24/5-5 1840 G 0,0 a   

 
V/T: Dolinšek Viktor (P) / Dolinšek Viktor Dolinšek Viktor ŠEN 3/11-1 1680 5 26,2 a   
dres: bela,modra,oranžna; čelada: bela,modra,oranžna                 

 

Napoved: MARSELINO – MARSELAN B TOMAŽIČ – FIRST S 
Možno presenečenje: PARADA 

  

4 POKROVITELJ: UTRIP d.o.o. 16:15 

Kvalifikacije za XXXV. slovenski kasaški derby - Avtoštart za 4-letne SLO kasače - 2. skupina 
    

1.200 EUR (lastniki: 486,248,162,108,76 rejci: 54,28,18,12,8) 
 

 
rumena              

  25: 4 3-1-0 18,3 3488 24: 5 4-0-1 20,4 3037   Kariera: 9 7-1-1   
JACKSSON 2480 18,3 21,1 0,0   6.525   

1 
4l, tem.rj. Ž, rod: IMPETO GRIF - JOLLY GJ Jerovšek Roman KRI 13/7-4 2170 1 21,1 a   
L: KD Team Jerovšek (KK Komenda) Jerovšek Roman KOM 5/7-2 1840 1 18,3 a   
R: KD Team Jerovšek Jerovšek Roman KOM 24/5-8 1840 1 19,3 a   
M: Jerovšek Roman ŠEN 4/5-1 1680 2 19,9 a   

PŠ 
V/T: Jerovšek Roman (P) / Jerovšek Roman Blaž Jaka KOM 7/12-1 1840 1 23,1    
dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 

  25: 5 0-2-1 17,8 1225 24: 6 2-0-2 19,7 2380   Kariera: 11 2-2-3   
NIKITA 2480 17,8 19,7 0,0   3.605   

2 
4l, tem.rj. K, rod: IMPETO GRIF - NEDRA DI QUATTRO Pipan Janez ml. LJU 3/8-4 1600 2 19,8 a   
L: Pipan Janez ml. (KK Komenda) Jerovšek Roman KOM 5/7-3 1840 2 18,4 a   
R: Pipan Janez ml. Jerovšek Roman TUJ 23/6-1 1660 4 18,9 a   
M: Jerovšek Roman KRŠ 8/6-4 1600 3 17,8 a   

PŠ 
V/T: Pipan Janez ml. (A) / Pipan Janez ml. Pipan Janez ml. KOM 24/5-5 1840 G 0,0 a   
dres: bela,črna; čelada: bela,črna                 

  25: 4 3-0-0 18,1 1700 24: 5 1-0-0 21,1 607   Kariera: 9 4-0-0   
JAMESON GZ 2480 18,1 18,6 0,0   2.307   

3 
4l, rj. A, rod: IMPETO GRIF - JASA GL Slavič Marko LJU 3/8-9 1600 1 18,1 a   
L: Rajko Bukovec s.p. (KK Ljutomer) Slavič Marko LJT 27/7-6 1600 S 0,0 a   
R: Gostilna Zorko, Dušan Zorko s.p. Slavič Marko LJU 11/5-3 2100 1 18,6 a   
M: Slavič Marko LJT 21/4-8 2100 1 20,1 a   

 
V/T: Slavič Marko (T) / Slavič Marko Slavič Marko KOM 17/11-5 1840 G 0,0 a   
dres: modra,rdeča; čelada: modra,rdeča                 

  25: 3 0-1-0 19,8 316 24: 8 1-2-2 19,1 1727   Kariera: 11 1-3-2   
RUBY 2480 19,8 19,1 0,0   2.043   

4 
4l, rj. K, rod: SPEEDO GRAFFITI - RAMBESA Seršen Branko LJT 27/7-8 1600 2 19,8 a   
L: Seršen Branko in Ledinšek Andrej (KK Ljutomer) Seršen Branko LJU 11/5-5 2100 DIST 23,7 a   
R: Seršen Branko Seršen Branko LJT 21/4-4 2100 G 0,0 a   
M: Talpo Lorenzo jr. TUJ 20/12-12 1609 G 0,0 a   

 
V/T: Seršen Branko (B) / Seršen Branko Seršen Branko KOM 17/11-6 1840 3 24,3 a   
dres: bela,modra,rumena; čelada: bela                 

  25: 8 0-2-1 18,2 910 24: 1 0-0-0 24,4    Kariera: 11 0-2-2   
MAVERICK 2480 18,2 20,6 0,0   1.630   

5 
4l, rj. Ž, rod: SAM BOURBON - MEGGY Sagaj Janko LJU 3/8-5 1600 2 18,4 a   
L: Mesarič Marko (KK Ljutomer) Sagaj Janko LJT 27/7-5 1600 G 0,0 a   
R: Babič Miroslav Sagaj Janko LEN 29/6-7 1700 3 18,2 a   
M: Sagaj Janko LJT 21/6-3 2100 G 0,0 a   

PŠ 
V/T: Mesarič Marko (B) / Mesarič Marko Mesarič Marko KRŠ 8/6-1 1600 G 0,0 a   
dres: bela,zelena,siva; čelada: bela                 

  25: 3 0-1-1 24,4 581 24: 0 0-0-0     Kariera: 3 0-1-1   
VROSI HB 2480 24,4 0,0 0,0   581   

6 
4l, rj. Ž, rod: ICELAND - VALCUMA Košak Andrej LJU 3/8-5 1600 2 26,8 a   
L: Košak Andrej (KK Šentjernej) Košak Andrej LJT 27/7-2 1600 DIST 25,7 a   
R: Košak Marija Košak Andrej KOM 5/7-3 1840 3 24,4 a   
M: Košak Andrej KRŠ 8/6-2 1600 Q 24,9 a   

PŠ 
V/T: Košak Andrej (B) / Košak Andrej         
dres: bela,modra,rdeča; čelada: bela                 

  25: 0 0-0-0   24: 0 0-0-0     Kariera: 0 0-0-0   
PABLO 2480 0,0 0,0 0,0   0   

7 
4l, rj. Ž, rod: ALWAYS KING - PANESSA GILL Novak Tomaž ŠEN 30/7-1 1600 Q 23,8 a   
L: Novak Tomaž (KK Šentjernej)         
R: Novak Tomaž         
M:         

 
V/T: Novak Tomaž (B) / Novak Tomaž         
dres: bela,črna,rdeča,siva; čelada: bela,črna,rdeča                 

 

Napoved: JACKSSON – NIKITA - MAVERICK 
Možno presenečenje: JAMESON GZ 
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3 POKROVITELJ: MALKOM d.o.o. 15:45 

Kvalifikacije za XXXV. slovenski kasaški derby - Avtoštart za 4-letne SLO kasače - 1. skupina 
    

1.200 EUR (lastniki: 486,248,162,108,76 rejci: 54,28,18,12,8) 
 

 
zelena              

  25: 7 0-1-0 19,2 955 24: 10 0-1-3 20,9 2760   Kariera: 17 0-2-3   
MARSELAN B TOMAŽIČ 2480 19,6 19,2 0,0   3.715   

1 
4l, črn.rj. Ž, rod: IMPETO GRIF - MEINA Zaletel Borut LJU 3/8-6 1600 4 20,1 a   
L: Zaletel Borut (KD Krim) Zaletel Borut KRI 13/7-2 2170 4 21,6 a   
R: Tomažič Branko Zaletel Borut KOM 5/7-1 1840 7 19,6 a   
M: Zaletel Borut LJT 21/6-7 2180 S 0,0 a   

 
V/T: Zaletel Borut (P) / Zaletel Borut Zaletel Borut KOM 24/5-7 1840 5 20,2 a   
dres: bela,modra; čelada: bela                 

  25: 6 4-0-0 17,6 2313 24: 1 0-0-0     Kariera: 8 5-0-0   
MARSELINO 2480 17,6 18,4 0,0   2.799   

2 
4l, tem.rj. Ž, rod: PITAGORA BI - MANISHA VITA Zadel Peter ml. LJT 27/7-7 1600 1 17,6 a   
L: Sukič Dejan (KK Ljutomer) Šadl Vito LEN 29/6-8 1700 1 17,9 a   
R: Kasaško društvo Ekipa S.K.P. Zadel Peter ml. LJT 21/6-4 2100 1 18,4 a   
M: Šadl Vito KRŠ 8/6-9 1600 G 0,0 a   

 
V/T: Šadl Vito (P) / Sukič Dejan Šadl Vito KOM 24/5-7 1840 1 20,7 a   
dres: bela,modra,siva; čelada: bela                 

  25: 6 2-2-1 19,0 2083 24: 3 0-0-1 21,3 148   Kariera: 9 2-2-2   
FIRST S 2480 19,3 19,0 0,0   2.231   

3 
4l, rj. K, rod: TOBIN KRONOS - FLICKA DI CASEI Slana Marko LJT 27/7-7 1600 1 19,3 a   
L: Slana Branko (KK Ljutomer) Slana Marko KOM 5/7-4 1840 2 19,3 a   
R: Slana Branko Slana Marko LJT 21/6-1 2160 2 20,0 a   
M: Slana Marko KRŠ 8/6-4 1600 G 0,0 a   

PŠ 
V/T: Slana Marko (B) / Slana Marko Slana Marko LJU 11/5-5 2100 1 19,0 a   
dres: bela,modra,rdeča; čelada: bela                 

  25: 4 0-1-0 19,1 671 24: 8 0-2-2 19,7 1303   Kariera: 12 0-3-2   
LIBERO 2480 19,9 19,1 0,0   1.974   

4 
4l, rj. Ž, rod: ICELAND - LIBERTY LUNA Hanžekovič Rene LJT 27/7-1 1600 O 0,0 a   
L: Hanžekovič Rene (KK Ljutomer) Hanžekovič Rene LJT 21/6-4 2160 G 0,0 a   
R: Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene KOM 24/5-3 1840 4 19,9 a   
M: Hanžekovič Rene LJU 11/5-4 2100 2 19,1 a   

PŠ 
V/T: Seršen Branko (B) / Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene LJT 21/4-5 2100 GC 0,0 a   
dres: bela,modra,rumena; čelada: bela                 

  25: 4 1-1-0 19,2 943 24: 0 0-0-0     Kariera: 4 1-1-0   
PARADA 2480 19,2 0,0 0,0   943   

5 
4l, tem.rj. K, rod: LEGENDARY LOVER K - PICABO STREET Franko Alojz LJU 3/8-7 1600 1 26,1 a   
L: Franko Alojz (KK Šentjernej) Franko Alojz LEN 29/6-1 1700 4 20,2 a   
R: Franko Alojz Franko Alojz KRŠ 8/6-5 1600 2 19,2 a   
M: Franko Alojz ŠEN 4/5-3 1680 GC 0,0 a   

 
V/T: Franko Alojz (B) / Franko Alojz Franko Alojz ŠEN 23/4-1 1600 Q 24,4 a   
dres: oranžna; čelada: bela                 

  25: 4 0-0-1 24,4 436 24: 1 0-0-0 26,2 63   Kariera: 5 0-0-1   
JURE 2480 24,8 24,4 0,0   499   

6 
4l, lis. A, rod: IMPETO GRIF - JOLANDA Dolinšek Viktor LJU 3/8-6 1600 3 26,8 a   
L: Dolinšek Viktor (KK Stožice Ljubljana) Dolinšek Viktor KOM 5/7-6 1840 4 24,8 a   
R: Košak Ivan in Anica Dolinšek Viktor LJT 21/6-2 2100 DIST 24,4 a   
M: Dolinšek Viktor KOM 24/5-5 1840 G 0,0 a   

 
V/T: Dolinšek Viktor (P) / Dolinšek Viktor Dolinšek Viktor ŠEN 3/11-1 1680 5 26,2 a   
dres: bela,modra,oranžna; čelada: bela,modra,oranžna                 

 

Napoved: MARSELINO – MARSELAN B TOMAŽIČ – FIRST S 
Možno presenečenje: PARADA 

  

4 POKROVITELJ: UTRIP d.o.o. 16:15 

Kvalifikacije za XXXV. slovenski kasaški derby - Avtoštart za 4-letne SLO kasače - 2. skupina 
    

1.200 EUR (lastniki: 486,248,162,108,76 rejci: 54,28,18,12,8) 
 

 
rumena              

  25: 4 3-1-0 18,3 3488 24: 5 4-0-1 20,4 3037   Kariera: 9 7-1-1   
JACKSSON 2480 18,3 21,1 0,0   6.525   

1 
4l, tem.rj. Ž, rod: IMPETO GRIF - JOLLY GJ Jerovšek Roman KRI 13/7-4 2170 1 21,1 a   
L: KD Team Jerovšek (KK Komenda) Jerovšek Roman KOM 5/7-2 1840 1 18,3 a   
R: KD Team Jerovšek Jerovšek Roman KOM 24/5-8 1840 1 19,3 a   
M: Jerovšek Roman ŠEN 4/5-1 1680 2 19,9 a   

PŠ 
V/T: Jerovšek Roman (P) / Jerovšek Roman Blaž Jaka KOM 7/12-1 1840 1 23,1    
dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 

  25: 5 0-2-1 17,8 1225 24: 6 2-0-2 19,7 2380   Kariera: 11 2-2-3   
NIKITA 2480 17,8 19,7 0,0   3.605   

2 
4l, tem.rj. K, rod: IMPETO GRIF - NEDRA DI QUATTRO Pipan Janez ml. LJU 3/8-4 1600 2 19,8 a   
L: Pipan Janez ml. (KK Komenda) Jerovšek Roman KOM 5/7-3 1840 2 18,4 a   
R: Pipan Janez ml. Jerovšek Roman TUJ 23/6-1 1660 4 18,9 a   
M: Jerovšek Roman KRŠ 8/6-4 1600 3 17,8 a   

PŠ 
V/T: Pipan Janez ml. (A) / Pipan Janez ml. Pipan Janez ml. KOM 24/5-5 1840 G 0,0 a   
dres: bela,črna; čelada: bela,črna                 

  25: 4 3-0-0 18,1 1700 24: 5 1-0-0 21,1 607   Kariera: 9 4-0-0   
JAMESON GZ 2480 18,1 18,6 0,0   2.307   

3 
4l, rj. A, rod: IMPETO GRIF - JASA GL Slavič Marko LJU 3/8-9 1600 1 18,1 a   
L: Rajko Bukovec s.p. (KK Ljutomer) Slavič Marko LJT 27/7-6 1600 S 0,0 a   
R: Gostilna Zorko, Dušan Zorko s.p. Slavič Marko LJU 11/5-3 2100 1 18,6 a   
M: Slavič Marko LJT 21/4-8 2100 1 20,1 a   

 
V/T: Slavič Marko (T) / Slavič Marko Slavič Marko KOM 17/11-5 1840 G 0,0 a   
dres: modra,rdeča; čelada: modra,rdeča                 

  25: 3 0-1-0 19,8 316 24: 8 1-2-2 19,1 1727   Kariera: 11 1-3-2   
RUBY 2480 19,8 19,1 0,0   2.043   

4 
4l, rj. K, rod: SPEEDO GRAFFITI - RAMBESA Seršen Branko LJT 27/7-8 1600 2 19,8 a   
L: Seršen Branko in Ledinšek Andrej (KK Ljutomer) Seršen Branko LJU 11/5-5 2100 DIST 23,7 a   
R: Seršen Branko Seršen Branko LJT 21/4-4 2100 G 0,0 a   
M: Talpo Lorenzo jr. TUJ 20/12-12 1609 G 0,0 a   

 
V/T: Seršen Branko (B) / Seršen Branko Seršen Branko KOM 17/11-6 1840 3 24,3 a   
dres: bela,modra,rumena; čelada: bela                 

  25: 8 0-2-1 18,2 910 24: 1 0-0-0 24,4    Kariera: 11 0-2-2   
MAVERICK 2480 18,2 20,6 0,0   1.630   

5 
4l, rj. Ž, rod: SAM BOURBON - MEGGY Sagaj Janko LJU 3/8-5 1600 2 18,4 a   
L: Mesarič Marko (KK Ljutomer) Sagaj Janko LJT 27/7-5 1600 G 0,0 a   
R: Babič Miroslav Sagaj Janko LEN 29/6-7 1700 3 18,2 a   
M: Sagaj Janko LJT 21/6-3 2100 G 0,0 a   

PŠ 
V/T: Mesarič Marko (B) / Mesarič Marko Mesarič Marko KRŠ 8/6-1 1600 G 0,0 a   
dres: bela,zelena,siva; čelada: bela                 

  25: 3 0-1-1 24,4 581 24: 0 0-0-0     Kariera: 3 0-1-1   
VROSI HB 2480 24,4 0,0 0,0   581   

6 
4l, rj. Ž, rod: ICELAND - VALCUMA Košak Andrej LJU 3/8-5 1600 2 26,8 a   
L: Košak Andrej (KK Šentjernej) Košak Andrej LJT 27/7-2 1600 DIST 25,7 a   
R: Košak Marija Košak Andrej KOM 5/7-3 1840 3 24,4 a   
M: Košak Andrej KRŠ 8/6-2 1600 Q 24,9 a   

PŠ 
V/T: Košak Andrej (B) / Košak Andrej         
dres: bela,modra,rdeča; čelada: bela                 

  25: 0 0-0-0   24: 0 0-0-0     Kariera: 0 0-0-0   
PABLO 2480 0,0 0,0 0,0   0   

7 
4l, rj. Ž, rod: ALWAYS KING - PANESSA GILL Novak Tomaž ŠEN 30/7-1 1600 Q 23,8 a   
L: Novak Tomaž (KK Šentjernej)         
R: Novak Tomaž         
M:         

 
V/T: Novak Tomaž (B) / Novak Tomaž         
dres: bela,črna,rdeča,siva; čelada: bela,črna,rdeča                 

 

Napoved: JACKSSON – NIKITA - MAVERICK 
Možno presenečenje: JAMESON GZ 

  

4 POKROVITELJ: UTRIP d.o.o. 16:15 

Kvalifikacije za XXXV. slovenski kasaški derby - Avtoštart za 4-letne SLO kasače - 2. skupina 
    

1.200 EUR (lastniki: 486,248,162,108,76 rejci: 54,28,18,12,8) 
 

 
rumena              

  25: 4 3-1-0 18,3 3488 24: 5 4-0-1 20,4 3037   Kariera: 9 7-1-1   
JACKSSON 2480 18,3 21,1 0,0   6.525   

1 
4l, tem.rj. Ž, rod: IMPETO GRIF - JOLLY GJ Jerovšek Roman KRI 13/7-4 2170 1 21,1 a   
L: KD Team Jerovšek (KK Komenda) Jerovšek Roman KOM 5/7-2 1840 1 18,3 a   
R: KD Team Jerovšek Jerovšek Roman KOM 24/5-8 1840 1 19,3 a   
M: Jerovšek Roman ŠEN 4/5-1 1680 2 19,9 a   

PŠ 
V/T: Jerovšek Roman (P) / Jerovšek Roman Blaž Jaka KOM 7/12-1 1840 1 23,1    
dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 

  25: 5 0-2-1 17,8 1225 24: 6 2-0-2 19,7 2380   Kariera: 11 2-2-3   
NIKITA 2480 17,8 19,7 0,0   3.605   

2 
4l, tem.rj. K, rod: IMPETO GRIF - NEDRA DI QUATTRO Pipan Janez ml. LJU 3/8-4 1600 2 19,8 a   
L: Pipan Janez ml. (KK Komenda) Jerovšek Roman KOM 5/7-3 1840 2 18,4 a   
R: Pipan Janez ml. Jerovšek Roman TUJ 23/6-1 1660 4 18,9 a   
M: Jerovšek Roman KRŠ 8/6-4 1600 3 17,8 a   

PŠ 
V/T: Pipan Janez ml. (A) / Pipan Janez ml. Pipan Janez ml. KOM 24/5-5 1840 G 0,0 a   
dres: bela,črna; čelada: bela,črna                 

  25: 4 3-0-0 18,1 1700 24: 5 1-0-0 21,1 607   Kariera: 9 4-0-0   
JAMESON GZ 2480 18,1 18,6 0,0   2.307   

3 
4l, rj. A, rod: IMPETO GRIF - JASA GL Slavič Marko LJU 3/8-9 1600 1 18,1 a   
L: Rajko Bukovec s.p. (KK Ljutomer) Slavič Marko LJT 27/7-6 1600 S 0,0 a   
R: Gostilna Zorko, Dušan Zorko s.p. Slavič Marko LJU 11/5-3 2100 1 18,6 a   
M: Slavič Marko LJT 21/4-8 2100 1 20,1 a   

 
V/T: Slavič Marko (T) / Slavič Marko Slavič Marko KOM 17/11-5 1840 G 0,0 a   
dres: modra,rdeča; čelada: modra,rdeča                 

  25: 3 0-1-0 19,8 316 24: 8 1-2-2 19,1 1727   Kariera: 11 1-3-2   
RUBY 2480 19,8 19,1 0,0   2.043   

4 
4l, rj. K, rod: SPEEDO GRAFFITI - RAMBESA Seršen Branko LJT 27/7-8 1600 2 19,8 a   
L: Seršen Branko in Ledinšek Andrej (KK Ljutomer) Seršen Branko LJU 11/5-5 2100 DIST 23,7 a   
R: Seršen Branko Seršen Branko LJT 21/4-4 2100 G 0,0 a   
M: Talpo Lorenzo jr. TUJ 20/12-12 1609 G 0,0 a   

 
V/T: Seršen Branko (B) / Seršen Branko Seršen Branko KOM 17/11-6 1840 3 24,3 a   
dres: bela,modra,rumena; čelada: bela                 

  25: 8 0-2-1 18,2 910 24: 1 0-0-0 24,4    Kariera: 11 0-2-2   
MAVERICK 2480 18,2 20,6 0,0   1.630   

5 
4l, rj. Ž, rod: SAM BOURBON - MEGGY Sagaj Janko LJU 3/8-5 1600 2 18,4 a   
L: Mesarič Marko (KK Ljutomer) Sagaj Janko LJT 27/7-5 1600 G 0,0 a   
R: Babič Miroslav Sagaj Janko LEN 29/6-7 1700 3 18,2 a   
M: Sagaj Janko LJT 21/6-3 2100 G 0,0 a   

PŠ 
V/T: Mesarič Marko (B) / Mesarič Marko Mesarič Marko KRŠ 8/6-1 1600 G 0,0 a   
dres: bela,zelena,siva; čelada: bela                 

  25: 3 0-1-1 24,4 581 24: 0 0-0-0     Kariera: 3 0-1-1   
VROSI HB 2480 24,4 0,0 0,0   581   

6 
4l, rj. Ž, rod: ICELAND - VALCUMA Košak Andrej LJU 3/8-5 1600 2 26,8 a   
L: Košak Andrej (KK Šentjernej) Košak Andrej LJT 27/7-2 1600 DIST 25,7 a   
R: Košak Marija Košak Andrej KOM 5/7-3 1840 3 24,4 a   
M: Košak Andrej KRŠ 8/6-2 1600 Q 24,9 a   

PŠ 
V/T: Košak Andrej (B) / Košak Andrej         
dres: bela,modra,rdeča; čelada: bela                 

  25: 0 0-0-0   24: 0 0-0-0     Kariera: 0 0-0-0   
PABLO 2480 0,0 0,0 0,0   0   

7 
4l, rj. Ž, rod: ALWAYS KING - PANESSA GILL Novak Tomaž ŠEN 30/7-1 1600 Q 23,8 a   
L: Novak Tomaž (KK Šentjernej)         
R: Novak Tomaž         
M:         

 
V/T: Novak Tomaž (B) / Novak Tomaž         
dres: bela,črna,rdeča,siva; čelada: bela,črna,rdeča                 

 

Napoved: JACKSSON – NIKITA - MAVERICK 
Možno presenečenje: JAMESON GZ 
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5 
POKROVITELJ: KLUB ZA KONJSKI ŠPORT ŠENTJERNEJ in KMETIJA KARLOVČEK 16:40 

Denarni handicap za 3-14 letne EU kasače na progi 2080 . Pravico nastopa imajo samo vozniki pripravniki z 
vozniško licenco kategorije A Distance: do 2.000 EUR + 00 m do 5.000 EUR + 20 m do 10.000 EUR + 40 m nad 

10.000 EUR + 60 m  

  
 

 
1.200 EUR (lastniki: 486,248,162,108,76 rejci: 54,28,18,12,8) 

  
rdeča              

  25: 11 0-0-1 17,9 389 24: 10 0-2-1 20,4 1316   Kariera: 21 0-2-2   
CLEARWATER BELLE (HR) 2040 17,9 20,7 0,0   1.705   

1 
4l, rj. K, rod: UNICO CHIPPING - COALINE BEL Kovačević Milan LJU 3/8-8 1600 9 22,8 a   
L: Forna d.o.o. (KK Stožice Ljubljana) Slavič Marko LJT 27/7-1 1600 5 20,8 a   
R: Hrvaška Vukosavljević Boris TUJ 9/7-3 2060 7 20,7 a   
M: Kovačević Milan TUJ 7/6-0 1900 G 0,0 a   

PŠ 
V/T: Cetin Katarina (A) / Vukosavljevič Boris *  TUJ 1/6-0 1980 G 0,0 a   
dres: bela,črna; čelada: črna                 

  25: 5 1-1-0 18,5 957 24: 5 1-1-1 17,0 1087   Kariera: 14 2-2-1   
LEXION 2060 17,0 18,5 0,0   2.277   

2 
5l, rj. Ž, rod: UP FRONT LARRY - LEJDI HD Heric Rok LJT 21/6-1 2100 4 18,5 a   
L: Sluga Damjan (KK Šentjernej) Heric Rok KRŠ 8/6-8 1600 2 18,6 a   
R: Heric Danijel Heric Rok LJU 11/5-6 2100 4 22,6 a   
M: Heric Rok ŠEN 4/5-1 1680 1 21,5 a   

 
V/T: Bizjak Ciril (A) / Sluga  Damjan Heric Rok LJT 21/4-6 2100 GC 0,0 a   
dres: bela,črna,rdeča; čelada: bela                 

  25: 9 1-0-0 18,2 1224 24: 12 1-0-2 18,8 1157   Kariera: 44 4-1-6   
PIERRE 2060 18,2 19,9 22,3   4.654   

3 
7l, rj. A, rod: ALWAYS KING - PEVIDEA Pavšič Aleš LJU 3/8-8 1600 8 21,1 a   
L: Judež Špela in Judež Gašper (KK Šentjernej) Šadl Vito LJT 27/7-1 1600 5 19,3 a   
R: Antončič Jože Šadl Vito KRI 13/7-1 2170 1 20,8 a   
M: Puhar Jasmina LEN 29/6-1 1700 4 18,4 a   

PŠ 
V/T: Krštinc Elena (B) / Judež Jože Šadl Vito LJT 21/6-3 2100 10 20,0 a   
dres: črna,rdeča; čelada: bela                 

  25: 7 1-1-2 18,7 2246 24: 13 1-0-2 19,6 2205   Kariera: 38 5-3-7   
VICTORY SOUL MAN 2080 19,0 18,7 21,6   7.010   

4 
7l, tem.rj. A, rod: OWEN CR - VIVA VITA Košak Andrej LJT 27/7-8 1600 8 19,6 a   
L: Košak Boštjan (KK Šentjernej) Košak Andrej KRI 13/7-5 2170 3 21,4 a   
R: Kasaško društvo Ekipa S.K.P. Košak Andrej KOM 5/7-8 1840 4 19,0 a   
M: Košak Andrej LJT 21/6-4 2160 4 18,7    

PŠ 
V/T: Bregar Rok (A) / Košak Boštjan Košak Andrej KOM 24/5-4 1840 1 19,8 a   
dres: bela,črna,rdeča; čelada: bela                 

  25: 7 1-0-1 14,4 2475 24: 15 2-0-4 14,9 7096   Kariera: 69 14-12-11   
BLACK ROCK GLORY (IT) 2100 13,6 15,5 0,0   40.988   

5 
8l, tem.rj. A, rod: MAGO D´AMORE - NADINA CAF Pisacane Ferdinando TUJ 16/7-9 2080 G 0,0    
L: Mars Martin (KK Posavje Krško) Pisacane Ferdinando TUJ 9/7-7 1660 5 16,4 a   
R: Italija Talpo Lorenzo jr. TUJ 30/6-4 1660 3 15,8 a   
M: Talpo Lorenzo jr. TUJ 16/6-3 2080 1 17,6    

 
V/T: Zaletel  Aleksander (A) / Mars Martin Mars Martin KRŠ 8/6-6 1600 4 14,4 a   
dres: bela,modra,rdeča; čelada: modra,srebrna                 

  25: 0 0-0-0   24: 8 0-0-1 17,5 552   Kariera:91 15-7-15   
ZIPPER KRONOS (IT) 2100 14,2 15,3 0,0   48.184   

6 
10l, čr. A, rod: POSSESS THE WILL - PINE SCHOONER RAMAZZINA ENRICO TUJ 29/11-0 1609 7 17,7 a   
L: Sluga Damjan (KK Šentjernej) Martellini Villiam TUJ 30/10-0 1660 3 17,5 a   
R: Italija RAMAZZINA ENRICO TUJ 22/8-0 1660 5 18,3 a   
M: RAMAZZINA ENRICO TUJ 15/7-0 1660 6 18,6 a   

 
V/T: Sluga Damjan (A) / Sluga  Damjan         
dres: bela,črna,rdeča; čelada: črna                 

 

Napoved: BLACK ROCK GLORY – VICTORY SOULMAN - PIERRE 
Možno presenečenje: CLEARWATER BELLE 

  

5 
POKROVITELJ: KLUB ZA KONJSKI ŠPORT ŠENTJERNEJ in KMETIJA KARLOVČEK 16:40 

Denarni handicap za 3-14 letne EU kasače na progi 2080 . Pravico nastopa imajo samo vozniki pripravniki z 
vozniško licenco kategorije A Distance: do 2.000 EUR + 00 m do 5.000 EUR + 20 m do 10.000 EUR + 40 m nad 

10.000 EUR + 60 m  

  
 

 
1.200 EUR (lastniki: 486,248,162,108,76 rejci: 54,28,18,12,8) 

  
rdeča              

  25: 11 0-0-1 17,9 389 24: 10 0-2-1 20,4 1316   Kariera: 21 0-2-2   
CLEARWATER BELLE (HR) 2040 17,9 20,7 0,0   1.705   

1 
4l, rj. K, rod: UNICO CHIPPING - COALINE BEL Kovačević Milan LJU 3/8-8 1600 9 22,8 a   
L: Forna d.o.o. (KK Stožice Ljubljana) Slavič Marko LJT 27/7-1 1600 5 20,8 a   
R: Hrvaška Vukosavljević Boris TUJ 9/7-3 2060 7 20,7 a   
M: Kovačević Milan TUJ 7/6-0 1900 G 0,0 a   

PŠ 
V/T: Cetin Katarina (A) / Vukosavljevič Boris *  TUJ 1/6-0 1980 G 0,0 a   
dres: bela,črna; čelada: črna                 

  25: 5 1-1-0 18,5 957 24: 5 1-1-1 17,0 1087   Kariera: 14 2-2-1   
LEXION 2060 17,0 18,5 0,0   2.277   

2 
5l, rj. Ž, rod: UP FRONT LARRY - LEJDI HD Heric Rok LJT 21/6-1 2100 4 18,5 a   
L: Sluga Damjan (KK Šentjernej) Heric Rok KRŠ 8/6-8 1600 2 18,6 a   
R: Heric Danijel Heric Rok LJU 11/5-6 2100 4 22,6 a   
M: Heric Rok ŠEN 4/5-1 1680 1 21,5 a   

 
V/T: Bizjak Ciril (A) / Sluga  Damjan Heric Rok LJT 21/4-6 2100 GC 0,0 a   
dres: bela,črna,rdeča; čelada: bela                 

  25: 9 1-0-0 18,2 1224 24: 12 1-0-2 18,8 1157   Kariera: 44 4-1-6   
PIERRE 2060 18,2 19,9 22,3   4.654   

3 
7l, rj. A, rod: ALWAYS KING - PEVIDEA Pavšič Aleš LJU 3/8-8 1600 8 21,1 a   
L: Judež Špela in Judež Gašper (KK Šentjernej) Šadl Vito LJT 27/7-1 1600 5 19,3 a   
R: Antončič Jože Šadl Vito KRI 13/7-1 2170 1 20,8 a   
M: Puhar Jasmina LEN 29/6-1 1700 4 18,4 a   

PŠ 
V/T: Krštinc Elena (B) / Judež Jože Šadl Vito LJT 21/6-3 2100 10 20,0 a   
dres: črna,rdeča; čelada: bela                 

  25: 7 1-1-2 18,7 2246 24: 13 1-0-2 19,6 2205   Kariera: 38 5-3-7   
VICTORY SOUL MAN 2080 19,0 18,7 21,6   7.010   

4 
7l, tem.rj. A, rod: OWEN CR - VIVA VITA Košak Andrej LJT 27/7-8 1600 8 19,6 a   
L: Košak Boštjan (KK Šentjernej) Košak Andrej KRI 13/7-5 2170 3 21,4 a   
R: Kasaško društvo Ekipa S.K.P. Košak Andrej KOM 5/7-8 1840 4 19,0 a   
M: Košak Andrej LJT 21/6-4 2160 4 18,7    

PŠ 
V/T: Bregar Rok (A) / Košak Boštjan Košak Andrej KOM 24/5-4 1840 1 19,8 a   
dres: bela,črna,rdeča; čelada: bela                 

  25: 7 1-0-1 14,4 2475 24: 15 2-0-4 14,9 7096   Kariera: 69 14-12-11   
BLACK ROCK GLORY (IT) 2100 13,6 15,5 0,0   40.988   

5 
8l, tem.rj. A, rod: MAGO D´AMORE - NADINA CAF Pisacane Ferdinando TUJ 16/7-9 2080 G 0,0    
L: Mars Martin (KK Posavje Krško) Pisacane Ferdinando TUJ 9/7-7 1660 5 16,4 a   
R: Italija Talpo Lorenzo jr. TUJ 30/6-4 1660 3 15,8 a   
M: Talpo Lorenzo jr. TUJ 16/6-3 2080 1 17,6    

 
V/T: Zaletel  Aleksander (A) / Mars Martin Mars Martin KRŠ 8/6-6 1600 4 14,4 a   
dres: bela,modra,rdeča; čelada: modra,srebrna                 

  25: 0 0-0-0   24: 8 0-0-1 17,5 552   Kariera:91 15-7-15   
ZIPPER KRONOS (IT) 2100 14,2 15,3 0,0   48.184   

6 
10l, čr. A, rod: POSSESS THE WILL - PINE SCHOONER RAMAZZINA ENRICO TUJ 29/11-0 1609 7 17,7 a   
L: Sluga Damjan (KK Šentjernej) Martellini Villiam TUJ 30/10-0 1660 3 17,5 a   
R: Italija RAMAZZINA ENRICO TUJ 22/8-0 1660 5 18,3 a   
M: RAMAZZINA ENRICO TUJ 15/7-0 1660 6 18,6 a   

 
V/T: Sluga Damjan (A) / Sluga  Damjan         
dres: bela,črna,rdeča; čelada: črna                 

 

Napoved: BLACK ROCK GLORY – VICTORY SOULMAN - PIERRE 
Možno presenečenje: CLEARWATER BELLE 
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5 
POKROVITELJ: KLUB ZA KONJSKI ŠPORT ŠENTJERNEJ in KMETIJA KARLOVČEK 16:40 

Denarni handicap za 3-14 letne EU kasače na progi 2080 . Pravico nastopa imajo samo vozniki pripravniki z 
vozniško licenco kategorije A Distance: do 2.000 EUR + 00 m do 5.000 EUR + 20 m do 10.000 EUR + 40 m nad 

10.000 EUR + 60 m  

  
 

 
1.200 EUR (lastniki: 486,248,162,108,76 rejci: 54,28,18,12,8) 

  
rdeča              

  25: 11 0-0-1 17,9 389 24: 10 0-2-1 20,4 1316   Kariera: 21 0-2-2   
CLEARWATER BELLE (HR) 2040 17,9 20,7 0,0   1.705   

1 
4l, rj. K, rod: UNICO CHIPPING - COALINE BEL Kovačević Milan LJU 3/8-8 1600 9 22,8 a   
L: Forna d.o.o. (KK Stožice Ljubljana) Slavič Marko LJT 27/7-1 1600 5 20,8 a   
R: Hrvaška Vukosavljević Boris TUJ 9/7-3 2060 7 20,7 a   
M: Kovačević Milan TUJ 7/6-0 1900 G 0,0 a   

PŠ 
V/T: Cetin Katarina (A) / Vukosavljevič Boris *  TUJ 1/6-0 1980 G 0,0 a   
dres: bela,črna; čelada: črna                 

  25: 5 1-1-0 18,5 957 24: 5 1-1-1 17,0 1087   Kariera: 14 2-2-1   
LEXION 2060 17,0 18,5 0,0   2.277   

2 
5l, rj. Ž, rod: UP FRONT LARRY - LEJDI HD Heric Rok LJT 21/6-1 2100 4 18,5 a   
L: Sluga Damjan (KK Šentjernej) Heric Rok KRŠ 8/6-8 1600 2 18,6 a   
R: Heric Danijel Heric Rok LJU 11/5-6 2100 4 22,6 a   
M: Heric Rok ŠEN 4/5-1 1680 1 21,5 a   

 
V/T: Bizjak Ciril (A) / Sluga  Damjan Heric Rok LJT 21/4-6 2100 GC 0,0 a   
dres: bela,črna,rdeča; čelada: bela                 

  25: 9 1-0-0 18,2 1224 24: 12 1-0-2 18,8 1157   Kariera: 44 4-1-6   
PIERRE 2060 18,2 19,9 22,3   4.654   

3 
7l, rj. A, rod: ALWAYS KING - PEVIDEA Pavšič Aleš LJU 3/8-8 1600 8 21,1 a   
L: Judež Špela in Judež Gašper (KK Šentjernej) Šadl Vito LJT 27/7-1 1600 5 19,3 a   
R: Antončič Jože Šadl Vito KRI 13/7-1 2170 1 20,8 a   
M: Puhar Jasmina LEN 29/6-1 1700 4 18,4 a   

PŠ 
V/T: Krštinc Elena (B) / Judež Jože Šadl Vito LJT 21/6-3 2100 10 20,0 a   
dres: črna,rdeča; čelada: bela                 

  25: 7 1-1-2 18,7 2246 24: 13 1-0-2 19,6 2205   Kariera: 38 5-3-7   
VICTORY SOUL MAN 2080 19,0 18,7 21,6   7.010   

4 
7l, tem.rj. A, rod: OWEN CR - VIVA VITA Košak Andrej LJT 27/7-8 1600 8 19,6 a   
L: Košak Boštjan (KK Šentjernej) Košak Andrej KRI 13/7-5 2170 3 21,4 a   
R: Kasaško društvo Ekipa S.K.P. Košak Andrej KOM 5/7-8 1840 4 19,0 a   
M: Košak Andrej LJT 21/6-4 2160 4 18,7    

PŠ 
V/T: Bregar Rok (A) / Košak Boštjan Košak Andrej KOM 24/5-4 1840 1 19,8 a   
dres: bela,črna,rdeča; čelada: bela                 

  25: 7 1-0-1 14,4 2475 24: 15 2-0-4 14,9 7096   Kariera: 69 14-12-11   
BLACK ROCK GLORY (IT) 2100 13,6 15,5 0,0   40.988   

5 
8l, tem.rj. A, rod: MAGO D´AMORE - NADINA CAF Pisacane Ferdinando TUJ 16/7-9 2080 G 0,0    
L: Mars Martin (KK Posavje Krško) Pisacane Ferdinando TUJ 9/7-7 1660 5 16,4 a   
R: Italija Talpo Lorenzo jr. TUJ 30/6-4 1660 3 15,8 a   
M: Talpo Lorenzo jr. TUJ 16/6-3 2080 1 17,6    

 
V/T: Zaletel  Aleksander (A) / Mars Martin Mars Martin KRŠ 8/6-6 1600 4 14,4 a   
dres: bela,modra,rdeča; čelada: modra,srebrna                 

  25: 0 0-0-0   24: 8 0-0-1 17,5 552   Kariera:91 15-7-15   
ZIPPER KRONOS (IT) 2100 14,2 15,3 0,0   48.184   

6 
10l, čr. A, rod: POSSESS THE WILL - PINE SCHOONER RAMAZZINA ENRICO TUJ 29/11-0 1609 7 17,7 a   
L: Sluga Damjan (KK Šentjernej) Martellini Villiam TUJ 30/10-0 1660 3 17,5 a   
R: Italija RAMAZZINA ENRICO TUJ 22/8-0 1660 5 18,3 a   
M: RAMAZZINA ENRICO TUJ 15/7-0 1660 6 18,6 a   

 
V/T: Sluga Damjan (A) / Sluga  Damjan         
dres: bela,črna,rdeča; čelada: črna                 

 

Napoved: BLACK ROCK GLORY – VICTORY SOULMAN - PIERRE 
Možno presenečenje: CLEARWATER BELLE 

  

6 POKROVITELJ: BROLINE in ISKRA PIO d.o.o. 17:05 
Krožna dirka BROLINE - Hendikep za 3 do 14-letne SLO kasače z zaslužkom do 3.000 €. Distance (3): 

zaslužek do 500 € + 0m, do 1.500 € + 20m, do 3.000 € +40m  
    

1.200 EUR (lastniki: 486,248,162,108,76 rejci: 54,28,18,12,8) 
 

 
rjava              

  25: 1 0-0-0 24,8  24: 2 0-0-1 30,9 270   Kariera: 3 0-0-1   
MAXI KING 2040 30,9 24,8 0,0   270   

1 
3l, tem.rj. Ž, rod: SOLEIL DU FOSSE - BRAISE DES BROUETS Heric Danijel LJT 27/7-3 1600 O 0,0 a   
L: KTD Prelogi (KK Ljutomer) Heric Danijel KOM 24/5-9 1840 O 0,0 a   
R: KTD Prelogi Heric Danijel LJT 21/4-1 2100 6 24,8 a   
M: Heric Danijel KOM 7/12-2 1840 3 30,9    

 
V/T: Seršen Branko (B) / Heric Danijel Heric Danijel KOM 17/11-1 1840 D 0,0 a   
dres: bela,modra,rumena; čelada: bela                 

  25: 1 0-0-0   24: 3 0-0-1 36,9 540   Kariera: 4 0-0-1   
MERT DE BELAK 2060 36,9 0,0 0,0   540   

2 
3l, rj. Ž, rod: SOLEIL DU FOSSE - DAME D'AMOUR Debelak Žarko LJT 27/7-4 1600 G 0,0 a   
L: Debelak Žarko (KD Sl. Gorice Lenart) Debelak Žarko LEN 13/7-1 1600 Q 28,8 a   
R: Debelak Žarko Zaletel Borut KOM 17/11-2 1840 3 37,1 a   
M: Zaletel Borut LJT 28/9-6 1600 DIST 36,9 a   

 
V/T: Debelak Žarko (T) / Debelak Žarko Debelak Žarko KOM 22/9-4 1840 4 39,1 a   
dres: bela,modra,rdeča; čelada: bela                 

  25: 0 0-0-0   24: 5 0-0-2 28,2 840   Kariera: 5 0-0-2   
LEADER 2060 28,2 0,0 0,0   840   

3 
3l, rj. Ž, rod: DAKOT - LOTTE Žan Milan LJU 3/8-3 1600 O 0,0 a   
L: Ignjatovič Sašo (KK Komenda) Žan Milan KOM 7/12-3 1860 G 0,0    
R: Žnidarič David Žan Milan KOM 17/11-4 1840 G 0,0 a   
M: Žan Milan LJU 6/10-5 1600 3 28,2 a   

PŠ 
V/T: Žan Milan (T) / Žan Milan Žan Milan LJT 28/9-5 1600 DIST 36,9 a   
dres: črna,rdeča,srebrna; čelada: črna,siva                 

  25: 5 1-0-0 19,4 918 24: 7 0-0-2 20,8 800   Kariera: 12 1-0-2   
BURJA PEŠKA 2080 19,4 20,9 0,0   1.718   

4 
5l, rj. K, rod: TELECOMANDO OK - BASIC Dolinšek Janez KOM 5/7-8 1840 S 0,0 a   
L: Hlev Peški (KK Stožice Ljubljana) Dolinšek Janez KRŠ 8/6-7 1600 4 19,4 a   
R: Dolinšek Janez Dolinšek Janez KOM 24/5-6 1840 4 22,1 a   
M: Gorenc Ajda ŠEN 4/5-4 1680 1 22,6 a   

 
V/T: Dolinšek Janez (B) / Dolinšek Janez Dolinšek Janez LJT 21/4-4 2100 4 21,2 a   
dres: zelena,rdeča; čelada: zelena                 

  25: 3 2-0-0 19,2 2401 24: 0 0-0-0     Kariera: 3 2-0-0   
FRENKY GAA GA 2080 19,2 0,0 0,0   2.401   

5 
3l, rj. Ž, rod: GOOGOO GAAGAA - FEATHER SISU Pisacane Ferdinando TUJ 6/8-10 2060 G 0,0 a   
L: Mars Marjeta (KK Posavje Krško) Michelotto Piergiovanni TUJ 16/7-4 1660 1 21,6 a   
R: Mars Marjeta Mars Martin KRŠ 8/6-1 1600 1 19,2 a   
M: Mars Martin KRŠ 24/5-1 1600 Q 19,3 a   

 
V/T: Mars Martin (T) / Mars Martin         
dres: bela,modra; čelada: modra                 

  25: 5 0-0-3 17,6 607 24: 13 0-4-4 19,0 2170   Kariera: 20 0-4-7   
VAGABUND 2080 17,6 19,0 21,4   2.853   

6 
5l, rj. Ž, rod: ALWAYS KING - VANILLE DU HELOY Gorenc Ajda LJT 27/7-4 1600 3 20,4 a   
L: Rumpret Žiga (KK Šentjernej) Gorenc Ajda KOM 5/7-2 1840 G 0,0 a   
R: Rumpret Žiga Gorenc Ajda LEN 29/6-2 1700 5 17,6 a   
M: Gorenc Ajda ŠEN 4/5-4 1680 3 22,6 a   

 
V/T: Gorenc Ajda (P) / Gorenc Marko Gorenc Ajda LJT 21/4-8 2100 3 19,7 a   
dres: rdeča,rumena; čelada: rdeča                 

 

Napoved: FRENKY GAA GA – VAGABUND – BURJA PEŠKA 
Možno presenečenje: MAXI KING 

  

5 
POKROVITELJ: KLUB ZA KONJSKI ŠPORT ŠENTJERNEJ in KMETIJA KARLOVČEK 16:40 

Denarni handicap za 3-14 letne EU kasače na progi 2080 . Pravico nastopa imajo samo vozniki pripravniki z 
vozniško licenco kategorije A Distance: do 2.000 EUR + 00 m do 5.000 EUR + 20 m do 10.000 EUR + 40 m nad 

10.000 EUR + 60 m  

  
 

 
1.200 EUR (lastniki: 486,248,162,108,76 rejci: 54,28,18,12,8) 

  
rdeča              

  25: 11 0-0-1 17,9 389 24: 10 0-2-1 20,4 1316   Kariera: 21 0-2-2   
CLEARWATER BELLE (HR) 2040 17,9 20,7 0,0   1.705   

1 
4l, rj. K, rod: UNICO CHIPPING - COALINE BEL Kovačević Milan LJU 3/8-8 1600 9 22,8 a   
L: Forna d.o.o. (KK Stožice Ljubljana) Slavič Marko LJT 27/7-1 1600 5 20,8 a   
R: Hrvaška Vukosavljević Boris TUJ 9/7-3 2060 7 20,7 a   
M: Kovačević Milan TUJ 7/6-0 1900 G 0,0 a   

PŠ 
V/T: Cetin Katarina (A) / Vukosavljevič Boris *  TUJ 1/6-0 1980 G 0,0 a   
dres: bela,črna; čelada: črna                 

  25: 5 1-1-0 18,5 957 24: 5 1-1-1 17,0 1087   Kariera: 14 2-2-1   
LEXION 2060 17,0 18,5 0,0   2.277   

2 
5l, rj. Ž, rod: UP FRONT LARRY - LEJDI HD Heric Rok LJT 21/6-1 2100 4 18,5 a   
L: Sluga Damjan (KK Šentjernej) Heric Rok KRŠ 8/6-8 1600 2 18,6 a   
R: Heric Danijel Heric Rok LJU 11/5-6 2100 4 22,6 a   
M: Heric Rok ŠEN 4/5-1 1680 1 21,5 a   

 
V/T: Bizjak Ciril (A) / Sluga  Damjan Heric Rok LJT 21/4-6 2100 GC 0,0 a   
dres: bela,črna,rdeča; čelada: bela                 

  25: 9 1-0-0 18,2 1224 24: 12 1-0-2 18,8 1157   Kariera: 44 4-1-6   
PIERRE 2060 18,2 19,9 22,3   4.654   

3 
7l, rj. A, rod: ALWAYS KING - PEVIDEA Pavšič Aleš LJU 3/8-8 1600 8 21,1 a   
L: Judež Špela in Judež Gašper (KK Šentjernej) Šadl Vito LJT 27/7-1 1600 5 19,3 a   
R: Antončič Jože Šadl Vito KRI 13/7-1 2170 1 20,8 a   
M: Puhar Jasmina LEN 29/6-1 1700 4 18,4 a   

PŠ 
V/T: Krštinc Elena (B) / Judež Jože Šadl Vito LJT 21/6-3 2100 10 20,0 a   
dres: črna,rdeča; čelada: bela                 

  25: 7 1-1-2 18,7 2246 24: 13 1-0-2 19,6 2205   Kariera: 38 5-3-7   
VICTORY SOUL MAN 2080 19,0 18,7 21,6   7.010   

4 
7l, tem.rj. A, rod: OWEN CR - VIVA VITA Košak Andrej LJT 27/7-8 1600 8 19,6 a   
L: Košak Boštjan (KK Šentjernej) Košak Andrej KRI 13/7-5 2170 3 21,4 a   
R: Kasaško društvo Ekipa S.K.P. Košak Andrej KOM 5/7-8 1840 4 19,0 a   
M: Košak Andrej LJT 21/6-4 2160 4 18,7    

PŠ 
V/T: Bregar Rok (A) / Košak Boštjan Košak Andrej KOM 24/5-4 1840 1 19,8 a   
dres: bela,črna,rdeča; čelada: bela                 

  25: 7 1-0-1 14,4 2475 24: 15 2-0-4 14,9 7096   Kariera: 69 14-12-11   
BLACK ROCK GLORY (IT) 2100 13,6 15,5 0,0   40.988   

5 
8l, tem.rj. A, rod: MAGO D´AMORE - NADINA CAF Pisacane Ferdinando TUJ 16/7-9 2080 G 0,0    
L: Mars Martin (KK Posavje Krško) Pisacane Ferdinando TUJ 9/7-7 1660 5 16,4 a   
R: Italija Talpo Lorenzo jr. TUJ 30/6-4 1660 3 15,8 a   
M: Talpo Lorenzo jr. TUJ 16/6-3 2080 1 17,6    

 
V/T: Zaletel  Aleksander (A) / Mars Martin Mars Martin KRŠ 8/6-6 1600 4 14,4 a   
dres: bela,modra,rdeča; čelada: modra,srebrna                 

  25: 0 0-0-0   24: 8 0-0-1 17,5 552   Kariera:91 15-7-15   
ZIPPER KRONOS (IT) 2100 14,2 15,3 0,0   48.184   

6 
10l, čr. A, rod: POSSESS THE WILL - PINE SCHOONER RAMAZZINA ENRICO TUJ 29/11-0 1609 7 17,7 a   
L: Sluga Damjan (KK Šentjernej) Martellini Villiam TUJ 30/10-0 1660 3 17,5 a   
R: Italija RAMAZZINA ENRICO TUJ 22/8-0 1660 5 18,3 a   
M: RAMAZZINA ENRICO TUJ 15/7-0 1660 6 18,6 a   

 
V/T: Sluga Damjan (A) / Sluga  Damjan         
dres: bela,črna,rdeča; čelada: črna                 

 

Napoved: BLACK ROCK GLORY – VICTORY SOULMAN - PIERRE 
Možno presenečenje: CLEARWATER BELLE 

  

6 POKROVITELJ: BROLINE in ISKRA PIO d.o.o. 17:05 
Krožna dirka BROLINE - Hendikep za 3 do 14-letne SLO kasače z zaslužkom do 3.000 €. Distance (3): 

zaslužek do 500 € + 0m, do 1.500 € + 20m, do 3.000 € +40m  
    

1.200 EUR (lastniki: 486,248,162,108,76 rejci: 54,28,18,12,8) 
 

 
rjava              

  25: 1 0-0-0 24,8  24: 2 0-0-1 30,9 270   Kariera: 3 0-0-1   
MAXI KING 2040 30,9 24,8 0,0   270   

1 
3l, tem.rj. Ž, rod: SOLEIL DU FOSSE - BRAISE DES BROUETS Heric Danijel LJT 27/7-3 1600 O 0,0 a   
L: KTD Prelogi (KK Ljutomer) Heric Danijel KOM 24/5-9 1840 O 0,0 a   
R: KTD Prelogi Heric Danijel LJT 21/4-1 2100 6 24,8 a   
M: Heric Danijel KOM 7/12-2 1840 3 30,9    

 
V/T: Seršen Branko (B) / Heric Danijel Heric Danijel KOM 17/11-1 1840 D 0,0 a   
dres: bela,modra,rumena; čelada: bela                 

  25: 1 0-0-0   24: 3 0-0-1 36,9 540   Kariera: 4 0-0-1   
MERT DE BELAK 2060 36,9 0,0 0,0   540   

2 
3l, rj. Ž, rod: SOLEIL DU FOSSE - DAME D'AMOUR Debelak Žarko LJT 27/7-4 1600 G 0,0 a   
L: Debelak Žarko (KD Sl. Gorice Lenart) Debelak Žarko LEN 13/7-1 1600 Q 28,8 a   
R: Debelak Žarko Zaletel Borut KOM 17/11-2 1840 3 37,1 a   
M: Zaletel Borut LJT 28/9-6 1600 DIST 36,9 a   

 
V/T: Debelak Žarko (T) / Debelak Žarko Debelak Žarko KOM 22/9-4 1840 4 39,1 a   
dres: bela,modra,rdeča; čelada: bela                 

  25: 0 0-0-0   24: 5 0-0-2 28,2 840   Kariera: 5 0-0-2   
LEADER 2060 28,2 0,0 0,0   840   

3 
3l, rj. Ž, rod: DAKOT - LOTTE Žan Milan LJU 3/8-3 1600 O 0,0 a   
L: Ignjatovič Sašo (KK Komenda) Žan Milan KOM 7/12-3 1860 G 0,0    
R: Žnidarič David Žan Milan KOM 17/11-4 1840 G 0,0 a   
M: Žan Milan LJU 6/10-5 1600 3 28,2 a   

PŠ 
V/T: Žan Milan (T) / Žan Milan Žan Milan LJT 28/9-5 1600 DIST 36,9 a   
dres: črna,rdeča,srebrna; čelada: črna,siva                 

  25: 5 1-0-0 19,4 918 24: 7 0-0-2 20,8 800   Kariera: 12 1-0-2   
BURJA PEŠKA 2080 19,4 20,9 0,0   1.718   

4 
5l, rj. K, rod: TELECOMANDO OK - BASIC Dolinšek Janez KOM 5/7-8 1840 S 0,0 a   
L: Hlev Peški (KK Stožice Ljubljana) Dolinšek Janez KRŠ 8/6-7 1600 4 19,4 a   
R: Dolinšek Janez Dolinšek Janez KOM 24/5-6 1840 4 22,1 a   
M: Gorenc Ajda ŠEN 4/5-4 1680 1 22,6 a   

 
V/T: Dolinšek Janez (B) / Dolinšek Janez Dolinšek Janez LJT 21/4-4 2100 4 21,2 a   
dres: zelena,rdeča; čelada: zelena                 

  25: 3 2-0-0 19,2 2401 24: 0 0-0-0     Kariera: 3 2-0-0   
FRENKY GAA GA 2080 19,2 0,0 0,0   2.401   

5 
3l, rj. Ž, rod: GOOGOO GAAGAA - FEATHER SISU Pisacane Ferdinando TUJ 6/8-10 2060 G 0,0 a   
L: Mars Marjeta (KK Posavje Krško) Michelotto Piergiovanni TUJ 16/7-4 1660 1 21,6 a   
R: Mars Marjeta Mars Martin KRŠ 8/6-1 1600 1 19,2 a   
M: Mars Martin KRŠ 24/5-1 1600 Q 19,3 a   

 
V/T: Mars Martin (T) / Mars Martin         
dres: bela,modra; čelada: modra                 

  25: 5 0-0-3 17,6 607 24: 13 0-4-4 19,0 2170   Kariera: 20 0-4-7   
VAGABUND 2080 17,6 19,0 21,4   2.853   

6 
5l, rj. Ž, rod: ALWAYS KING - VANILLE DU HELOY Gorenc Ajda LJT 27/7-4 1600 3 20,4 a   
L: Rumpret Žiga (KK Šentjernej) Gorenc Ajda KOM 5/7-2 1840 G 0,0 a   
R: Rumpret Žiga Gorenc Ajda LEN 29/6-2 1700 5 17,6 a   
M: Gorenc Ajda ŠEN 4/5-4 1680 3 22,6 a   

 
V/T: Gorenc Ajda (P) / Gorenc Marko Gorenc Ajda LJT 21/4-8 2100 3 19,7 a   
dres: rdeča,rumena; čelada: rdeča                 

 

Napoved: FRENKY GAA GA – VAGABUND – BURJA PEŠKA 
Možno presenečenje: MAXI KING 
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7 POKROVITELJ: TPV Group d.o.o. 17:30 

SPOMINSKA DIRKA JURIJA LEVIČNIKA - Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 7.000 € 
    

1.200 EUR (lastniki: 486,248,162,108,76 rejci: 54,28,18,12,8) 
 

 
oranžna              

  25: 4 2-1-0 17,7 1665 24: 2 0-0-1 20,5 135   Kariera: 17 3-2-2   
OREA 2080 17,7 20,0 0,0   2.916   

1 
7l, črn.rj. K, rod: ONORE DEI SOGNI - OKTA VITA Nushol Janica LJU 3/8-2 1600 1 18,8 a   
L: Nushol Mojca (KK Ljutomer) Nushol Janica LJT 27/7-2 1600 2 17,7 a   
R: Ivanuša Ivan Nushol Janica KRI 13/7-4 2170 1 23,6 a   
M: Nushol Janica LEN 29/6-2 1700 D 0,0 a   

 
V/T: Nushol Janica (B) / Nushol Mojca Nushol Janica KOM 3/8-3 1840 N 0,0 a   
dres: bela,rdeča,zlata; čelada: bela                 

  25: 2 0-0-0 24,4 171 24: 0 0-0-0     Kariera: 24 1-4-4   
BONAPARTE PEŠKI 2080 18,0 19,5 20,4   3.014   

2 
8l, tem.rj. A, rod: NAPOLEON - BASIC Simončič Andrej KRI 13/7-1 2170 5 24,4 a   
L: Orel Podlesnik Tina (KK Šentjernej) Košak Andrej KOM 5/7-4 1840 G 0,0 a   
R: Dolinšek Janez Košak Andrej ŠEN 29/6-2 1600 Q 24,7 a   
M: Gorenc Marko KOM 21/5-9 1840 O 0,0 a   

PŠ,OD 
V/T: Košak Andrej (B) / Orel Podlesnik Tina Gorenc Marko LJU 7/5-7 2100 3 20,1 a   
dres: bela,modra,rdeča; čelada: bela                 

  25: 5 0-0-2 17,8 486 24: 13 2-1-5 15,9 2309   Kariera: 29 5-2-7   
CARBON FIBER 2080 15,9 17,3 28,3   4.869   

3 
6l, rj. Ž, rod: IMPETO GRIF - COCA BLACK JET Gorenc Ajda LJU 3/8-7 1600 7 20,1 a   
L: Hlev Peški (KK Stožice Ljubljana) Gorenc Ajda LEN 29/6-2 1700 3 17,9 a   
R: Novak Alojz Gorenc Marko KOM 24/5-2 1840 D 0,0 a   
M: Gorenc Marko LJU 11/5-10 2100 3 17,8 a   

 
V/T: Gorenc Ajda (P) / Gorenc Marko Gorenc Marko LJT 21/4-7 2100 D 0,0 a   
dres: rdeča,rumena; čelada: rdeča                 

  25: 11 0-0-4 17,3 1485 24: 15 1-2-3 16,9 2358   Kariera: 37 2-4-7   
HOLI HALL 2080 16,9 18,7 0,0   5.076   

4 
7l, rj. K, rod: BANKER HALL - HONDA M Govek Miran LJU 3/8-2 1600 7 19,4 a   
L: Govek Miran (KK Posavje Krško) Govek Miran LJT 27/7-2 1600 3 18,8 a   
R: Vedenik Jože Govek Miran KRI 13/7-2 2170 3 21,1 a   
M: Govek Miran KOM 5/7-6 1840 3 18,4 a   

 
V/T: Govek Miran (B) / Govek Miran Govek Miran LEN 29/6-3 1700 3 17,3 a   
dres: bela,rdeča; čelada: bela,modra,rdeča                 

  25: 7 0-0-0 19,3 68 24: 22 0-1-1 18,8 2225   Kariera: 62 0-1-6   
DIRKA DŽ 2080 18,3 18,8 20,4   5.435   

5 
5l, tem.rj. K, rod: EL NINO - DONATA DŽ Debelak Žarko LJT 27/7-4 1600 G 0,0 a   
L: Debelak Žarko (KD Sl. Gorice Lenart) Debelak Žarko LEN 29/6-7 1700 G 0,0 a   
R: Debelak Žarko Debelak Žarko LJT 21/6-10 2100 8 19,3 a   
M: Debelak Žarko LJU 11/5-6 2100 DIST 26,4 a   

 
V/T: Debelak Žarko (T) / Debelak Žarko Debelak Žarko ŠEN 4/5-2 1680 G 0,0 a   
dres: bela,modra,rdeča; čelada: bela                 

  25: 9 0-1-0 18,3 819 24: 7 0-0-0 21,0 451   Kariera: 70 2-7-10   
PELL 2080 17,5 18,7 0,0   5.758   

6 
14l, tem.rj. Ž, rod: GERD NOVEMBER - PETRANA LOBELL Novak Franc LJT 27/7-5 1600 7 19,5 a   
L: Društvo za konje in ohranitev njih (KK Ljutomer) Novak Franc KRI 13/7-3 2170 2 21,4 a   
R: Novak Franc Novak Franc KOM 5/7-4 1840 8 19,7 a   
M: Novak Franc LEN 29/6-1 1700 6 18,3 a   

PŠ 
V/T: Novak Franc (B) / Novak Franc Novak Franc LJT 21/6-8 2100 9 19,8 a   
dres: modra,rumena; čelada: bela                 

 

Napoved: OREA – HOLI HALL – PELL  
Možno presenečenje: CARBON FIBER 

 

 
 
 

SPOMINSKA DIRKA JURIJA LEVIČNIKA 
 
 

 »Izjemno zanimiva pa je pot enega najslavnejših v vsej 
slovenski zgodovini, ki je iz pozabljenega Novega mesta v 
šestdesetih letih naredil pravi gospodarski čudež,« pravi časnikar 
Aleksander Lucu. Gre za Jurija Levičnika. 
 Jurij Levičnik se je rodil leta 1925 v Črni Gori. Po vojni je 
spoznaval vojaške veščine na akademiji v Zadru in bil zelo 
uspešen na tem področju. Organiziral je zahtevne vojaške vaje na 
Prevlaki ob vstopu v Boko Kotorsko, pisal strokovne prispevke, 
dobival priznanja in nagrade, vendar ga vse skupaj ni prav 
veselilo. Menil je, da v tovrstnem poslu nima prihodnosti, saj bi 
najverjetneje mnogi pomislili, da je uspešen le zaradi zaslug očeta 
in deda, ki sta bila generala. Preprosto je želel biti svoj človek. 
Želel je iti v gospodarstvo, da bi ustvarjal. 

 V petdesetih letih prejšnjega stoletja se je Levičnik zaposlil v IMV-ju ter leta 1955 postal njegov 
generalni direktor. Z vso vnemo in prizadevnostjo se je posvetil svojemu poslu, ki mu je ogromno 
pomenil. Rasel je s tovarno, ki jo je prevzel v brezupnem stanju in ravnal po vojaško: tako 
organizacijsko kot neposredno. Bil je zelo bistroumen in razgledan. Velikokrat ga je pri njegovem 
delovanju spremljala zavist in odpor okolice, toda po drugi strani pa je doživljal tudi pohvale in 
priznanja. 
 Z njemu lastno prepričljivostjo je znal navdušiti mlade za ustvarjalno delo in vedno je vedel, kaj 
hoče. Sam pa je bil skrajno pošten in skromen. Svoje načrte je vztrajno uresničeval in bil pri tem zelo 
samosvoj, celo nepopustljiv. Med drugim je leta 1977 ustanovil organizacijski odbor za izgradnjo 
šentjernejskega hipodroma, ki je bila zaključena leto kasneje in nato organizirana prva dirka. V 
spomin na Jurija Levičnika letos organiziramo že 32. spominsko dirko.   
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7 POKROVITELJ: TPV Group d.o.o. 17:30 

SPOMINSKA DIRKA JURIJA LEVIČNIKA - Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 7.000 € 
    

1.200 EUR (lastniki: 486,248,162,108,76 rejci: 54,28,18,12,8) 
 

 
oranžna              

  25: 4 2-1-0 17,7 1665 24: 2 0-0-1 20,5 135   Kariera: 17 3-2-2   
OREA 2080 17,7 20,0 0,0   2.916   

1 
7l, črn.rj. K, rod: ONORE DEI SOGNI - OKTA VITA Nushol Janica LJU 3/8-2 1600 1 18,8 a   
L: Nushol Mojca (KK Ljutomer) Nushol Janica LJT 27/7-2 1600 2 17,7 a   
R: Ivanuša Ivan Nushol Janica KRI 13/7-4 2170 1 23,6 a   
M: Nushol Janica LEN 29/6-2 1700 D 0,0 a   

 
V/T: Nushol Janica (B) / Nushol Mojca Nushol Janica KOM 3/8-3 1840 N 0,0 a   
dres: bela,rdeča,zlata; čelada: bela                 

  25: 2 0-0-0 24,4 171 24: 0 0-0-0     Kariera: 24 1-4-4   
BONAPARTE PEŠKI 2080 18,0 19,5 20,4   3.014   

2 
8l, tem.rj. A, rod: NAPOLEON - BASIC Simončič Andrej KRI 13/7-1 2170 5 24,4 a   
L: Orel Podlesnik Tina (KK Šentjernej) Košak Andrej KOM 5/7-4 1840 G 0,0 a   
R: Dolinšek Janez Košak Andrej ŠEN 29/6-2 1600 Q 24,7 a   
M: Gorenc Marko KOM 21/5-9 1840 O 0,0 a   

PŠ,OD 
V/T: Košak Andrej (B) / Orel Podlesnik Tina Gorenc Marko LJU 7/5-7 2100 3 20,1 a   
dres: bela,modra,rdeča; čelada: bela                 

  25: 5 0-0-2 17,8 486 24: 13 2-1-5 15,9 2309   Kariera: 29 5-2-7   
CARBON FIBER 2080 15,9 17,3 28,3   4.869   

3 
6l, rj. Ž, rod: IMPETO GRIF - COCA BLACK JET Gorenc Ajda LJU 3/8-7 1600 7 20,1 a   
L: Hlev Peški (KK Stožice Ljubljana) Gorenc Ajda LEN 29/6-2 1700 3 17,9 a   
R: Novak Alojz Gorenc Marko KOM 24/5-2 1840 D 0,0 a   
M: Gorenc Marko LJU 11/5-10 2100 3 17,8 a   

 
V/T: Gorenc Ajda (P) / Gorenc Marko Gorenc Marko LJT 21/4-7 2100 D 0,0 a   
dres: rdeča,rumena; čelada: rdeča                 

  25: 11 0-0-4 17,3 1485 24: 15 1-2-3 16,9 2358   Kariera: 37 2-4-7   
HOLI HALL 2080 16,9 18,7 0,0   5.076   

4 
7l, rj. K, rod: BANKER HALL - HONDA M Govek Miran LJU 3/8-2 1600 7 19,4 a   
L: Govek Miran (KK Posavje Krško) Govek Miran LJT 27/7-2 1600 3 18,8 a   
R: Vedenik Jože Govek Miran KRI 13/7-2 2170 3 21,1 a   
M: Govek Miran KOM 5/7-6 1840 3 18,4 a   

 
V/T: Govek Miran (B) / Govek Miran Govek Miran LEN 29/6-3 1700 3 17,3 a   
dres: bela,rdeča; čelada: bela,modra,rdeča                 

  25: 7 0-0-0 19,3 68 24: 22 0-1-1 18,8 2225   Kariera: 62 0-1-6   
DIRKA DŽ 2080 18,3 18,8 20,4   5.435   

5 
5l, tem.rj. K, rod: EL NINO - DONATA DŽ Debelak Žarko LJT 27/7-4 1600 G 0,0 a   
L: Debelak Žarko (KD Sl. Gorice Lenart) Debelak Žarko LEN 29/6-7 1700 G 0,0 a   
R: Debelak Žarko Debelak Žarko LJT 21/6-10 2100 8 19,3 a   
M: Debelak Žarko LJU 11/5-6 2100 DIST 26,4 a   

 
V/T: Debelak Žarko (T) / Debelak Žarko Debelak Žarko ŠEN 4/5-2 1680 G 0,0 a   
dres: bela,modra,rdeča; čelada: bela                 

  25: 9 0-1-0 18,3 819 24: 7 0-0-0 21,0 451   Kariera: 70 2-7-10   
PELL 2080 17,5 18,7 0,0   5.758   

6 
14l, tem.rj. Ž, rod: GERD NOVEMBER - PETRANA LOBELL Novak Franc LJT 27/7-5 1600 7 19,5 a   
L: Društvo za konje in ohranitev njih (KK Ljutomer) Novak Franc KRI 13/7-3 2170 2 21,4 a   
R: Novak Franc Novak Franc KOM 5/7-4 1840 8 19,7 a   
M: Novak Franc LEN 29/6-1 1700 6 18,3 a   

PŠ 
V/T: Novak Franc (B) / Novak Franc Novak Franc LJT 21/6-8 2100 9 19,8 a   
dres: modra,rumena; čelada: bela                 

 

Napoved: OREA – HOLI HALL – PELL  
Možno presenečenje: CARBON FIBER 

 

 
 
 

SPOMINSKA DIRKA JURIJA LEVIČNIKA 
 
 

 »Izjemno zanimiva pa je pot enega najslavnejših v vsej 
slovenski zgodovini, ki je iz pozabljenega Novega mesta v 
šestdesetih letih naredil pravi gospodarski čudež,« pravi časnikar 
Aleksander Lucu. Gre za Jurija Levičnika. 
 Jurij Levičnik se je rodil leta 1925 v Črni Gori. Po vojni je 
spoznaval vojaške veščine na akademiji v Zadru in bil zelo 
uspešen na tem področju. Organiziral je zahtevne vojaške vaje na 
Prevlaki ob vstopu v Boko Kotorsko, pisal strokovne prispevke, 
dobival priznanja in nagrade, vendar ga vse skupaj ni prav 
veselilo. Menil je, da v tovrstnem poslu nima prihodnosti, saj bi 
najverjetneje mnogi pomislili, da je uspešen le zaradi zaslug očeta 
in deda, ki sta bila generala. Preprosto je želel biti svoj človek. 
Želel je iti v gospodarstvo, da bi ustvarjal. 

 V petdesetih letih prejšnjega stoletja se je Levičnik zaposlil v IMV-ju ter leta 1955 postal njegov 
generalni direktor. Z vso vnemo in prizadevnostjo se je posvetil svojemu poslu, ki mu je ogromno 
pomenil. Rasel je s tovarno, ki jo je prevzel v brezupnem stanju in ravnal po vojaško: tako 
organizacijsko kot neposredno. Bil je zelo bistroumen in razgledan. Velikokrat ga je pri njegovem 
delovanju spremljala zavist in odpor okolice, toda po drugi strani pa je doživljal tudi pohvale in 
priznanja. 
 Z njemu lastno prepričljivostjo je znal navdušiti mlade za ustvarjalno delo in vedno je vedel, kaj 
hoče. Sam pa je bil skrajno pošten in skromen. Svoje načrte je vztrajno uresničeval in bil pri tem zelo 
samosvoj, celo nepopustljiv. Med drugim je leta 1977 ustanovil organizacijski odbor za izgradnjo 
šentjernejskega hipodroma, ki je bila zaključena leto kasneje in nato organizirana prva dirka. V 
spomin na Jurija Levičnika letos organiziramo že 32. spominsko dirko.   
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8 POKROVITELJ: DRUŽINA KOŠAK HB in ZAMAN d.o.o. 17:55 

SPOMINSKA DIRKA JANEZA KOŠAKA HB - Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom nad 12.000 € 
    

1.200 EUR (lastniki: 486,248,162,108,76 rejci: 54,28,18,12,8) 
 

 
modra              

  25: 9 1-0-3 16,6 1813 24: 16 2-3-3 14,9 3936   Kariera: 67 4-5-20   
MALVAZI B. TOMAŽIČ 2080 14,9 17,6 19,7   12.661   

1 
6l, tem.rj. K, rod: IMPETO GRIF - MEINA Zaletel Borut LJU 3/8-7 1600 4 17,0 a   
L: Zaletel Borut (KD Krim) Zaletel Borut KRI 13/7-2 2170 3 19,7 a   
R: Tomažič Branko Zaletel Borut KOM 5/7-5 1840 5 19,8 a   
M: Zaletel Borut LEN 29/6-5 1700 3 16,6 a   

 
V/T: Zaletel Borut (P) / Zaletel Borut Zaletel Borut LJT 21/6-6 2180 1 17,6    
dres: bela,modra; čelada: bela                 

  25: 5 0-0-0 17,9 351 24: 13 0-0-0 16,2 1480   Kariera: 108 14-13-8   
FLOTO 2080 16,0 16,8 22,3   13.569   

2 
12l, rj. Ž, rod: MYSTICAL CROWN - FRISA Seršen Branko KRI 13/7-3 2170 4 19,7 a   
L: Kosi Alojz (KK Ljutomer) Seršen Branko LEN 29/6-7 1700 GC 0,0 a   
R: Vrbnjak Zlatko Seršen Branko LJT 21/6-8 2180 GC 0,0    
M: Seršen Branko KOM 24/5-3 1840 5 17,9 a   

PŠ 
V/T: Seršen Branko (B) / Seršen Branko Seršen Branko LJT 21/4-4 2100 GC 0,0 a   
dres: bela,modra,rumena; čelada: bela                 

  25: 15 0-4-3 15,6 3739 24: 14 2-4-4 14,7 10719   Kariera: 33 2-8-7   
FERRAGNI DVS (IT) 2080 14,7 17,9 0,0   17.637   

3 
4l, rj. K, rod: MOSES ROB - SIBILLA TRGF Sagaj Jože ml. LJU 3/8-9 1600 2 16,6 a   
L: Kleopatra d.o.o. in Kobilarna OZT d.o.o.  (KD Sl. Gorice Lenart) Sagaj Jože ml. TUJ 23/7-2 1660 2 17,4 a   
R: Italija Jerovšek Roman KRI 13/7-2 2170 3 19,3 a   
M: Scamardella Paolo KOM 5/7-1 1840 4 15,9 a   

PŠ 
V/T: Jerovšek Roman (P) / Osterc Zvonko Jerovšek Roman LEN 29/6-1 1700 G 0,0 a   
dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 

  25: 9 0-2-1 14,5 2200 24: 16 1-6-2 15,3 6238   Kariera: 51 2-10-11   
EVINRUDE (IT) 2080 13,8 16,2 0,0   21.231   

4 
5l, rj. K, rod: OROPURO BAR - OTELMASS Simončič Andrej TUJ 16/7-8 2060 7 19,8 a   
L: Keramičarstvo Andrej Simončič s.p. (KK Šentjernej) Simončič Andrej TUJ 9/7-6 2060 4 19,0 a   
R: Italija *  TUJ 30/6-2 1660 6 18,7 a   
M: *  TUJ 23/6-5 2060 O 0,0 a   

 
V/T: Simončič Andrej (P) / Simončič Andrej Fomularo G. TUJ 16/6-5 1660 3 15,4 a   
dres: bela,modra; čelada: bela                 

  25: 7 1-3-0 15,9 1630 24: 15 2-5-1 16,4 4627   Kariera: 59 7-15-3   
DIONISIO MARK (IT) 2080 14,4 15,9 0,0   24.843   

5 
6l, lis. Ž, rod: NAGLO - LEI MARK Žan Milan LJT 27/7-5 1600 1 17,4 a   
L: Društvo Dionizio & Company (KK Stožice Ljubljana) Zaletel  Aleksander KRI 13/7-4 2170 G 0,0 a   
R: Italija Žan Milan KOM 5/7-2 1840 5 15,9 a   
M: Žan Milan TUJ 16/6-4 2080 7 18,5    

 
V/T: Žan Milan (T) / Žan Milan Žan Milan KOM 24/5-7 1840 2 17,2 a   
dres: črna,rdeča,srebrna; čelada: črna,siva                 

 

 

DRUŽINA KOŠAK HB 
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8 POKROVITELJ: DRUŽINA KOŠAK HB in ZAMAN d.o.o. 17:55 

SPOMINSKA DIRKA JANEZA KOŠAKA HB - Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom nad 12.000 € 
    

1.200 EUR (lastniki: 486,248,162,108,76 rejci: 54,28,18,12,8) 
 

 
modra              

  25: 9 1-0-3 16,6 1813 24: 16 2-3-3 14,9 3936   Kariera: 67 4-5-20   
MALVAZI B. TOMAŽIČ 2080 14,9 17,6 19,7   12.661   

1 
6l, tem.rj. K, rod: IMPETO GRIF - MEINA Zaletel Borut LJU 3/8-7 1600 4 17,0 a   
L: Zaletel Borut (KD Krim) Zaletel Borut KRI 13/7-2 2170 3 19,7 a   
R: Tomažič Branko Zaletel Borut KOM 5/7-5 1840 5 19,8 a   
M: Zaletel Borut LEN 29/6-5 1700 3 16,6 a   

 
V/T: Zaletel Borut (P) / Zaletel Borut Zaletel Borut LJT 21/6-6 2180 1 17,6    
dres: bela,modra; čelada: bela                 

  25: 5 0-0-0 17,9 351 24: 13 0-0-0 16,2 1480   Kariera: 108 14-13-8   
FLOTO 2080 16,0 16,8 22,3   13.569   

2 
12l, rj. Ž, rod: MYSTICAL CROWN - FRISA Seršen Branko KRI 13/7-3 2170 4 19,7 a   
L: Kosi Alojz (KK Ljutomer) Seršen Branko LEN 29/6-7 1700 GC 0,0 a   
R: Vrbnjak Zlatko Seršen Branko LJT 21/6-8 2180 GC 0,0    
M: Seršen Branko KOM 24/5-3 1840 5 17,9 a   

PŠ 
V/T: Seršen Branko (B) / Seršen Branko Seršen Branko LJT 21/4-4 2100 GC 0,0 a   
dres: bela,modra,rumena; čelada: bela                 

  25: 15 0-4-3 15,6 3739 24: 14 2-4-4 14,7 10719   Kariera: 33 2-8-7   
FERRAGNI DVS (IT) 2080 14,7 17,9 0,0   17.637   

3 
4l, rj. K, rod: MOSES ROB - SIBILLA TRGF Sagaj Jože ml. LJU 3/8-9 1600 2 16,6 a   
L: Kleopatra d.o.o. in Kobilarna OZT d.o.o.  (KD Sl. Gorice Lenart) Sagaj Jože ml. TUJ 23/7-2 1660 2 17,4 a   
R: Italija Jerovšek Roman KRI 13/7-2 2170 3 19,3 a   
M: Scamardella Paolo KOM 5/7-1 1840 4 15,9 a   

PŠ 
V/T: Jerovšek Roman (P) / Osterc Zvonko Jerovšek Roman LEN 29/6-1 1700 G 0,0 a   
dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 

  25: 9 0-2-1 14,5 2200 24: 16 1-6-2 15,3 6238   Kariera: 51 2-10-11   
EVINRUDE (IT) 2080 13,8 16,2 0,0   21.231   

4 
5l, rj. K, rod: OROPURO BAR - OTELMASS Simončič Andrej TUJ 16/7-8 2060 7 19,8 a   
L: Keramičarstvo Andrej Simončič s.p. (KK Šentjernej) Simončič Andrej TUJ 9/7-6 2060 4 19,0 a   
R: Italija *  TUJ 30/6-2 1660 6 18,7 a   
M: *  TUJ 23/6-5 2060 O 0,0 a   

 
V/T: Simončič Andrej (P) / Simončič Andrej Fomularo G. TUJ 16/6-5 1660 3 15,4 a   
dres: bela,modra; čelada: bela                 

  25: 7 1-3-0 15,9 1630 24: 15 2-5-1 16,4 4627   Kariera: 59 7-15-3   
DIONISIO MARK (IT) 2080 14,4 15,9 0,0   24.843   

5 
6l, lis. Ž, rod: NAGLO - LEI MARK Žan Milan LJT 27/7-5 1600 1 17,4 a   
L: Društvo Dionizio & Company (KK Stožice Ljubljana) Zaletel  Aleksander KRI 13/7-4 2170 G 0,0 a   
R: Italija Žan Milan KOM 5/7-2 1840 5 15,9 a   
M: Žan Milan TUJ 16/6-4 2080 7 18,5    

 
V/T: Žan Milan (T) / Žan Milan Žan Milan KOM 24/5-7 1840 2 17,2 a   
dres: črna,rdeča,srebrna; čelada: črna,siva                 

 

 

DRUŽINA KOŠAK HB 
  

 
 
 
 
 

SPOMINSKA DIRKA JANEZA KOŠAKA IZ HRVAŠKEGA BRODA 

 

Janez Košak, rojen leta 1943, je nosil priimek, ki je 
na Dolenjskem zapisan globoko v zgodovino 
kasaštva. Družina Košakovih je s svojim delom in 
predanostjo sooblikovala prve korake kluba ter rast 
in razvoj kasaškega športa v tem delu Slovenije. 

Že kot deček je znal prisluhniti govorici konj in z 
veseljem poprijeti za delo – tudi v najtežjih časih, ko 
je domači hlev štel kar osem plemenitih kasačev, ki 
so s svojim korakom pisali zgodbo tradicije. 

Po služenju vojaškega roka ga je življenjska pot 
odpeljala v Nemčijo, a strast do konj in utrip 

kasaške steze sta ostala trdno zapisana v njegovem srcu. Tudi tam ni pozabil na domači hipodrom – 
prvi prihranki so šli v nakup nove dirkalne opreme, kot poklon športu, ki ga je zaznamoval za vse 
življenje. S svojim pogumom in vizijo je bil med redkimi, ki so na Dolenjsko pripeljali plemenskega 
žrebca Dometa, ter s tem obogatili krvno linijo in prihodnost domačega kasaštva. 

Vseskozi je s svojimi kasači ostajal predano vpet v tekmovalni šport, delo kluba in razvoj slovenske 
reje. Poleg konj iz šentjernejske linije A ga je v zadnjih letih zaznamoval izjemen rejčevski uspeh – 
Varela HB, ki je osvojil naslov državnega prvaka. Ta zmaga mu je prinesla tudi laskavi naziv 
najboljšega rejca KK Šentjernej, in to kar dve leti zapored. 

Svojo ljubezen in strast do konj je prenesel tudi na svoje otroke – Andreja, Janjo in Boštjana. Medtem 
ko je vsem trem zapustil spoštovanje do te plemenite živali, Andrej in Boštjan z enako predanostjo 
nadaljujeta njegovo pot v kasaškem športu.  

Njegovo ime ostaja trajno zapisano ob konjih, šentjernejskem hipodromu in v zgodovini reje 
slovenskega kasača. Živi naprej v spominu vseh, ki so ga poznali – kot človeka, ki je v kasaštvu videl 
več kot le šport, kot varuha tradicije in srčnega soustvarjalca naše skupne kasaške zgodbe. 
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ZAV-SAVA.SI

Z roko v roki 
nismo nikoli sami.
Zato vam v vsakem trenutku življenja  
ponudimo svojo,  ko nas potrebujete.



ZAV-SAVA.SI

Z roko v roki 
nismo nikoli sami.
Zato vam v vsakem trenutku življenja  
ponudimo svojo,  ko nas potrebujete.

SULKI

varnostni
BREZROKAVNIK

ČELADA

kšir

vajeti

oprsnica

uzda

POJDI SKOZI LABIRINT IN ZBERI VSE PODKVE.

KAKO KONJU NAMESTIMO OGLAVNICO?

moj sanjski konj:

otroški kotiček 

Postavimo se ob konja, tako da oba gledata v isto smer.
Odpnemo zgornjo zaponko oglavnice.
Previdno nataknemo oglavnico preko konjevega nosu.
Zapnemo zgornjo zaponko oglavnice pri konjevem
bližjem ušesu.
Lahko tudi odpnemo stransko zaponko, nataknemo
oglavnico preko nosu in ušes ter nato ponovno
zapnemo stranski trak.
Če je konj nemiren, ga pomirimo z nežnim glasom in
božanjem ter po potrebi pokličemo drugo osebo za
pomoč pri držanju konja.

POB
ARV

AJ M
E :)

Ime konja: ___________________________
Spol konja: ___________________________
Barva konja: _________________________
Barva oglavnice: _____________________
Najljubši priboljšek: ___________________
Število belih nog: _____________________
Oblika bele lise na glavi: ______________
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9 POKROVITELJ: OBČINA ŠENTJERNEJ 18:15 
 SPOMINSKA DIRKA OB 140-LETNICI ORGANIZIRANJA KONJSKIH DIRK - Avtoštart za 3 do 14-letne EU 

kasače z zaslužkom do 12.000 € 
    

2.000 EUR (lastniki: 810,414,270,180,126 rejci: 90,46,30,20,14) 
 

 
vijolična              

  25: 8 2-1-0 16,4 1904 24: 8 1-0-2 16,6 1472   Kariera: 34 5-2-7   
HASTALAVISTA BABY 2080 16,4 19,7 22,8   5.733   

1 
7l, rj. K, rod: VILLAGE MYSTIC - HYPNOTICA OZ Jan Blaž LJU 3/8-3 1600 4 17,4 a   
L: Fonar d.o.o. (KK Komenda) Scamardella Paolo TUJ 23/7-5 1660 7 16,4 a   
R: Müller Aleš Jan Blaž KOM 5/7-3 1840 2 18,4 a   
M: Jan Blaž LEN 29/6-6 1700 4 17,4 a   

 
V/T: Müller Lučka (P) / Müller Lučka Jan Blaž KRŠ 8/6-3 1600 1 16,8 a   
dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 

  25: 5 0-0-0 16,4 405 24: 15 3-4-0 16,6 4544   Kariera: 30 3-5-0   
EARLYNIGHT MO (IT) 2080 16,4 19,1 0,0   7.049   

2 
5l, lis. Ž, rod: LOVE YOU - LANUIT DEIMAR Žan Milan LJU 3/8-5 1600 NC 0,0 a   
L: Društvo Dionizio & Company (KK Stožice Ljubljana) Žan Milan KOM 5/7-9 1840 5 19,0 a   
R: Italija Žan Milan LJT 21/6-5 2160 O 0,0    
M: Žan Milan KRŠ 8/6-7 1600 4 16,4 a   

 
V/T: Hrovat Janez (T) / Žan Milan Zaletel  Aleksander KOM 24/5-3 1840 O 0,0 a   
dres: bela,modra,rdeča; čelada: rdeča                 

  25: 8 0-1-0 16,5 575 24: 12 1-2-2 15,1 1772   Kariera: 53 7-6-7   
JUST A GIGOLO 2080 15,1 18,1 20,5   7.134   

3 
7l, črn.rj. Ž, rod: ANGUS HALL - JASA GL Sagaj Jože ml. LJU 3/8-6 1600 5 18,4 a   
L: Team Jerovšek, Roman Jerovšek s.p. (KK Komenda) Jerovšek Roman LJT 27/7-7 1600 4 19,3 a   
R: Zorko Dušan Jerovšek Roman KOM 5/7-2 1840 G 0,0 a   
M: Jerovšek Roman LJT 21/6-1 2100 G 0,0 a   

PŠ 
V/T: Jerovšek Roman (P) / Jerovšek Roman Jerovšek Roman KRŠ 8/6-1 1600 5 16,5 a   
dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 

  25: 8 1-5-2 15,8 2668 24: 17 1-5-5 16,8 3074   Kariera: 38 2-12-10   
BRIN PEŠKI 2080 15,8 17,7 19,5   7.357   

4 
6l, rj. Ž, rod: IMPETO GRIF - BASIC Dolinšek Janez LJU 3/8-7 1600 O 0,0 a   
L: Hlev Peški (KK Stožice Ljubljana) Dolinšek Janez LJT 27/7-9 1600 2 18,6 a   
R: Dolinšek Janez Dolinšek Janez KRI 13/7-5 2170 2 20,8 a   
M: Dolinšek Janez KOM 5/7-7 1840 3 18,5 a   

 
V/T: Dolinšek Janez (B) / Dolinšek Janez Dolinšek Viktor LJT 21/6-3 2160 2 18,3    
dres: zelena,rdeča; čelada: zelena                 

  25: 8 2-0-3 16,3 1956 24: 7 2-2-1 16,9 2229   Kariera: 50 5-5-10   
DENIT 2080 15,1 17,4 20,8   7.370   

5 
7l, lis. A, rod: ALWAYS KING - DENITA BJ Bratkovič Uroš LJU 3/8-1 1600 5 17,4 a   
L: Bratkovič Uroš in Judež Jože (KK Šentjernej) Bratkovič Uroš  20/7-7 2100 3 0,0 a   
R: Boc Jože Bratkovič Uroš KRI 13/7-6 2170 4 21,3 a   
M: Dolinšek Trontelj Darja LEN 29/6-5 1700 1 17,3 a   

 
V/T: Bratkovič Uroš (B) / Bratkovič Uroš Bratkovič Uroš KRŠ 8/6-3 1600 3 16,3 a   
dres: bela,modra,siva; čelada: bela                 

  25: 4 0-1-1 16,6 653 24: 8 3-1-0 17,3 4374   Kariera: 18 9-2-1   
PACO RUI 2080 16,6 18,1 0,0   8.430   

6 
8l, tem.kost. A, rod: CHIRONE DEI - PANESSA GILL Novak Tomaž LJU 3/8-8 1600 2 17,1 a   
L: Novak Tomaž (KK Šentjernej) Novak Tomaž KOM 5/7-3 1840 GC 0,0 a   
R: Novak Tomaž Novak Tomaž KRŠ 8/6-6 1600 6 16,6 a   
M: Novak Tomaž KOM 24/5-5 1840 3 16,6 a   

 
V/T: Novak Tomaž (B) / Novak Tomaž Novak Tomaž ŠEN 3/11-3 1680 2 18,6 a   
dres: bela,črna,rdeča,siva; čelada: bela,črna,rdeča                 

  25: 7 1-2-2 16,6 1961 24: 14 4-1-2 15,7 3464   Kariera: 44 7-7-8   
UNCA 2080 15,7 17,4 19,1   9.173   

7 
6l, rj. K, rod: BANKER HALL - UNA DES VAUCHAUX Jureš Slavko LJU 3/8-9 1600 3 17,4 a   
L: Jureš Slavko (KK Ljutomer) Jureš Slavko LJT 27/7-10 1600 1 18,4 a   
R: Jureš Slavko Scamardella Paolo TUJ 16/7-4 1660 7 19,3 a   
M: Jureš Slavko LJT 21/6-4 2100 5 17,4 a   

 
V/T: Jureš Slavko (B) / Jureš Slavko Jureš Slavko KOM 24/5-6 1840 2 16,6 a   
dres: bela,zelena,rdeča; čelada: bela                 

  25: 9 0-1-1 16,6 1117 24: 17 3-3-2 14,4 3645   Kariera: 48 5-8-7   
LENNOX 2080 14,4 16,9 19,1   10.274   

8 
6l, črn.rj. A, rod: NAPOLEON - LOTTE Seršen Branko LJU 3/8-4 1600 8 19,9 a   
L: Makovec Slavko (KK Ljutomer) Sagaj Janko LJT 27/7-2 1600 3 22,1 a   
R: Žnidarič David Sagaj Janko LEN 29/6-2 1700 4 16,6 a   
M: Sagaj Jože ml. LJT 21/6-5 2100 2 16,9 a   

PŠ 
V/T: Seršen Branko (B) / Makovec Slavko Seršen Branko KRŠ 8/6-4 1600 7 17,6 a   
dres: bela,modra,rumena; čelada: bela                 
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9 POKROVITELJ: OBČINA ŠENTJERNEJ 18:15 
 SPOMINSKA DIRKA OB 140-LETNICI ORGANIZIRANJA KONJSKIH DIRK - Avtoštart za 3 do 14-letne EU 

kasače z zaslužkom do 12.000 € 
    

2.000 EUR (lastniki: 810,414,270,180,126 rejci: 90,46,30,20,14) 
 

 
vijolična              

  25: 8 2-1-0 16,4 1904 24: 8 1-0-2 16,6 1472   Kariera: 34 5-2-7   
HASTALAVISTA BABY 2080 16,4 19,7 22,8   5.733   

1 
7l, rj. K, rod: VILLAGE MYSTIC - HYPNOTICA OZ Jan Blaž LJU 3/8-3 1600 4 17,4 a   
L: Fonar d.o.o. (KK Komenda) Scamardella Paolo TUJ 23/7-5 1660 7 16,4 a   
R: Müller Aleš Jan Blaž KOM 5/7-3 1840 2 18,4 a   
M: Jan Blaž LEN 29/6-6 1700 4 17,4 a   

 
V/T: Müller Lučka (P) / Müller Lučka Jan Blaž KRŠ 8/6-3 1600 1 16,8 a   
dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 

  25: 5 0-0-0 16,4 405 24: 15 3-4-0 16,6 4544   Kariera: 30 3-5-0   
EARLYNIGHT MO (IT) 2080 16,4 19,1 0,0   7.049   

2 
5l, lis. Ž, rod: LOVE YOU - LANUIT DEIMAR Žan Milan LJU 3/8-5 1600 NC 0,0 a   
L: Društvo Dionizio & Company (KK Stožice Ljubljana) Žan Milan KOM 5/7-9 1840 5 19,0 a   
R: Italija Žan Milan LJT 21/6-5 2160 O 0,0    
M: Žan Milan KRŠ 8/6-7 1600 4 16,4 a   

 
V/T: Hrovat Janez (T) / Žan Milan Zaletel  Aleksander KOM 24/5-3 1840 O 0,0 a   
dres: bela,modra,rdeča; čelada: rdeča                 

  25: 8 0-1-0 16,5 575 24: 12 1-2-2 15,1 1772   Kariera: 53 7-6-7   
JUST A GIGOLO 2080 15,1 18,1 20,5   7.134   

3 
7l, črn.rj. Ž, rod: ANGUS HALL - JASA GL Sagaj Jože ml. LJU 3/8-6 1600 5 18,4 a   
L: Team Jerovšek, Roman Jerovšek s.p. (KK Komenda) Jerovšek Roman LJT 27/7-7 1600 4 19,3 a   
R: Zorko Dušan Jerovšek Roman KOM 5/7-2 1840 G 0,0 a   
M: Jerovšek Roman LJT 21/6-1 2100 G 0,0 a   

PŠ 
V/T: Jerovšek Roman (P) / Jerovšek Roman Jerovšek Roman KRŠ 8/6-1 1600 5 16,5 a   
dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 

  25: 8 1-5-2 15,8 2668 24: 17 1-5-5 16,8 3074   Kariera: 38 2-12-10   
BRIN PEŠKI 2080 15,8 17,7 19,5   7.357   

4 
6l, rj. Ž, rod: IMPETO GRIF - BASIC Dolinšek Janez LJU 3/8-7 1600 O 0,0 a   
L: Hlev Peški (KK Stožice Ljubljana) Dolinšek Janez LJT 27/7-9 1600 2 18,6 a   
R: Dolinšek Janez Dolinšek Janez KRI 13/7-5 2170 2 20,8 a   
M: Dolinšek Janez KOM 5/7-7 1840 3 18,5 a   

 
V/T: Dolinšek Janez (B) / Dolinšek Janez Dolinšek Viktor LJT 21/6-3 2160 2 18,3    
dres: zelena,rdeča; čelada: zelena                 

  25: 8 2-0-3 16,3 1956 24: 7 2-2-1 16,9 2229   Kariera: 50 5-5-10   
DENIT 2080 15,1 17,4 20,8   7.370   

5 
7l, lis. A, rod: ALWAYS KING - DENITA BJ Bratkovič Uroš LJU 3/8-1 1600 5 17,4 a   
L: Bratkovič Uroš in Judež Jože (KK Šentjernej) Bratkovič Uroš  20/7-7 2100 3 0,0 a   
R: Boc Jože Bratkovič Uroš KRI 13/7-6 2170 4 21,3 a   
M: Dolinšek Trontelj Darja LEN 29/6-5 1700 1 17,3 a   

 
V/T: Bratkovič Uroš (B) / Bratkovič Uroš Bratkovič Uroš KRŠ 8/6-3 1600 3 16,3 a   
dres: bela,modra,siva; čelada: bela                 

  25: 4 0-1-1 16,6 653 24: 8 3-1-0 17,3 4374   Kariera: 18 9-2-1   
PACO RUI 2080 16,6 18,1 0,0   8.430   

6 
8l, tem.kost. A, rod: CHIRONE DEI - PANESSA GILL Novak Tomaž LJU 3/8-8 1600 2 17,1 a   
L: Novak Tomaž (KK Šentjernej) Novak Tomaž KOM 5/7-3 1840 GC 0,0 a   
R: Novak Tomaž Novak Tomaž KRŠ 8/6-6 1600 6 16,6 a   
M: Novak Tomaž KOM 24/5-5 1840 3 16,6 a   

 
V/T: Novak Tomaž (B) / Novak Tomaž Novak Tomaž ŠEN 3/11-3 1680 2 18,6 a   
dres: bela,črna,rdeča,siva; čelada: bela,črna,rdeča                 

  25: 7 1-2-2 16,6 1961 24: 14 4-1-2 15,7 3464   Kariera: 44 7-7-8   
UNCA 2080 15,7 17,4 19,1   9.173   

7 
6l, rj. K, rod: BANKER HALL - UNA DES VAUCHAUX Jureš Slavko LJU 3/8-9 1600 3 17,4 a   
L: Jureš Slavko (KK Ljutomer) Jureš Slavko LJT 27/7-10 1600 1 18,4 a   
R: Jureš Slavko Scamardella Paolo TUJ 16/7-4 1660 7 19,3 a   
M: Jureš Slavko LJT 21/6-4 2100 5 17,4 a   

 
V/T: Jureš Slavko (B) / Jureš Slavko Jureš Slavko KOM 24/5-6 1840 2 16,6 a   
dres: bela,zelena,rdeča; čelada: bela                 

  25: 9 0-1-1 16,6 1117 24: 17 3-3-2 14,4 3645   Kariera: 48 5-8-7   
LENNOX 2080 14,4 16,9 19,1   10.274   

8 
6l, črn.rj. A, rod: NAPOLEON - LOTTE Seršen Branko LJU 3/8-4 1600 8 19,9 a   
L: Makovec Slavko (KK Ljutomer) Sagaj Janko LJT 27/7-2 1600 3 22,1 a   
R: Žnidarič David Sagaj Janko LEN 29/6-2 1700 4 16,6 a   
M: Sagaj Jože ml. LJT 21/6-5 2100 2 16,9 a   

PŠ 
V/T: Seršen Branko (B) / Makovec Slavko Seršen Branko KRŠ 8/6-4 1600 7 17,6 a   
dres: bela,modra,rumena; čelada: bela                 

  

  25: 7 0-2-1 15,5 1292 24: 6 0-3-2 17,0 1769   Kariera: 39 12-10-4   
NIGHT DANCER 2080 15,5 17,0 20,0   11.734   

9 
7l, tem.rj. Ž, rod: ROBERT BI - NEDRA DI QUATTRO Žan Milan LJU 3/8-6 1600 N 0,0 a   
L: Sedej Kocmut Zala (KK Komenda) Žan Milan KOM 5/7-9 1840 6 18,9 a   
R: Žan Milan Žan Milan LEN 29/6-4 1700 2 15,5 a   
M: Žan Milan LJT 21/6-6 2100 3 17,1 a   

 
V/T: Žan Milan (T) / Žan Milan Žan Milan KOM 24/5-9 1840 2 19,9 a   
dres: črna,rdeča,srebrna; čelada: črna,siva                 

 

Napoved: UNCA – BRIN PEŠKI – PACO RUI 
Možno presenečenje: DENIT 

  

  25: 7 0-2-1 15,5 1292 24: 6 0-3-2 17,0 1769   Kariera: 39 12-10-4   
NIGHT DANCER 2080 15,5 17,0 20,0   11.734   

9 
7l, tem.rj. Ž, rod: ROBERT BI - NEDRA DI QUATTRO Žan Milan LJU 3/8-6 1600 N 0,0 a   
L: Sedej Kocmut Zala (KK Komenda) Žan Milan KOM 5/7-9 1840 6 18,9 a   
R: Žan Milan Žan Milan LEN 29/6-4 1700 2 15,5 a   
M: Žan Milan LJT 21/6-6 2100 3 17,1 a   

 
V/T: Žan Milan (T) / Žan Milan Žan Milan KOM 24/5-9 1840 2 19,9 a   
dres: črna,rdeča,srebrna; čelada: črna,siva                 

 

Napoved: UNCA – BRIN PEŠKI – PACO RUI 
Možno presenečenje: DENIT 
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10 POKROVITELJ: LeTROT in KASAŠKA ZVEZA SLOVENIJE 18:35 
TTFS 2025 - Hendikep za 3 do 14-letne francoske kobile. Distance (3): sezonski zaslužek (vsaj 4 štarti v TTFS 

2025); zaslužek do 1.500 € + 0 m; do 3.500 € + 20 m; nad 3.500 € + 40 m.  
    

3.000 EUR (lastniki: 1.188,621,378,270,162,81 rejci: 132,69,42,30,18,9) 
 

 
siva              

  25: 7 0-0-2 19,1 1396 24: 10 1-2-4 19,6 4490   Kariera: 56 3-3-12   
FARANDOLE DU MENIL (FR) 2040 17,1 18,4 21,4   13.580   

1 
10l, rj. K, rod: RODRIGO JET - LA FUSEE DES BOIS Jan Miha LJT 27/7-2 2140 3 25,3    
L: JAN-M d.o.o. (KK Komenda) Jan Miha KOM 5/7-2 2540 G 0,0    
R: Francija Jan Miha LEN 29/6-2 2700 6 22,0 a   
M: Jan Miha KRŠ 8/6-2 1600 5 19,1 a   

 
V/T: Jan Miha (P) / Jan Miha Jan Miha KOM 24/5-2 1860 4 20,5 a   
dres: modra,rumena; čelada: bela                 

  25: 4 0-0-1 22,2 608 24: 15 0-2-0 17,2 2890   Kariera: 53 2-5-3   
JOY BLACK (FR) 2040 19,4 15,3 15,8   29.618   

2 
6l, čr. K, rod: BLACK D´AVRIL - SELUNE D´AVIGNERE Jagodic Tine KOM 5/7-1 2540 3 22,2    
L: Jagodic Tine (KK Komenda) Jagodic Tine KOM 24/5-4 1880 G 0,0 a   
R: Francija Jagodic Tine LJU 11/5-4 2140 G 0,0 a   
M: Jagodic Tine ŠEN 4/5-4 2080 4 22,9    

 
V/T: Jagodic Tine (P) / Jagodic Tine Jagodic Tine KOM 17/11-7 1840 2 20,4 a   
dres: zelena; čelada: bela                 

  25: 8 0-3-0 17,2 2700 24: 9 1-1-2 18,9 2578   Kariera: 86 7-7-6   
FIDJI DU LEARD (FR) 2060 16,4 14,7 15,4   49.649   

3 
10l, tem.rj. K, rod: UNICLOVE - UVEA DU LEARD Seršen Branko LJT 27/7-5 2180 4 25,7    
L: KTD Prelogi (KK Ljutomer) Seršen Branko KOM 5/7-6 2560 4 22,4    
R: Francija Seršen Branko LEN 29/6-6 2700 4 20,9 a   
M: Seršen Branko LJT 21/6-6 2180 5 19,8    

 
V/T: Seršen Branko (B) / Heric Danijel Seršen Branko KRŠ 8/6-7 1600 4 17,2 a   
dres: bela,modra,rumena; čelada: bela                 

  25: 5 2-2-0 15,4 3106 24: 19 4-1-1 17,5 7373   Kariera: 37 7-3-1   
JADE DU SABLIER (FR) 2060 15,4 17,1 17,2   17.059   

4 
6l, črn.rj. K, rod: NORGINIO - TAMARA DU SABLIER Heric Rok LJT 27/7-4 2180 1 21,9    
L: KTD Prelogi (KK Ljutomer) Heric Rok KOM 5/7-4 2560 N 0,0    
R: Francija Heric Rok LEN 29/6-4 2700 2 19,0 a   
M: Heric Rok LJT 21/6-2 2160 2 18,9    

 
V/T: Jerovšek Roman (P) / Heric Danijel Heric Rok KRŠ 8/6-3 1600 1 15,4 a   
dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 

  25: 6 3-0-0 17,5 2991 24: 2 1-0-0 15,8 8775   Kariera: 8 4-0-0   
KATIA DE PARIS (FR) 2080 0,0 15,2 17,3   25.431   

5 
5l, tem.rj. K, rod: DJANGO RIFF - VUES DE PARIS *  Bad 27/7-4 2600 I    
L: KTD Prelogi (KD Sl. Gorice Lenart) Scamardella Paolo KOM 5/7-3 2560 1 21,5    
R: Francija Pavšič Aleš LEN 29/6-3 2700 1 19,0 a   
M: Sagaj Jože ml. LJT 21/6-3 2160 1 17,5    

 
V/T: Heric Rok (B) / Heric Danijel Sagaj Jože ml. TUJ 16/6-8 2100 8 17,9    
dres: bela,vijolična; čelada: bela                 

  25: 7 2-3-0 15,9 3959 24: 14 1-3-3 18,8 5068   Kariera: 42 5-7-5   
GENOVA MADRIK (FR) 2080 15,9 13,7 15,0   45.497   

6 
9l, lis. K, rod: ROC MESLOIS - SENOVA MADRIK Jan Blaž LJT 27/7-6 2200 2 21,4    
L: JAN-M d.o.o. (KK Komenda) Jan Blaž KOM 5/7-7 2560 2 21,5    
R: Francija Jan Blaž LEN 29/6-7 2700 5 21,9 a   
M: Jan Blaž LJT 21/6-5 2180 4 19,1    

 
V/T: Jan Blaž (P) / Jan Miha Jan Blaž KRŠ 8/6-6 1600 2 15,9 a   
dres: modra,rumena; čelada: bela                 

 
 

Napoved: KATIA DE PARIS – GENOVA MADRIK – JADE DU SABLIER 
Možno presenečenje: FIDJI DU LEARD 

Logotip KZS in LeTROT (enako kot v biltenu 27.7. stran 28) 
  

6 POKROVITELJ: LeTROT in KASAŠKA ZVEZA SLOVNEIJE 16:45 
TTFS 2025 - Dirka francoskih kobil - Hendikep za 3 do 14-letne francoske kobile.  
Distance (3): Zaslužek do 10.000 € + 0 m, do 20.000 € +20 m, nad 20.000 € + 40 m 

    
3.000 EUR (lastniki: 1.215,621,405,270,189 rejci: 135,69,45,30,21) 

 
 

vijolična              
  25: 0 0-0-0   24: 10 1-2-4 19,6 4490   Kariera: 49 3-3-10   
FARANDOLE DU MENIL (FR) 2060 17,1 18,4 21,4   12.184   

1 
10l, rj. K, rod: RODRIGO JET - LA FUSEE DES BOIS Jan Miha KOM 17/11-2 1840 5 21,6 a   
L: JAN-M d.o.o. (KK Komenda) Jan Miha ŠEN 3/11-1 2860 4 22,8 a   
R: Francija Jan Miha LJT 20/10-5 2180 3 20,0 a   
M: Jan Miha LJU 6/10-3 2120 3 20,2    

 
V/T: Jan Blaž (P) / Jan Miha Jan Miha LJT 28/9-2 3160 2 23,6 a   
dres: modra,rumena; čelada: bela                 

  25: 2 0-0-0   24: 19 4-0-1 17,1 12783   Kariera: 27 4-0-1   
KASANE DU HAUTVENT (FR) 2060 20,2 17,1 18,0   12.923   

2 
5l, rj. K, rod: CLASSIC WAY - VILHENA VRO Sagaj Jože ml. LJT 21/4-9 2100 G 0,0 a   
L: Kobilarna OZT (KD Sl. Gorice Lenart) *  TUJ 12/4-3 1900 G 0,0 a   
R: Francija Jerovšek Roman KOM 7/12-4 1860 1 20,6    
M: Jerovšek Roman KOM 17/11-4 1840 1 20,2 a   

 
V/T: Jerovšek Roman (P) / Osterc Zvonko Sagaj Jože ml. LJT 20/10-8 2180 G 0,0 a   
dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 

  25: 0 0-0-0   24: 19 4-1-1 17,5 7373   Kariera: 32 5-1-1   
JADE DU SABLIER (FR) 2060 18,4 17,1 17,2   13.953   

3 
6l, črn.rj. K, rod: NORGINIO - TAMARA DU SABLIER Heric Rok KOM 17/11-1 1840 G 0,0 a   
L: KTD Prelogi (KK Ljutomer) Sagaj Jože ml. ŠEN 3/11-2 2860 1 21,5 a   
R: Francija Heric Rok LJT 20/10-7 2180 NC 0,0 a   
M: Heric Rok LJT 28/9-3 3160 N 0,0 a   

 
V/T: Heric Danijel (P) / Heric Danijel Heric Rok KOM 22/9-5 1840 1 19,0 a   
dres: bela,vijolična; čelada: bela,vijolična                 

  25: 0 0-0-0   24: 15 0-2-0 17,2 2890   Kariera: 49 2-5-2   
JOY BLACK (FR) 2080 19,4 15,3 15,8   29.010   

4 
6l, čr. K, rod: BLACK D´AVRIL - SELUNE D´AVIGNERE Jagodic Tine KOM 17/11-7 1840 2 20,4 a   
L: Jagodic Tine (KK Komenda) Jagodic Tine ŠEN 3/11-3 2880 DIST 25,1 a   
R: Francija Jagodic Tine LJT 20/10-4 2160 GC 0,0 a   
M: Jagodic Tine LJU 6/10-4 2120 2 19,8    

 
V/T: Jagodic Tine (P) / Jagodic Tine Jagodic Tine KOM 22/9-2 1840 4 19,9 a   
dres: zelena; čelada: bela                 

  25: 0 0-0-0   24: 9 1-1-2 18,9 2578   Kariera: 78 7-4-6   
FIDJI DU LEARD (FR) 2080 16,4 14,7 15,4   46.949   

5 
10l, tem.rj. K, rod: UNICLOVE - UVEA DU LEARD Seršen Branko KOM 17/11-5 1840 3 20,9 a   
L: KTD Prelogi (KK Ljutomer) Seršen Branko ŠEN 3/11-5 2900 2 21,0 a   
R: Francija Seršen Branko LJT 20/10-3 2140 1 20,6 a   
M: Heric Rok LJU 6/10-5 2140 G 0,0    

 
V/T: Seršen Branko (B) / Heric Danijel Slavič Marko LJT 28/9-5 3200 G 0,0 a   
dres: bela,modra,rumena; čelada: bela                 
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10 POKROVITELJ: LeTROT in KASAŠKA ZVEZA SLOVENIJE 18:35 
TTFS 2025 - Hendikep za 3 do 14-letne francoske kobile. Distance (3): sezonski zaslužek (vsaj 4 štarti v TTFS 

2025); zaslužek do 1.500 € + 0 m; do 3.500 € + 20 m; nad 3.500 € + 40 m.  
    

3.000 EUR (lastniki: 1.188,621,378,270,162,81 rejci: 132,69,42,30,18,9) 
 

 
siva              

  25: 7 0-0-2 19,1 1396 24: 10 1-2-4 19,6 4490   Kariera: 56 3-3-12   
FARANDOLE DU MENIL (FR) 2040 17,1 18,4 21,4   13.580   

1 
10l, rj. K, rod: RODRIGO JET - LA FUSEE DES BOIS Jan Miha LJT 27/7-2 2140 3 25,3    
L: JAN-M d.o.o. (KK Komenda) Jan Miha KOM 5/7-2 2540 G 0,0    
R: Francija Jan Miha LEN 29/6-2 2700 6 22,0 a   
M: Jan Miha KRŠ 8/6-2 1600 5 19,1 a   

 
V/T: Jan Miha (P) / Jan Miha Jan Miha KOM 24/5-2 1860 4 20,5 a   
dres: modra,rumena; čelada: bela                 

  25: 4 0-0-1 22,2 608 24: 15 0-2-0 17,2 2890   Kariera: 53 2-5-3   
JOY BLACK (FR) 2040 19,4 15,3 15,8   29.618   

2 
6l, čr. K, rod: BLACK D´AVRIL - SELUNE D´AVIGNERE Jagodic Tine KOM 5/7-1 2540 3 22,2    
L: Jagodic Tine (KK Komenda) Jagodic Tine KOM 24/5-4 1880 G 0,0 a   
R: Francija Jagodic Tine LJU 11/5-4 2140 G 0,0 a   
M: Jagodic Tine ŠEN 4/5-4 2080 4 22,9    

 
V/T: Jagodic Tine (P) / Jagodic Tine Jagodic Tine KOM 17/11-7 1840 2 20,4 a   
dres: zelena; čelada: bela                 

  25: 8 0-3-0 17,2 2700 24: 9 1-1-2 18,9 2578   Kariera: 86 7-7-6   
FIDJI DU LEARD (FR) 2060 16,4 14,7 15,4   49.649   

3 
10l, tem.rj. K, rod: UNICLOVE - UVEA DU LEARD Seršen Branko LJT 27/7-5 2180 4 25,7    
L: KTD Prelogi (KK Ljutomer) Seršen Branko KOM 5/7-6 2560 4 22,4    
R: Francija Seršen Branko LEN 29/6-6 2700 4 20,9 a   
M: Seršen Branko LJT 21/6-6 2180 5 19,8    

 
V/T: Seršen Branko (B) / Heric Danijel Seršen Branko KRŠ 8/6-7 1600 4 17,2 a   
dres: bela,modra,rumena; čelada: bela                 

  25: 5 2-2-0 15,4 3106 24: 19 4-1-1 17,5 7373   Kariera: 37 7-3-1   
JADE DU SABLIER (FR) 2060 15,4 17,1 17,2   17.059   

4 
6l, črn.rj. K, rod: NORGINIO - TAMARA DU SABLIER Heric Rok LJT 27/7-4 2180 1 21,9    
L: KTD Prelogi (KK Ljutomer) Heric Rok KOM 5/7-4 2560 N 0,0    
R: Francija Heric Rok LEN 29/6-4 2700 2 19,0 a   
M: Heric Rok LJT 21/6-2 2160 2 18,9    

 
V/T: Jerovšek Roman (P) / Heric Danijel Heric Rok KRŠ 8/6-3 1600 1 15,4 a   
dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 

  25: 6 3-0-0 17,5 2991 24: 2 1-0-0 15,8 8775   Kariera: 8 4-0-0   
KATIA DE PARIS (FR) 2080 0,0 15,2 17,3   25.431   

5 
5l, tem.rj. K, rod: DJANGO RIFF - VUES DE PARIS *  Bad 27/7-4 2600 I    
L: KTD Prelogi (KD Sl. Gorice Lenart) Scamardella Paolo KOM 5/7-3 2560 1 21,5    
R: Francija Pavšič Aleš LEN 29/6-3 2700 1 19,0 a   
M: Sagaj Jože ml. LJT 21/6-3 2160 1 17,5    

 
V/T: Heric Rok (B) / Heric Danijel Sagaj Jože ml. TUJ 16/6-8 2100 8 17,9    
dres: bela,vijolična; čelada: bela                 

  25: 7 2-3-0 15,9 3959 24: 14 1-3-3 18,8 5068   Kariera: 42 5-7-5   
GENOVA MADRIK (FR) 2080 15,9 13,7 15,0   45.497   

6 
9l, lis. K, rod: ROC MESLOIS - SENOVA MADRIK Jan Blaž LJT 27/7-6 2200 2 21,4    
L: JAN-M d.o.o. (KK Komenda) Jan Blaž KOM 5/7-7 2560 2 21,5    
R: Francija Jan Blaž LEN 29/6-7 2700 5 21,9 a   
M: Jan Blaž LJT 21/6-5 2180 4 19,1    

 
V/T: Jan Blaž (P) / Jan Miha Jan Blaž KRŠ 8/6-6 1600 2 15,9 a   
dres: modra,rumena; čelada: bela                 

 
 

Napoved: KATIA DE PARIS – GENOVA MADRIK – JADE DU SABLIER 
Možno presenečenje: FIDJI DU LEARD 

Logotip KZS in LeTROT (enako kot v biltenu 27.7. stran 28) 
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10 POKROVITELJ: LeTROT in KASAŠKA ZVEZA SLOVENIJE 18:35 
TTFS 2025 - Hendikep za 3 do 14-letne francoske kobile. Distance (3): sezonski zaslužek (vsaj 4 štarti v TTFS 

2025); zaslužek do 1.500 € + 0 m; do 3.500 € + 20 m; nad 3.500 € + 40 m.  
    

3.000 EUR (lastniki: 1.188,621,378,270,162,81 rejci: 132,69,42,30,18,9) 
 

 
siva              

  25: 7 0-0-2 19,1 1396 24: 10 1-2-4 19,6 4490   Kariera: 56 3-3-12   
FARANDOLE DU MENIL (FR) 2040 17,1 18,4 21,4   13.580   

1 
10l, rj. K, rod: RODRIGO JET - LA FUSEE DES BOIS Jan Miha LJT 27/7-2 2140 3 25,3    
L: JAN-M d.o.o. (KK Komenda) Jan Miha KOM 5/7-2 2540 G 0,0    
R: Francija Jan Miha LEN 29/6-2 2700 6 22,0 a   
M: Jan Miha KRŠ 8/6-2 1600 5 19,1 a   

 
V/T: Jan Miha (P) / Jan Miha Jan Miha KOM 24/5-2 1860 4 20,5 a   
dres: modra,rumena; čelada: bela                 

  25: 4 0-0-1 22,2 608 24: 15 0-2-0 17,2 2890   Kariera: 53 2-5-3   
JOY BLACK (FR) 2040 19,4 15,3 15,8   29.618   

2 
6l, čr. K, rod: BLACK D´AVRIL - SELUNE D´AVIGNERE Jagodic Tine KOM 5/7-1 2540 3 22,2    
L: Jagodic Tine (KK Komenda) Jagodic Tine KOM 24/5-4 1880 G 0,0 a   
R: Francija Jagodic Tine LJU 11/5-4 2140 G 0,0 a   
M: Jagodic Tine ŠEN 4/5-4 2080 4 22,9    

 
V/T: Jagodic Tine (P) / Jagodic Tine Jagodic Tine KOM 17/11-7 1840 2 20,4 a   
dres: zelena; čelada: bela                 

  25: 8 0-3-0 17,2 2700 24: 9 1-1-2 18,9 2578   Kariera: 86 7-7-6   
FIDJI DU LEARD (FR) 2060 16,4 14,7 15,4   49.649   

3 
10l, tem.rj. K, rod: UNICLOVE - UVEA DU LEARD Seršen Branko LJT 27/7-5 2180 4 25,7    
L: KTD Prelogi (KK Ljutomer) Seršen Branko KOM 5/7-6 2560 4 22,4    
R: Francija Seršen Branko LEN 29/6-6 2700 4 20,9 a   
M: Seršen Branko LJT 21/6-6 2180 5 19,8    

 
V/T: Seršen Branko (B) / Heric Danijel Seršen Branko KRŠ 8/6-7 1600 4 17,2 a   
dres: bela,modra,rumena; čelada: bela                 

  25: 5 2-2-0 15,4 3106 24: 19 4-1-1 17,5 7373   Kariera: 37 7-3-1   
JADE DU SABLIER (FR) 2060 15,4 17,1 17,2   17.059   

4 
6l, črn.rj. K, rod: NORGINIO - TAMARA DU SABLIER Heric Rok LJT 27/7-4 2180 1 21,9    
L: KTD Prelogi (KK Ljutomer) Heric Rok KOM 5/7-4 2560 N 0,0    
R: Francija Heric Rok LEN 29/6-4 2700 2 19,0 a   
M: Heric Rok LJT 21/6-2 2160 2 18,9    

 
V/T: Jerovšek Roman (P) / Heric Danijel Heric Rok KRŠ 8/6-3 1600 1 15,4 a   
dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 

  25: 6 3-0-0 17,5 2991 24: 2 1-0-0 15,8 8775   Kariera: 8 4-0-0   
KATIA DE PARIS (FR) 2080 0,0 15,2 17,3   25.431   

5 
5l, tem.rj. K, rod: DJANGO RIFF - VUES DE PARIS *  Bad 27/7-4 2600 I    
L: KTD Prelogi (KD Sl. Gorice Lenart) Scamardella Paolo KOM 5/7-3 2560 1 21,5    
R: Francija Pavšič Aleš LEN 29/6-3 2700 1 19,0 a   
M: Sagaj Jože ml. LJT 21/6-3 2160 1 17,5    

 
V/T: Heric Rok (B) / Heric Danijel Sagaj Jože ml. TUJ 16/6-8 2100 8 17,9    
dres: bela,vijolična; čelada: bela                 

  25: 7 2-3-0 15,9 3959 24: 14 1-3-3 18,8 5068   Kariera: 42 5-7-5   
GENOVA MADRIK (FR) 2080 15,9 13,7 15,0   45.497   

6 
9l, lis. K, rod: ROC MESLOIS - SENOVA MADRIK Jan Blaž LJT 27/7-6 2200 2 21,4    
L: JAN-M d.o.o. (KK Komenda) Jan Blaž KOM 5/7-7 2560 2 21,5    
R: Francija Jan Blaž LEN 29/6-7 2700 5 21,9 a   
M: Jan Blaž LJT 21/6-5 2180 4 19,1    

 
V/T: Jan Blaž (P) / Jan Miha Jan Blaž KRŠ 8/6-6 1600 2 15,9 a   
dres: modra,rumena; čelada: bela                 

 
 

Napoved: KATIA DE PARIS – GENOVA MADRIK – JADE DU SABLIER 
Možno presenečenje: FIDJI DU LEARD 

Logotip KZS in LeTROT (enako kot v biltenu 27.7. stran 28) 
  

10 POKROVITELJ: LeTROT in KASAŠKA ZVEZA SLOVENIJE 18:35 
TTFS 2025 - Hendikep za 3 do 14-letne francoske kobile. Distance (3): sezonski zaslužek (vsaj 4 štarti v TTFS 

2025); zaslužek do 1.500 € + 0 m; do 3.500 € + 20 m; nad 3.500 € + 40 m.  
    

3.000 EUR (lastniki: 1.188,621,378,270,162,81 rejci: 132,69,42,30,18,9) 
 

 
siva              

  25: 7 0-0-2 19,1 1396 24: 10 1-2-4 19,6 4490   Kariera: 56 3-3-12   
FARANDOLE DU MENIL (FR) 2040 17,1 18,4 21,4   13.580   

1 
10l, rj. K, rod: RODRIGO JET - LA FUSEE DES BOIS Jan Miha LJT 27/7-2 2140 3 25,3    
L: JAN-M d.o.o. (KK Komenda) Jan Miha KOM 5/7-2 2540 G 0,0    
R: Francija Jan Miha LEN 29/6-2 2700 6 22,0 a   
M: Jan Miha KRŠ 8/6-2 1600 5 19,1 a   

 
V/T: Jan Miha (P) / Jan Miha Jan Miha KOM 24/5-2 1860 4 20,5 a   
dres: modra,rumena; čelada: bela                 

  25: 4 0-0-1 22,2 608 24: 15 0-2-0 17,2 2890   Kariera: 53 2-5-3   
JOY BLACK (FR) 2040 19,4 15,3 15,8   29.618   

2 
6l, čr. K, rod: BLACK D´AVRIL - SELUNE D´AVIGNERE Jagodic Tine KOM 5/7-1 2540 3 22,2    
L: Jagodic Tine (KK Komenda) Jagodic Tine KOM 24/5-4 1880 G 0,0 a   
R: Francija Jagodic Tine LJU 11/5-4 2140 G 0,0 a   
M: Jagodic Tine ŠEN 4/5-4 2080 4 22,9    

 
V/T: Jagodic Tine (P) / Jagodic Tine Jagodic Tine KOM 17/11-7 1840 2 20,4 a   
dres: zelena; čelada: bela                 

  25: 8 0-3-0 17,2 2700 24: 9 1-1-2 18,9 2578   Kariera: 86 7-7-6   
FIDJI DU LEARD (FR) 2060 16,4 14,7 15,4   49.649   

3 
10l, tem.rj. K, rod: UNICLOVE - UVEA DU LEARD Seršen Branko LJT 27/7-5 2180 4 25,7    
L: KTD Prelogi (KK Ljutomer) Seršen Branko KOM 5/7-6 2560 4 22,4    
R: Francija Seršen Branko LEN 29/6-6 2700 4 20,9 a   
M: Seršen Branko LJT 21/6-6 2180 5 19,8    

 
V/T: Seršen Branko (B) / Heric Danijel Seršen Branko KRŠ 8/6-7 1600 4 17,2 a   
dres: bela,modra,rumena; čelada: bela                 

  25: 5 2-2-0 15,4 3106 24: 19 4-1-1 17,5 7373   Kariera: 37 7-3-1   
JADE DU SABLIER (FR) 2060 15,4 17,1 17,2   17.059   

4 
6l, črn.rj. K, rod: NORGINIO - TAMARA DU SABLIER Heric Rok LJT 27/7-4 2180 1 21,9    
L: KTD Prelogi (KK Ljutomer) Heric Rok KOM 5/7-4 2560 N 0,0    
R: Francija Heric Rok LEN 29/6-4 2700 2 19,0 a   
M: Heric Rok LJT 21/6-2 2160 2 18,9    

 
V/T: Jerovšek Roman (P) / Heric Danijel Heric Rok KRŠ 8/6-3 1600 1 15,4 a   
dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 

  25: 6 3-0-0 17,5 2991 24: 2 1-0-0 15,8 8775   Kariera: 8 4-0-0   
KATIA DE PARIS (FR) 2080 0,0 15,2 17,3   25.431   

5 
5l, tem.rj. K, rod: DJANGO RIFF - VUES DE PARIS *  Bad 27/7-4 2600 I    
L: KTD Prelogi (KD Sl. Gorice Lenart) Scamardella Paolo KOM 5/7-3 2560 1 21,5    
R: Francija Pavšič Aleš LEN 29/6-3 2700 1 19,0 a   
M: Sagaj Jože ml. LJT 21/6-3 2160 1 17,5    

 
V/T: Heric Rok (B) / Heric Danijel Sagaj Jože ml. TUJ 16/6-8 2100 8 17,9    
dres: bela,vijolična; čelada: bela                 

  25: 7 2-3-0 15,9 3959 24: 14 1-3-3 18,8 5068   Kariera: 42 5-7-5   
GENOVA MADRIK (FR) 2080 15,9 13,7 15,0   45.497   

6 
9l, lis. K, rod: ROC MESLOIS - SENOVA MADRIK Jan Blaž LJT 27/7-6 2200 2 21,4    
L: JAN-M d.o.o. (KK Komenda) Jan Blaž KOM 5/7-7 2560 2 21,5    
R: Francija Jan Blaž LEN 29/6-7 2700 5 21,9 a   
M: Jan Blaž LJT 21/6-5 2180 4 19,1    

 
V/T: Jan Blaž (P) / Jan Miha Jan Blaž KRŠ 8/6-6 1600 2 15,9 a   
dres: modra,rumena; čelada: bela                 

 
 

Napoved: KATIA DE PARIS – GENOVA MADRIK – JADE DU SABLIER 
Možno presenečenje: FIDJI DU LEARD 

Logotip KZS in LeTROT (enako kot v biltenu 27.7. stran 28) 
  



ZMAGOVALCI PRETEKLIH DIRK V LJUBLJANI 3.8.2025 
 

 

 
ORLANDA 
1.22,0/1.600 m – avtoštart 
(IL DUCE BOKO – OTTAWA SAS) 
 
Voznik: Milan Žan 
Trener: Milan Žan 
Lastnik: Sašo Ignjatovič 
Klub: KK Komenda 
Rejec: Sašo Ignjatovič 
 

 

 

 
PARADA 
1.26,1 /1.600 m – avtoštart 
(LEGENDARY LOVER K – PICABO STREET) 
 
Voznik: Alojz Franko 
Trener: Alojz Franko 
Lastnik: Alojz Franko 
Klub: KK Šentjernej 
 

 

 

 
OREA 
1.18,8/1.600 m – avtoštart 
(ONORE DEI SOGNI – OKTA VITA) 
 
Voznik: Janica Nushol 
Trener: Mojca Nushol 
Lastnik: Mojca Nushol 
Klub: KK Ljutomer 
Rejec: Ivan Ivanuša 
 

  
 
 
FENOMENAL 
1.16,9/1.600 m – avtoštart 
(EL NINO – FIGURA AS) 
 
Voznik: Simon Slavič 
Trener: Simon Slavič 
Lastnik: Simon Slavič 
Klub: KK Ljutomer 
Rejec: Simon Slavič 
 
 

 
 
 
 
 

 

 
 
DALIA OZT (IT) 
1.16,1/1.600 m – avtoštart 
(OWEN CR – REGINA OZ) 
 
Voznik: Marko Slavič 
Trener: Mitja Slavič 
Lastnik: Mitja Slavič s.p. 
Klub: KK Ljutomer 
 
 

  

Rezultati Stožice, 3. 8. 2025

Številka dirke: 0
Propozicije: Poskusni tek
M Št Konj Starost Voznik Trener Lastnik Klub Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
O 2 EROS MP 4 let Prašnikar Milan Prašnikar Milan Društvo Hlev MP KK Stožice Ljubljana 1.600 m
Q 1 JOSIE 3 let Sagaj Jože ml. Gregorc Mirko Habjan Maša KK Komenda 1.600 m 133,8 s 23,6 s
Opombe: Št. 2 EROS MP - opravičeno odsoten, opravičilo poslano na KZS.

Številka dirke: 1
Propozicije: Avtoštart za 2-letne EU kasače
Pokrovitelj: KASAŠKI KLUB STOŽICE
M Št Konj Starost Voznik Trener Lastnik Klub Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 4 ORLANDA 2 let Žan Milan Žan Milan Ignjatovič Sašo KK Komenda 1.600 m 131,2 s 22,0 s 621 €
2 3 SUNLIGHT K 2 let Slavič Marko Slavič Marko Kustec Rok KK Ljutomer 1.600 m 135,0 s 24,4 s 338 €
3 2 CAY 2 let Hrovat Robert Vukosavljevič Boris Forna d.o.o. KK Stožice Ljubljana 1.600 m 136,8 s 25,5 s 230 €
4 1 CHOCOLATE PRALINE 2 let Kovačević Milan Vukosavljevič Boris Forna d.o.o. KK Stožice Ljubljana 1.600 m 140,4 s 27,8 s 162 €
Kazni: Št. 4 Žan Milan - neuporaba čelade pomočnika v času podelitve - opomin, Št. 2 Hrovat Robert - Zamuda na štartno proceduro - 20 EUR, 
Št. 1 Kovačević Milan - zamuda na štartno proceduro - 20 EUR
Opombe: Sodniški zbor je opravil kontrolo mikročipa pri konjih CHOCOLATE PRALINE, CAY, SUNLIGHT K, ter potrdil njihovo identiteto.

Številka dirke: 2
Propozicije: Avtoštart za 3 do 5-letne SLO kasače z zaslužkom do 500 €
Pokrovitelj: CMC GROUP d.o.o.
M Št Konj Starost Voznik Trener Lastnik Klub Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 7 PARADA 4 let Franko Alojz Franko Alojz Franko Alojz KK Šentjernej 1.600 m 137,7 s 26,1 s 607 €
2 5 VROSI HB 4 let Košak Andrej Košak Andrej Košak Andrej KK Šentjernej 1.600 m 138,8 s 26,8 s 311 €
3 6 JURE 4 let Dolinšek Viktor Dolinšek Viktor Dolinšek Viktor KK Stožice Ljubljana 1.600 m 138,9 s 26,8 s 202 €
4 2 CARA GRIF 4 let Bregar Rok Košak Ivan Košak Ivan in Anica KK Šentjernej 1.600 m 139,5 s 27,2 s 135 €
5 4 ADENGO 3 let Bučar Silvo Bučar Tilen Bučar Tilen KK Šentjernej 1.600 m 141,4 s 28,4 s 95 €
G 1 STORM OZT 3 let Sagaj Jože ml. Osterc Zvonko Kobilarna OZT KD Sl. Gorice Lenart 1.600 m 45 €
G 3 MONTREAL 3 let Kukolj Sašo Kukolj Bojan Kukolj Bojan KK Ljutomer 1.600 m 45 €
Kazni: Št. 1 Osterc Zvonko - ogrevanje konja brez štartnih številk - opomin
Opombe: Sodniški zbor je opravil kontrolo mikročipa pri konju CARA GRIF, ter potrdil njegovo identitete.

Številka dirke: 3
Propozicije: Avtoštart za 3 do 14-letne SLO kasače z zaslužkom do 5.000 €, z največ eno zmago v letu 2025
Pokrovitelj: COMA COMMERCE d.o.o.
M Št Konj Starost Voznik Trener Lastnik Klub Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 2 OREA 7 let Nushol Janica Nushol Mojca Nushol Mojca KK Ljutomer 1.600 m 126,1 s 18,8 s 607 €
2 4 NIKITA 4 let Pipan Janez ml. Pipan Janez ml. Pipan Janez ml. KK Komenda 1.600 m 127,6 s 19,8 s 311 €
3 1 GABRIELLE 5 let Cimerman Franc Zrinjanin Lana Zrinjanin Lana KK Ljutomer 1.600 m 127,7 s 19,8 s 202 €
4 6 MARSELAN B TOMAŽIČ 4 let Zaletel Borut Zaletel Borut Zaletel Borut KD Krim 1.600 m 128,2 s 20,1 s 135 €
5 5 RISA ALAR 6 let Puhar Davorin Puhar Franc Puhar d.o.o. KK Ljutomer 1.600 m 128,2 s 20,1 s 94 €
6 3 LIONEL 3 let Seršen Branko Heric Danijel KTD Prelogi KK Ljutomer 1.600 m 128,2 s 20,1 s 68 €
7 7 CARBON FIBER 6 let Gorenc Ajda Gorenc Marko Hlev Peški KK Stožice Ljubljana 1.600 m 128,2 s 20,1 s 68 €
8 8 PIERRE 7 let Pavšič Aleš Judež Jože Judež Špela in Gašper KK Šentjernej 1.600 m 129,8 s 21,1 s 68 €
Kazni: Št. 3 Pipan Janez ml. - zamuda v štartno proceduro - 20 EUR, Št. 7 Gorenc Ajda - nepravilna uporaba bič-vajeti - 50 EUR
Opombe: Št. 2 OREA - doping kontrola (št. vzorca: 8412972)

Številka dirke: 4
Propozicije: Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 9.000 €
Pokrovitelj: REKON d.o.o.
M Št Konj Starost Voznik Trener Lastnik Klub Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 1 FENOMENAL 5 let Slavič Simon Slavič Simon Slavič Simon KK Ljutomer 1.600 m 123,1 s 16,9 s 607 €
2 8 PACO RUI 8 let Novak Tomaž Novak Tomaž Novak Tomaž KK Šentjernej 1.600 m 123,4 s 17,1 s 311 €
3 9 UNCA 6 let Jureš Slavko Jureš Slavko Jureš Slavko KK Ljutomer 1.600 m 123,8 s 17,4 s 202 €
4 3 HASTALAVISTA BABY 7 let Jan Blaž Müller Lučka Fonar d.o.o. KK Komenda 1.600 m 123,8 s 17,4 s 135 €
5 6 JUST A GIGOLO 7 let Sagaj Jože ml. Jerovšek Roman Roman Jerovšek s.p. KK Komenda 1.600 m 125,4 s 18,4 s 94 €
6 4 ALANA 4 let Antolin Darja Antolin Darja KD Antolin - Jureš KK Ljutomer 1.600 m 126,2 s 18,9 s 68 €
7 2 HOLI HALL 7 let Govek Miran Govek Miran Govek Miran KK Posavje Krško 1.600 m 127,1 s 19,4 s 68 €
NC 5 EARLYNIGHT MO (IT) 5 let Žan Milan Žan Milan Društvo Dionizio KK Stožice Ljubljana 1.600 m 45 €
O 7 BRIN PEŠKI 6 let Dolinšek Janez Dolinšek Janez Hlev Peški KK Stožice Ljubljana 1.600 m
Kazni: Št. 1 Slavič Simon - kontrola dveh pasov - 20 EUR, Št. 3 Jan Blaž - nepravilna uporaba bič-vajeti - 50 EUR
Opombe: Št. 7 BRIN PEŠKI - opravičeno odsoten

Številka dirke: 5
Propozicije: Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 20.000 €

ZMAGOVALCI PRETEKLIH DIRK V LJUBLJANI 3.8.2025 
 

 

 
ORLANDA 
1.22,0/1.600 m – avtoštart 
(IL DUCE BOKO – OTTAWA SAS) 
 
Voznik: Milan Žan 
Trener: Milan Žan 
Lastnik: Sašo Ignjatovič 
Klub: KK Komenda 
Rejec: Sašo Ignjatovič 
 

 

 

 
PARADA 
1.26,1 /1.600 m – avtoštart 
(LEGENDARY LOVER K – PICABO STREET) 
 
Voznik: Alojz Franko 
Trener: Alojz Franko 
Lastnik: Alojz Franko 
Klub: KK Šentjernej 
 

 

 

 
OREA 
1.18,8/1.600 m – avtoštart 
(ONORE DEI SOGNI – OKTA VITA) 
 
Voznik: Janica Nushol 
Trener: Mojca Nushol 
Lastnik: Mojca Nushol 
Klub: KK Ljutomer 
Rejec: Ivan Ivanuša 
 

  
 
 
FENOMENAL 
1.16,9/1.600 m – avtoštart 
(EL NINO – FIGURA AS) 
 
Voznik: Simon Slavič 
Trener: Simon Slavič 
Lastnik: Simon Slavič 
Klub: KK Ljutomer 
Rejec: Simon Slavič 
 
 

 
 
 
 
 

 

 
 
DALIA OZT (IT) 
1.16,1/1.600 m – avtoštart 
(OWEN CR – REGINA OZ) 
 
Voznik: Marko Slavič 
Trener: Mitja Slavič 
Lastnik: Mitja Slavič s.p. 
Klub: KK Ljutomer 
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Rezultati preteklih dirk, Stožice 3.8.2025 
  

 

 

 
JERCA 
1.15,8/1.600 m – avtoštart 
(IMPETO GRIF - JOLANDA) 
 
Voznik: Darja T. Dolinšek 
Trener: Darja T. Dolinšek 
Lastnik: Darja T. Dolinšek 
Klub: KK Stožice Ljubljana 
Rejec: Ivan in Anica Košak 
 

 

 

 
JAMESON GZ 
1.18,1/1.600 m – avtoštart 
(IMPETO GRIF – JASA GL) 
 
Voznik: Marko Slavič 
Trener: Marko Slavič 
Lastnik: Rajko Bukovec 
Klub: KK Ljutomer 
Rejec: Gostilna Zorko, Dušan Zorko s.p. 
 

 

 

Foto: Boris Vranić                           
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Foto: Boris Vranić                           
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ZMAGOVALCI PRETEKLIH DIRK V LJUBLJANI 3.8.2025 
 

 

 
ORLANDA 
1.22,0/1.600 m – avtoštart 
(IL DUCE BOKO – OTTAWA SAS) 
 
Voznik: Milan Žan 
Trener: Milan Žan 
Lastnik: Sašo Ignjatovič 
Klub: KK Komenda 
Rejec: Sašo Ignjatovič 
 

 

 

 
PARADA 
1.26,1 /1.600 m – avtoštart 
(LEGENDARY LOVER K – PICABO STREET) 
 
Voznik: Alojz Franko 
Trener: Alojz Franko 
Lastnik: Alojz Franko 
Klub: KK Šentjernej 
 

 

 

 
OREA 
1.18,8/1.600 m – avtoštart 
(ONORE DEI SOGNI – OKTA VITA) 
 
Voznik: Janica Nushol 
Trener: Mojca Nushol 
Lastnik: Mojca Nushol 
Klub: KK Ljutomer 
Rejec: Ivan Ivanuša 
 

  
 
 
FENOMENAL 
1.16,9/1.600 m – avtoštart 
(EL NINO – FIGURA AS) 
 
Voznik: Simon Slavič 
Trener: Simon Slavič 
Lastnik: Simon Slavič 
Klub: KK Ljutomer 
Rejec: Simon Slavič 
 
 

 
 
 
 
 

 

 
 
DALIA OZT (IT) 
1.16,1/1.600 m – avtoštart 
(OWEN CR – REGINA OZ) 
 
Voznik: Marko Slavič 
Trener: Mitja Slavič 
Lastnik: Mitja Slavič s.p. 
Klub: KK Ljutomer 
 
 

  

 
 
 

 
Rezultati preteklih dirk, Stožice 3.8.2025 
  

 

 

 
JERCA 
1.15,8/1.600 m – avtoštart 
(IMPETO GRIF - JOLANDA) 
 
Voznik: Darja T. Dolinšek 
Trener: Darja T. Dolinšek 
Lastnik: Darja T. Dolinšek 
Klub: KK Stožice Ljubljana 
Rejec: Ivan in Anica Košak 
 

 

 

 
JAMESON GZ 
1.18,1/1.600 m – avtoštart 
(IMPETO GRIF – JASA GL) 
 
Voznik: Marko Slavič 
Trener: Marko Slavič 
Lastnik: Rajko Bukovec 
Klub: KK Ljutomer 
Rejec: Gostilna Zorko, Dušan Zorko s.p. 
 

 

 

Foto: Boris Vranić                           

Rezultati Stožice, 3. 8. 2025

Številka dirke: 0
Propozicije: Poskusni tek
M Št Konj Starost Voznik Trener Lastnik Klub Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
O 2 EROS MP 4 let Prašnikar Milan Prašnikar Milan Društvo Hlev MP KK Stožice Ljubljana 1.600 m
Q 1 JOSIE 3 let Sagaj Jože ml. Gregorc Mirko Habjan Maša KK Komenda 1.600 m 133,8 s 23,6 s
Opombe: Št. 2 EROS MP - opravičeno odsoten, opravičilo poslano na KZS.

Številka dirke: 1
Propozicije: Avtoštart za 2-letne EU kasače
Pokrovitelj: KASAŠKI KLUB STOŽICE
M Št Konj Starost Voznik Trener Lastnik Klub Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 4 ORLANDA 2 let Žan Milan Žan Milan Ignjatovič Sašo KK Komenda 1.600 m 131,2 s 22,0 s 621 €
2 3 SUNLIGHT K 2 let Slavič Marko Slavič Marko Kustec Rok KK Ljutomer 1.600 m 135,0 s 24,4 s 338 €
3 2 CAY 2 let Hrovat Robert Vukosavljevič Boris Forna d.o.o. KK Stožice Ljubljana 1.600 m 136,8 s 25,5 s 230 €
4 1 CHOCOLATE PRALINE 2 let Kovačević Milan Vukosavljevič Boris Forna d.o.o. KK Stožice Ljubljana 1.600 m 140,4 s 27,8 s 162 €
Kazni: Št. 4 Žan Milan - neuporaba čelade pomočnika v času podelitve - opomin, Št. 2 Hrovat Robert - Zamuda na štartno proceduro - 20 EUR, 
Št. 1 Kovačević Milan - zamuda na štartno proceduro - 20 EUR
Opombe: Sodniški zbor je opravil kontrolo mikročipa pri konjih CHOCOLATE PRALINE, CAY, SUNLIGHT K, ter potrdil njihovo identiteto.

Številka dirke: 2
Propozicije: Avtoštart za 3 do 5-letne SLO kasače z zaslužkom do 500 €
Pokrovitelj: CMC GROUP d.o.o.
M Št Konj Starost Voznik Trener Lastnik Klub Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 7 PARADA 4 let Franko Alojz Franko Alojz Franko Alojz KK Šentjernej 1.600 m 137,7 s 26,1 s 607 €
2 5 VROSI HB 4 let Košak Andrej Košak Andrej Košak Andrej KK Šentjernej 1.600 m 138,8 s 26,8 s 311 €
3 6 JURE 4 let Dolinšek Viktor Dolinšek Viktor Dolinšek Viktor KK Stožice Ljubljana 1.600 m 138,9 s 26,8 s 202 €
4 2 CARA GRIF 4 let Bregar Rok Košak Ivan Košak Ivan in Anica KK Šentjernej 1.600 m 139,5 s 27,2 s 135 €
5 4 ADENGO 3 let Bučar Silvo Bučar Tilen Bučar Tilen KK Šentjernej 1.600 m 141,4 s 28,4 s 95 €
G 1 STORM OZT 3 let Sagaj Jože ml. Osterc Zvonko Kobilarna OZT KD Sl. Gorice Lenart 1.600 m 45 €
G 3 MONTREAL 3 let Kukolj Sašo Kukolj Bojan Kukolj Bojan KK Ljutomer 1.600 m 45 €
Kazni: Št. 1 Osterc Zvonko - ogrevanje konja brez štartnih številk - opomin
Opombe: Sodniški zbor je opravil kontrolo mikročipa pri konju CARA GRIF, ter potrdil njegovo identitete.

Številka dirke: 3
Propozicije: Avtoštart za 3 do 14-letne SLO kasače z zaslužkom do 5.000 €, z največ eno zmago v letu 2025
Pokrovitelj: COMA COMMERCE d.o.o.
M Št Konj Starost Voznik Trener Lastnik Klub Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 2 OREA 7 let Nushol Janica Nushol Mojca Nushol Mojca KK Ljutomer 1.600 m 126,1 s 18,8 s 607 €
2 4 NIKITA 4 let Pipan Janez ml. Pipan Janez ml. Pipan Janez ml. KK Komenda 1.600 m 127,6 s 19,8 s 311 €
3 1 GABRIELLE 5 let Cimerman Franc Zrinjanin Lana Zrinjanin Lana KK Ljutomer 1.600 m 127,7 s 19,8 s 202 €
4 6 MARSELAN B TOMAŽIČ 4 let Zaletel Borut Zaletel Borut Zaletel Borut KD Krim 1.600 m 128,2 s 20,1 s 135 €
5 5 RISA ALAR 6 let Puhar Davorin Puhar Franc Puhar d.o.o. KK Ljutomer 1.600 m 128,2 s 20,1 s 94 €
6 3 LIONEL 3 let Seršen Branko Heric Danijel KTD Prelogi KK Ljutomer 1.600 m 128,2 s 20,1 s 68 €
7 7 CARBON FIBER 6 let Gorenc Ajda Gorenc Marko Hlev Peški KK Stožice Ljubljana 1.600 m 128,2 s 20,1 s 68 €
8 8 PIERRE 7 let Pavšič Aleš Judež Jože Judež Špela in Gašper KK Šentjernej 1.600 m 129,8 s 21,1 s 68 €
Kazni: Št. 3 Pipan Janez ml. - zamuda v štartno proceduro - 20 EUR, Št. 7 Gorenc Ajda - nepravilna uporaba bič-vajeti - 50 EUR
Opombe: Št. 2 OREA - doping kontrola (št. vzorca: 8412972)

Številka dirke: 4
Propozicije: Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 9.000 €
Pokrovitelj: REKON d.o.o.
M Št Konj Starost Voznik Trener Lastnik Klub Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 1 FENOMENAL 5 let Slavič Simon Slavič Simon Slavič Simon KK Ljutomer 1.600 m 123,1 s 16,9 s 607 €
2 8 PACO RUI 8 let Novak Tomaž Novak Tomaž Novak Tomaž KK Šentjernej 1.600 m 123,4 s 17,1 s 311 €
3 9 UNCA 6 let Jureš Slavko Jureš Slavko Jureš Slavko KK Ljutomer 1.600 m 123,8 s 17,4 s 202 €
4 3 HASTALAVISTA BABY 7 let Jan Blaž Müller Lučka Fonar d.o.o. KK Komenda 1.600 m 123,8 s 17,4 s 135 €
5 6 JUST A GIGOLO 7 let Sagaj Jože ml. Jerovšek Roman Roman Jerovšek s.p. KK Komenda 1.600 m 125,4 s 18,4 s 94 €
6 4 ALANA 4 let Antolin Darja Antolin Darja KD Antolin - Jureš KK Ljutomer 1.600 m 126,2 s 18,9 s 68 €
7 2 HOLI HALL 7 let Govek Miran Govek Miran Govek Miran KK Posavje Krško 1.600 m 127,1 s 19,4 s 68 €
NC 5 EARLYNIGHT MO (IT) 5 let Žan Milan Žan Milan Društvo Dionizio KK Stožice Ljubljana 1.600 m 45 €
O 7 BRIN PEŠKI 6 let Dolinšek Janez Dolinšek Janez Hlev Peški KK Stožice Ljubljana 1.600 m
Kazni: Št. 1 Slavič Simon - kontrola dveh pasov - 20 EUR, Št. 3 Jan Blaž - nepravilna uporaba bič-vajeti - 50 EUR
Opombe: Št. 7 BRIN PEŠKI - opravičeno odsoten

Številka dirke: 5
Propozicije: Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 20.000 €

ZMAGOVALCI PRETEKLIH DIRK V LJUBLJANI 3.8.2025 
 

 

 
ORLANDA 
1.22,0/1.600 m – avtoštart 
(IL DUCE BOKO – OTTAWA SAS) 
 
Voznik: Milan Žan 
Trener: Milan Žan 
Lastnik: Sašo Ignjatovič 
Klub: KK Komenda 
Rejec: Sašo Ignjatovič 
 

 

 

 
PARADA 
1.26,1 /1.600 m – avtoštart 
(LEGENDARY LOVER K – PICABO STREET) 
 
Voznik: Alojz Franko 
Trener: Alojz Franko 
Lastnik: Alojz Franko 
Klub: KK Šentjernej 
 

 

 

 
OREA 
1.18,8/1.600 m – avtoštart 
(ONORE DEI SOGNI – OKTA VITA) 
 
Voznik: Janica Nushol 
Trener: Mojca Nushol 
Lastnik: Mojca Nushol 
Klub: KK Ljutomer 
Rejec: Ivan Ivanuša 
 

  
 
 
FENOMENAL 
1.16,9/1.600 m – avtoštart 
(EL NINO – FIGURA AS) 
 
Voznik: Simon Slavič 
Trener: Simon Slavič 
Lastnik: Simon Slavič 
Klub: KK Ljutomer 
Rejec: Simon Slavič 
 
 

 
 
 
 
 

 

 
 
DALIA OZT (IT) 
1.16,1/1.600 m – avtoštart 
(OWEN CR – REGINA OZ) 
 
Voznik: Marko Slavič 
Trener: Mitja Slavič 
Lastnik: Mitja Slavič s.p. 
Klub: KK Ljutomer 
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PARADA 
1.26,1 /1.600 m – avtoštart 
(LEGENDARY LOVER K – PICABO STREET) 
 
Voznik: Alojz Franko 
Trener: Alojz Franko 
Lastnik: Alojz Franko 
Klub: KK Šentjernej 
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1.18,8/1.600 m – avtoštart 
(ONORE DEI SOGNI – OKTA VITA) 
 
Voznik: Janica Nushol 
Trener: Mojca Nushol 
Lastnik: Mojca Nushol 
Klub: KK Ljutomer 
Rejec: Ivan Ivanuša 
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1.16,9/1.600 m – avtoštart 
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Voznik: Simon Slavič 
Trener: Simon Slavič 
Lastnik: Simon Slavič 
Klub: KK Ljutomer 
Rejec: Simon Slavič 
 
 

 
 
 
 
 

 

 
 
DALIA OZT (IT) 
1.16,1/1.600 m – avtoštart 
(OWEN CR – REGINA OZ) 
 
Voznik: Marko Slavič 
Trener: Mitja Slavič 
Lastnik: Mitja Slavič s.p. 
Klub: KK Ljutomer 
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Rezultati Stožice, 3. 8. 2025

Številka dirke: 0
Propozicije: Poskusni tek
M Št Konj Starost Voznik Trener Lastnik Klub Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
O 2 EROS MP 4 let Prašnikar Milan Prašnikar Milan Društvo Hlev MP KK Stožice Ljubljana 1.600 m
Q 1 JOSIE 3 let Sagaj Jože ml. Gregorc Mirko Habjan Maša KK Komenda 1.600 m 133,8 s 23,6 s
Opombe: Št. 2 EROS MP - opravičeno odsoten, opravičilo poslano na KZS.

Številka dirke: 1
Propozicije: Avtoštart za 2-letne EU kasače
Pokrovitelj: KASAŠKI KLUB STOŽICE
M Št Konj Starost Voznik Trener Lastnik Klub Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 4 ORLANDA 2 let Žan Milan Žan Milan Ignjatovič Sašo KK Komenda 1.600 m 131,2 s 22,0 s 621 €
2 3 SUNLIGHT K 2 let Slavič Marko Slavič Marko Kustec Rok KK Ljutomer 1.600 m 135,0 s 24,4 s 338 €
3 2 CAY 2 let Hrovat Robert Vukosavljevič Boris Forna d.o.o. KK Stožice Ljubljana 1.600 m 136,8 s 25,5 s 230 €
4 1 CHOCOLATE PRALINE 2 let Kovačević Milan Vukosavljevič Boris Forna d.o.o. KK Stožice Ljubljana 1.600 m 140,4 s 27,8 s 162 €
Kazni: Št. 4 Žan Milan - neuporaba čelade pomočnika v času podelitve - opomin, Št. 2 Hrovat Robert - Zamuda na štartno proceduro - 20 EUR, 
Št. 1 Kovačević Milan - zamuda na štartno proceduro - 20 EUR
Opombe: Sodniški zbor je opravil kontrolo mikročipa pri konjih CHOCOLATE PRALINE, CAY, SUNLIGHT K, ter potrdil njihovo identiteto.

Številka dirke: 2
Propozicije: Avtoštart za 3 do 5-letne SLO kasače z zaslužkom do 500 €
Pokrovitelj: CMC GROUP d.o.o.
M Št Konj Starost Voznik Trener Lastnik Klub Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 7 PARADA 4 let Franko Alojz Franko Alojz Franko Alojz KK Šentjernej 1.600 m 137,7 s 26,1 s 607 €
2 5 VROSI HB 4 let Košak Andrej Košak Andrej Košak Andrej KK Šentjernej 1.600 m 138,8 s 26,8 s 311 €
3 6 JURE 4 let Dolinšek Viktor Dolinšek Viktor Dolinšek Viktor KK Stožice Ljubljana 1.600 m 138,9 s 26,8 s 202 €
4 2 CARA GRIF 4 let Bregar Rok Košak Ivan Košak Ivan in Anica KK Šentjernej 1.600 m 139,5 s 27,2 s 135 €
5 4 ADENGO 3 let Bučar Silvo Bučar Tilen Bučar Tilen KK Šentjernej 1.600 m 141,4 s 28,4 s 95 €
G 1 STORM OZT 3 let Sagaj Jože ml. Osterc Zvonko Kobilarna OZT KD Sl. Gorice Lenart 1.600 m 45 €
G 3 MONTREAL 3 let Kukolj Sašo Kukolj Bojan Kukolj Bojan KK Ljutomer 1.600 m 45 €
Kazni: Št. 1 Osterc Zvonko - ogrevanje konja brez štartnih številk - opomin
Opombe: Sodniški zbor je opravil kontrolo mikročipa pri konju CARA GRIF, ter potrdil njegovo identitete.

Številka dirke: 3
Propozicije: Avtoštart za 3 do 14-letne SLO kasače z zaslužkom do 5.000 €, z največ eno zmago v letu 2025
Pokrovitelj: COMA COMMERCE d.o.o.
M Št Konj Starost Voznik Trener Lastnik Klub Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 2 OREA 7 let Nushol Janica Nushol Mojca Nushol Mojca KK Ljutomer 1.600 m 126,1 s 18,8 s 607 €
2 4 NIKITA 4 let Pipan Janez ml. Pipan Janez ml. Pipan Janez ml. KK Komenda 1.600 m 127,6 s 19,8 s 311 €
3 1 GABRIELLE 5 let Cimerman Franc Zrinjanin Lana Zrinjanin Lana KK Ljutomer 1.600 m 127,7 s 19,8 s 202 €
4 6 MARSELAN B TOMAŽIČ 4 let Zaletel Borut Zaletel Borut Zaletel Borut KD Krim 1.600 m 128,2 s 20,1 s 135 €
5 5 RISA ALAR 6 let Puhar Davorin Puhar Franc Puhar d.o.o. KK Ljutomer 1.600 m 128,2 s 20,1 s 94 €
6 3 LIONEL 3 let Seršen Branko Heric Danijel KTD Prelogi KK Ljutomer 1.600 m 128,2 s 20,1 s 68 €
7 7 CARBON FIBER 6 let Gorenc Ajda Gorenc Marko Hlev Peški KK Stožice Ljubljana 1.600 m 128,2 s 20,1 s 68 €
8 8 PIERRE 7 let Pavšič Aleš Judež Jože Judež Špela in Gašper KK Šentjernej 1.600 m 129,8 s 21,1 s 68 €
Kazni: Št. 3 Pipan Janez ml. - zamuda v štartno proceduro - 20 EUR, Št. 7 Gorenc Ajda - nepravilna uporaba bič-vajeti - 50 EUR
Opombe: Št. 2 OREA - doping kontrola (št. vzorca: 8412972)

Številka dirke: 4
Propozicije: Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 9.000 €
Pokrovitelj: REKON d.o.o.
M Št Konj Starost Voznik Trener Lastnik Klub Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 1 FENOMENAL 5 let Slavič Simon Slavič Simon Slavič Simon KK Ljutomer 1.600 m 123,1 s 16,9 s 607 €
2 8 PACO RUI 8 let Novak Tomaž Novak Tomaž Novak Tomaž KK Šentjernej 1.600 m 123,4 s 17,1 s 311 €
3 9 UNCA 6 let Jureš Slavko Jureš Slavko Jureš Slavko KK Ljutomer 1.600 m 123,8 s 17,4 s 202 €
4 3 HASTALAVISTA BABY 7 let Jan Blaž Müller Lučka Fonar d.o.o. KK Komenda 1.600 m 123,8 s 17,4 s 135 €
5 6 JUST A GIGOLO 7 let Sagaj Jože ml. Jerovšek Roman Roman Jerovšek s.p. KK Komenda 1.600 m 125,4 s 18,4 s 94 €
6 4 ALANA 4 let Antolin Darja Antolin Darja KD Antolin - Jureš KK Ljutomer 1.600 m 126,2 s 18,9 s 68 €
7 2 HOLI HALL 7 let Govek Miran Govek Miran Govek Miran KK Posavje Krško 1.600 m 127,1 s 19,4 s 68 €
NC 5 EARLYNIGHT MO (IT) 5 let Žan Milan Žan Milan Društvo Dionizio KK Stožice Ljubljana 1.600 m 45 €
O 7 BRIN PEŠKI 6 let Dolinšek Janez Dolinšek Janez Hlev Peški KK Stožice Ljubljana 1.600 m
Kazni: Št. 1 Slavič Simon - kontrola dveh pasov - 20 EUR, Št. 3 Jan Blaž - nepravilna uporaba bič-vajeti - 50 EUR
Opombe: Št. 7 BRIN PEŠKI - opravičeno odsoten

Številka dirke: 5
Propozicije: Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 20.000 €
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Pokrovitelj: A3J d.o.o.
M Št Konj Starost Voznik Trener Lastnik Klub Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 5 DALIA OZT (IT) 6 let Slavič Marko Slavič Mitja Mitja Slavič s.p. KK Ljutomer 1.600 m 121,8 s 16,1 s 607 €
2 9 FERRAGNI DVS (IT) 4 let Sagaj Jože ml. Osterc Zvonko Kleopatra in Kobilarna OZT KD Sl. Gorice Lenart 1.600 m 122,6 s 16,6 s 311 €
3 2 MON AMI PEŠKI 7 let Gorenc Ajda Gorenc Ajda Hlev Peški KK Stožice Ljubljana 1.600 m 122,9 s 16,8 s 202 €
4 7 MALVAZI B. TOMAŽIČ 6 let Zaletel Borut Zaletel Borut Zaletel Borut KD Krim 1.600 m 123,2 s 17,0 s 135 €
5 1 DENIT 7 let Bratkovič Uroš Bratkovič Uroš Bratkovič U. in Judež J. KK Šentjernej 1.600 m 123,9 s 17,4 s 94 €
6 3 EPILOGO JET (IT) 5 let Marinšek Andrej Marinšek Andrej Marinšek M. & Tušak M. KK Komenda 1.600 m 124,3 s 17,7 s 68 €
7 8 CALIFORNIA POKER (IT) 7 let Štaman Aljaž Štaman Aljaž Štaman Aljaž KK Ljutomer 1.600 m 126,1 s 18,8 s 68 €
8 4 LENNOX 6 let Seršen Branko Makovec Slavko Makovec Slavko KK Ljutomer 1.600 m 127,9 s 19,9 s 68 €
N 6 NIGHT DANCER 7 let Žan Milan Žan Milan Sedej Kocmut Zala KK Komenda 1.600 m 45 €
Kazni: Št. 9 Sagaj Jože ml. - prekomerna uporaba bič-vajeti - 50 EUR + 1 TD (17.8.2025), Št. 2 Gorenc Ajda - nepravilna uporaba bič-vajeti (ponovitev) - 100 EUR

Številka dirke: 6
Propozicije: Avtoštart za 3 do 14-letne INT kasače z zaslužkom nad 20.000 €
Pokrovitelj: KOMUNALNE GRADNJE d.o.o.
M Št Konj Starost Voznik Trener Lastnik Klub Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 2 JERCA 6 let Dolinšek Trontelj Darja Dolinšek Trontelj Darja Dolinšek Trontelj Darja KK Stožice Ljubljana 1.600 m 121,2 s 15,8 s 607 €
2 3 MAYA VIVA 7 let Sagaj Luka Sagaj Janko KD Ekipa S.K.P. KK Ljutomer 1.600 m 121,4 s 15,9 s 311 €
3 4 DON SAXO 9 let Sagaj Jože ml. Sagaj Janko ŠIC d.o.o. KK Ljutomer 1.600 m 122,6 s 16,6 s 202 €
4 1 PLANET 10 let Franko Alojz Franko Alojz Franko Alojz KK Šentjernej 1.600 m 122,8 s 16,8 s 135 €
5 5 CRISTOFARO SAN (IT) 7 let Žan Milan Žan Milan Orel Marjetka KK Komenda 1.600 m 122,9 s 16,8 s 94 €
6 6 MADE FOR METALIMO (SE) 6 let Oražem Damjan Oražem Damjan D & M d.o.o. KK Stožice Ljubljana 1.600 m 123,0 s 16,9 s 68 €
7 7 TANGLED LOVE (US) 7 let Humek Ivan Humek Ivan Humek Ivan KK Posavje Krško 1.600 m 123,5 s 17,2 s 68 €
Kazni: Št. 2 Dolinšek Trontelj Darja - nepravilna uporaba bič-vajeti - 50 EUR, Št. 4 Sagaj Jože ml. - nepravilna uporaba bič-vajeti (ponovitev) - 100 EUR,
 Št. 1 Franko Alojz - nepravilna uporaba bič-vajeti - 50 EUR, Št. 5 Žan Milan - nepravilna uporaba bič-vajeti - 50 EUR

Številka dirke: 7
Propozicije: Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 2.000 €
Pokrovitelj: ALPRO d.o.o.
M Št Konj Starost Voznik Trener Lastnik Klub Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 9 JAMESON GZ 4 let Slavič Marko Slavič Marko Bukovec Rajko KK Ljutomer 1.600 m 125,0 s 18,1 s 607 €
2 5 MAVERICK 4 let Sagaj Janko Mesarič Marko Mesarič Marko KK Ljutomer 1.600 m 125,5 s 18,4 s 311 €
3 6 ROOF 3 let Pavšič Aleš Pavšič Aleš Rumpret Andraž KK Šentjernej 1.600 m 125,5 s 18,4 s 202 €
4 10 ELITE ALAR (IT) 5 let Puhar Jasmina Puhar Franc Puhar d.o.o. KK Ljutomer 1.600 m 127,2 s 19,5 s 135 €
5 11 NAICKIE KITE (NL) 5 let Probst Ernest Redl Martin Probst E.& M. Grassmugg KD Sl. Gorice Lenart 1.600 m 127,6 s 19,8 s 94 €
6 7 MABEL DU POMMEREUX (FR) 3 let Jan Blaž Jan Miha JAN-M d.o.o. KK Komenda 1.600 m 129,6 s 21,0 s 68 €
7 2 JUSTE A TEMPS 6 let Müller Lučka Müller Lučka Jerman Filip KK Komenda 1.600 m 130,0 s 21,3 s 68 €
8 1 ELGA DE GLERIS (IT) 5 let Marinšek Maksimiljana Marinšek Andrej Marinšek M. & Tušak M. KK Komenda 1.600 m 130,4 s 21,5 s 68 €
9 8 CLEARWATER BELLE (HR) 4 let Kovačević Milan Vukosavljevič Boris Forna d.o.o. KK Stožice Ljubljana 1.600 m 132,5 s 22,8 s 68 €
G 4 ADELA 3 let Antolin Darja Antolin Darja KD Antolin - Jureš KK Ljutomer 1.600 m 45 €
G 12 FRIK 3 let Heric Rok Heric Danijel KTD Prelogi KK Ljutomer 1.600 m 45 €
O 3 LEADER 3 let Žan Milan Žan Milan Ignjatovič Sašo KK Komenda 1.600 m
Kazni: Št. 2 Müller Lučka - zamuda v defile - opomin
Opombe: V toku štartne procedure je prišlo do poškodbe kolesa pri št. 9 JAMESON GZ., Št. 3 LEADER - opravičeno odsoten, opravičilo poslano na KZS.

Rezultati Stožice, 3. 8. 2025

Številka dirke: 0
Propozicije: Poskusni tek
M Št Konj Starost Voznik Trener Lastnik Klub Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
O 2 EROS MP 4 let Prašnikar Milan Prašnikar Milan Društvo Hlev MP KK Stožice Ljubljana 1.600 m
Q 1 JOSIE 3 let Sagaj Jože ml. Gregorc Mirko Habjan Maša KK Komenda 1.600 m 133,8 s 23,6 s
Opombe: Št. 2 EROS MP - opravičeno odsoten, opravičilo poslano na KZS.

Številka dirke: 1
Propozicije: Avtoštart za 2-letne EU kasače
Pokrovitelj: KASAŠKI KLUB STOŽICE
M Št Konj Starost Voznik Trener Lastnik Klub Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 4 ORLANDA 2 let Žan Milan Žan Milan Ignjatovič Sašo KK Komenda 1.600 m 131,2 s 22,0 s 621 €
2 3 SUNLIGHT K 2 let Slavič Marko Slavič Marko Kustec Rok KK Ljutomer 1.600 m 135,0 s 24,4 s 338 €
3 2 CAY 2 let Hrovat Robert Vukosavljevič Boris Forna d.o.o. KK Stožice Ljubljana 1.600 m 136,8 s 25,5 s 230 €
4 1 CHOCOLATE PRALINE 2 let Kovačević Milan Vukosavljevič Boris Forna d.o.o. KK Stožice Ljubljana 1.600 m 140,4 s 27,8 s 162 €
Kazni: Št. 4 Žan Milan - neuporaba čelade pomočnika v času podelitve - opomin, Št. 2 Hrovat Robert - Zamuda na štartno proceduro - 20 EUR, 
Št. 1 Kovačević Milan - zamuda na štartno proceduro - 20 EUR
Opombe: Sodniški zbor je opravil kontrolo mikročipa pri konjih CHOCOLATE PRALINE, CAY, SUNLIGHT K, ter potrdil njihovo identiteto.

Številka dirke: 2
Propozicije: Avtoštart za 3 do 5-letne SLO kasače z zaslužkom do 500 €
Pokrovitelj: CMC GROUP d.o.o.
M Št Konj Starost Voznik Trener Lastnik Klub Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 7 PARADA 4 let Franko Alojz Franko Alojz Franko Alojz KK Šentjernej 1.600 m 137,7 s 26,1 s 607 €
2 5 VROSI HB 4 let Košak Andrej Košak Andrej Košak Andrej KK Šentjernej 1.600 m 138,8 s 26,8 s 311 €
3 6 JURE 4 let Dolinšek Viktor Dolinšek Viktor Dolinšek Viktor KK Stožice Ljubljana 1.600 m 138,9 s 26,8 s 202 €
4 2 CARA GRIF 4 let Bregar Rok Košak Ivan Košak Ivan in Anica KK Šentjernej 1.600 m 139,5 s 27,2 s 135 €
5 4 ADENGO 3 let Bučar Silvo Bučar Tilen Bučar Tilen KK Šentjernej 1.600 m 141,4 s 28,4 s 95 €
G 1 STORM OZT 3 let Sagaj Jože ml. Osterc Zvonko Kobilarna OZT KD Sl. Gorice Lenart 1.600 m 45 €
G 3 MONTREAL 3 let Kukolj Sašo Kukolj Bojan Kukolj Bojan KK Ljutomer 1.600 m 45 €
Kazni: Št. 1 Osterc Zvonko - ogrevanje konja brez štartnih številk - opomin
Opombe: Sodniški zbor je opravil kontrolo mikročipa pri konju CARA GRIF, ter potrdil njegovo identitete.

Številka dirke: 3
Propozicije: Avtoštart za 3 do 14-letne SLO kasače z zaslužkom do 5.000 €, z največ eno zmago v letu 2025
Pokrovitelj: COMA COMMERCE d.o.o.
M Št Konj Starost Voznik Trener Lastnik Klub Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 2 OREA 7 let Nushol Janica Nushol Mojca Nushol Mojca KK Ljutomer 1.600 m 126,1 s 18,8 s 607 €
2 4 NIKITA 4 let Pipan Janez ml. Pipan Janez ml. Pipan Janez ml. KK Komenda 1.600 m 127,6 s 19,8 s 311 €
3 1 GABRIELLE 5 let Cimerman Franc Zrinjanin Lana Zrinjanin Lana KK Ljutomer 1.600 m 127,7 s 19,8 s 202 €
4 6 MARSELAN B TOMAŽIČ 4 let Zaletel Borut Zaletel Borut Zaletel Borut KD Krim 1.600 m 128,2 s 20,1 s 135 €
5 5 RISA ALAR 6 let Puhar Davorin Puhar Franc Puhar d.o.o. KK Ljutomer 1.600 m 128,2 s 20,1 s 94 €
6 3 LIONEL 3 let Seršen Branko Heric Danijel KTD Prelogi KK Ljutomer 1.600 m 128,2 s 20,1 s 68 €
7 7 CARBON FIBER 6 let Gorenc Ajda Gorenc Marko Hlev Peški KK Stožice Ljubljana 1.600 m 128,2 s 20,1 s 68 €
8 8 PIERRE 7 let Pavšič Aleš Judež Jože Judež Špela in Gašper KK Šentjernej 1.600 m 129,8 s 21,1 s 68 €
Kazni: Št. 3 Pipan Janez ml. - zamuda v štartno proceduro - 20 EUR, Št. 7 Gorenc Ajda - nepravilna uporaba bič-vajeti - 50 EUR
Opombe: Št. 2 OREA - doping kontrola (št. vzorca: 8412972)

Številka dirke: 4
Propozicije: Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 9.000 €
Pokrovitelj: REKON d.o.o.
M Št Konj Starost Voznik Trener Lastnik Klub Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 1 FENOMENAL 5 let Slavič Simon Slavič Simon Slavič Simon KK Ljutomer 1.600 m 123,1 s 16,9 s 607 €
2 8 PACO RUI 8 let Novak Tomaž Novak Tomaž Novak Tomaž KK Šentjernej 1.600 m 123,4 s 17,1 s 311 €
3 9 UNCA 6 let Jureš Slavko Jureš Slavko Jureš Slavko KK Ljutomer 1.600 m 123,8 s 17,4 s 202 €
4 3 HASTALAVISTA BABY 7 let Jan Blaž Müller Lučka Fonar d.o.o. KK Komenda 1.600 m 123,8 s 17,4 s 135 €
5 6 JUST A GIGOLO 7 let Sagaj Jože ml. Jerovšek Roman Roman Jerovšek s.p. KK Komenda 1.600 m 125,4 s 18,4 s 94 €
6 4 ALANA 4 let Antolin Darja Antolin Darja KD Antolin - Jureš KK Ljutomer 1.600 m 126,2 s 18,9 s 68 €
7 2 HOLI HALL 7 let Govek Miran Govek Miran Govek Miran KK Posavje Krško 1.600 m 127,1 s 19,4 s 68 €
NC 5 EARLYNIGHT MO (IT) 5 let Žan Milan Žan Milan Društvo Dionizio KK Stožice Ljubljana 1.600 m 45 €
O 7 BRIN PEŠKI 6 let Dolinšek Janez Dolinšek Janez Hlev Peški KK Stožice Ljubljana 1.600 m
Kazni: Št. 1 Slavič Simon - kontrola dveh pasov - 20 EUR, Št. 3 Jan Blaž - nepravilna uporaba bič-vajeti - 50 EUR
Opombe: Št. 7 BRIN PEŠKI - opravičeno odsoten

Številka dirke: 5
Propozicije: Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 20.000 €
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POKROVITELJI KASAŠKE ZVEZE SLOVENIJE

KOMUNALNE GRADNJE d.o.o.
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POKROVITELJI KK ŠENTJERNEJ POKROVITELJI PRIREDITVE 
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        POKROVITELJI PRIREDITVE 
OBČINA ŠENTJERNEJ 


